AL—RI) 5 -BE) VY

CL1Y/CL1X series

]

-X)\UIT—3y
2 L— z/u V¥ CQSY/CQ2Y/CM2Y/CG1Y/CA2Y

frw7st 73— TpEmm | BERHE (WP _

casy r”"-::'_ 1216
"ﬁ.--""'"ﬂ 20,25
cezy V= _.-“' 32,40

= -
%f""‘f 50,63,80,100

CM2Y /‘3
"___,--r-"‘-_r1 L) 20,25,32,40

col _,;:--3 20,25,32,40
tﬂﬁ ==
50,63,80,100
E 5
CA2Y j 20
e
r
4 ,%/ 50,63,80,100

BE Y yﬁ‘ CJ2X/CUX/CQSX/CQ2X/CM2X ------------------------------------------------ .
[ &

CJ2X
-'-'—-I
ot 10,16
S
it
CUux 10,16
20,25,32
12,16
L)
20,25

32,40,50,63,80,100

20,25,32,40

0.03

0.02

0.02

0.01

0.02

0.02

0.01

0.02

0.01

1

0.5

0.5

0.5

0.5

P.1048

P.1056

P.1069

P.1083

P.1094

P.1114

P.1124

P.1129

P.1136

P.1148

1043

= o IERIERES

= || [
N || X
oo

&| 5]

<
0=



0.07

J)/V \\L K=
3 Vg2 4
0.06 (fEsEs) (5 1SN
(1. —XB9, XB13)
0.05 | @RL—R) U F l.cMm2Y)
© | IR MR A
< AR £ B REERENDER
o 0.04 | HREXDEELEL) V5 RHEDBE) F ¢
5 | B >DBERALE o
1 7/ I
#  0.03
&=
0§
0.02
0011 @IEE) ¥ )
BIEER (51.CM2X) 1R fEED
o S B B PEy
1 10 1000
FEREX N ®EE mm/s
(1 YISy U2 OEE) 5 (FHE)
W5 ES) (Smm/s~) W% fEED (1mm/s~)
W& E WS E S
WERIE W A0
JEEDIY RO WEE RIS
BERUBMED/NS Y232 kO BEHEONHSENBFORE (B8 L 1%)
SREBOEREESD 7 T r—3 > BB AR L7 O (U T\ #XE)
FriavarhO—)b RBEOBRLUWMEEDI NO—IL
(3 )3 DUDZACE 3)) OcEE )5 OEemmms Uy
WER{EED WEE(EE
WA fIIE
B3R - (EEEARICH T EAMME
. s | ®EERIULE oLy s RS
taae O L—2 Y (s it OEEE )Y S
DIEEAD © g, cUx1ox A o
QIEE(FE) O o O N
GEBEER O o O A
@RI O o O N
BT ) o, CUx10i o A
OIEEE o o O o
O FERICENTIVD O:EhTD AMERR X EEEFBELT SN
1044

O

SVC




AL—R) G RE) Y

BEEMR
ok HAFIE. N R T,
3BT
ERE/
HAOFIHES
INT I — 2mmPAE
50mm/s =RERESD
BE 5
THER b VEE (. EHEN @z bO—2
50mm/s RIEERED HOFIHES
= NS A= s 500mm/s 2mm3 7 RAEEAE
HES I fEN IR ME R
2D THER R (. B4
IND I —Xp 500mm/s RIEERED
HAOHEHE R 100mm/s ME
Bk
WE 100mm/s X
B 55 pe
” EEEH
(CJ2X, CUX1013B<)
)

(00

O L—22) TR S,
OEE ) Y R & TR IEE 0,
OEE )V (kR & TR EE 0,
OEEE )V FE TR S0,
OIZtmish ) I % TR EEL,

o

OBHATHHAL L0,

BBl
THEZFVRE | VU FINA N2 (E3) &L P RN LBE CE 7= 50,
BEER S ThERBEDUEA DB RE BN R E D> RER.
DB S UIDIFENENBMLC. BLATEEI Y FO—IL3T B,
NS — WEND—JOBRELT L N B &5 BRE,

INT U BERE

MOBRPO—DICENTIT ) TN T —TISER L THEE T DEE,

T DN DEE

D) VIDIENSEERBRXENTHESNIT,
TEEBIEIBERTICKURLGUIT,

BRAEE-Y1X

= || K
m || m
(BN -~}

N |= (e

(3) F1—7] QR L—2) 5 ORI 5 FrE)
my |2irz| BB | BE | e lwmmx| P o PG we [am a2
ST DA P S z (mm) B AR iRy W AR | I |5
(Fr8Y) | (RERE) 210 e o
e D ° ° cQs 12| @ D
e ° ) ° cQz 016 | ® ) e e N0
i D ° ° 7 M2 020 | @ e e ° D D
> ° D % CG1 025 | @ e o D ° D
D ° VB 032 e o o e o °
5409 FE | @ X CA2 240 e o o e e | o D-CJ
D csi 50 ° e o D
s ° D ° c2 063 ° e o D X
T)—vIok ° ° cu 280 ° e o °
®: IS 2100 D o e ® &5
X IQRAL—RI) IR ZBENET, A |CQSY|CQ2Y|CM2Y|CG1Y|CA2Y|CQSX|CQ2X|CM2X|CJ2X | CUX X0
P.1048|P.1056|P.1069|P.1083|P.1094(P.1129|P.1136|P.1148|P.1114|P.1124
SR | SR | SR |8 | SR | 2B | SR | 2R | 5B | 518
% sVC 1045



(\)

1046



AL—22) 205
CQSY/CQ2Y/CM2Y/CG1Y/CA2Y series

012~025 032~2100 020~240 020~2100 040~2100

e Q0= 003N IRa

©
[l
= 0.03F
R 20 2 2 40
%002 -
AL 50 63 80 100
&z 0.01 a2 x >
I
0 . .
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
F1—TAFE mm

CRAIEAS%:JIS B837 74:4L)

Iomm/sTHRELIARHIEB 2 HE B [HEBhIHT

(JIS B8377H#EHL) B e R E H A B,
2T A YO THSEL GBS EE MEFEZKUCTDIELLHFEIY bO—-IVEER
CQSsYB12 0.020 ‘ ‘
-30DCM TR TR o REA
-0 2.52mm/s a 0.016 [CA2D50-200N| ]
2-6/0 2 0014 “— [REB
g | REERR i 0.012
A 0.010 ‘
&£ 0.008 — — REC
fE8I5E OUT  fEBh75ME IN 2 0.006 | —— e [CA2YD50-200]—
B 0.004 cay
/Efﬁfﬁﬁi ~ 0.002
0.000
5% 0.0 01 02 03 04 05 06 07 CLX
i £5MPa MQ
CG1YB20 (S RHC
-200 TrgEE P ZL—2I) T IREERER (RS — X%) BEETHER
;R“E%f_ﬁr_ 5 e 2 12mm/s N\
KERE 2.36mm/s : edzley (E3=LG)

\maf

AEES N\ mERR

0-1MPa fEE75/8 OUT fEBZ5E1 IN RERER
- BURR fl

(1881 1K)

\
=
=

Jo

%SC 1047

&5 B

>
O=



» 1048

AL—RI) 205

CQ)SY series

212, 16, 020, 325

BRRRI

] casyB 20—3onc

=21y Fit CDQSY|B||20|—|30|D| -IMOBW|[ |

F—bRA Yy Ft F—bRAYFEES
(B ®EE | 2417
S 1413
BYfst n_ | nsfd

B | @I \-WiES Y JHE (1E%)

L it oF— 2L YF

P e e (EEE] 721760 |
D = MEAA— 2V FRESTELY
X

t

=T LEAR TREEEL,
(RS RIBIELE GREM) £
)&

sy av /Oy K&k

N B A= D2
%11—27172@' C | Ov FstEmnaL
po — —
SIN=0v 3T
;g ;gmm CM| "0y sl
mm
25 | 25mm
® W s S, 8 e
“ hEms WENE Y Y T ORR
erim ;Liégﬁé&%%";"b‘\"' = WENETA— k21 U FRELOBE
- z : A— h 21 Y FOEEDERCSIIER
SICRUET,

(f1) CDQSYL25-30D

BWRAZA— DA YF - 210 FEEORBAEE. —P.1719~18272 78BS,

";’E‘E‘ J— “w = [ —
e IR 'Jﬁy’ﬁ"f 2w DCE R c jw;xlj;;;f 5.5 F@Eés(mg 7;?;; EREF
) " @zs)\m|u|@| ~ "
3@ (NPN) MONV | MoN | ® (@ ®@|O| O
il — 3R (PNP) sv.12v MOPV | MoP | © |@|e@|O| o | P
;g 218 12V M9BV | M9B ® (@e/@|O O — |ur—.
Z% soxyha[ RN | 24v [l — [MONWV [ MONW| @ |@[@[Of O | . Pl
Y| piERCEER) 38 (PNP) ’ MOPWV | MOPW| © |@|®@|O| O
¥ 245 12V MO9BWV | MOBW [ ] ® 0 O O _
TRHR CERT) 2 Gl = — |xxPwW © |—|@|e®| O
>+ 3%
I - 1| B PNE sv | — | Aoev | A%6 | @ |—|@|—| — |icEm
IR - oy | 12y | 100V | A9V | A93 | @ |—|@[—| — — [ii—
H & 100viT| A9V | A%0 | ® |—|®|—| — |icEm]| PLC
X)—RERSES (f51) MONW XODEZRA— N2V FIIFEEEERLVET,
(B) MONWM % D-P3DWL RDIBA (3. 025DHDIITE 454 £ 5,
(3) MoNWL BUFETHT Bt K NELANORITE R E T

X ERIBEMBUIMNCE CBRREELA — A Y FHiHY ETDTHMIP.1055% TSRS,

XTVTAYARTEZEHF— M2V FOFMISP.1784,1785% TS 2 E 1\ D-P3DWLIEDIFAEIF P.1773-1.-2& TSR LS 0,

XA — b Ay FISERHE CREM) EBU T,

E) D VIDR SO—IPRERFOY A LD TIR— MEICAILIVE, MOV, MOLIWVE A — h 21 Y FEEFIF SN MBED DY £ T DT RGBT,

O

SvC



JISEES

TIRESE - NV E Y B

2n—22y>5 CASY Series

Ttk
F 21— T RE(mm) 12 | 16 [ 20 | 25
B ZEE@ESR 1T
EEAR mEAOY R
fERRE ZR
fREEMEAD 1.05MPa
BRaERED 0.7MPa
e s | T ATV FRLOBE—10°C~T0°CEURBREZ L)
RESSURAARER = s homa 0°C~60°C(f=72 URIER =2 &)
PEPEYS SIN—=owiay
Ov RéEmnal Hrl
2 bO—VREDHEE +3.ommD
HXf BN - @RS Y THE
ERAEZR M RE 5~500mm/s

HERNE

0.5¢/min(ANR)IA T

F) AAO—IRESDHFEEIZY /I \DECEBIIEAE A

TR rmeE | byt
16 CQSY16-PS | Oy K/ty£y 14
20 | CQSY20-PS | F1—TAR b 17
25 | CQSY25-ps |7YU=A/¥w (109 15

AT AR ) —ZADHBEDIZBEITTE

DERBEICCTFRLTIZS 0,

J1)—2/8v% GR-L-005
GR-L-010
GR-L-150

(59)
(10g)
(1509)

RIEFERED
81 MPa
F 21— JRR(mm) 12 [ 16 20 | 25
BIEERES 0.03 0.02
FEbO—O%
F 21— 7 AE(mm) &4 2 O —27(mm)
12.16 5.10.15.20.25.30
20.25 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50
ERHNR
[ o[ —F—N  spn
FI-THE| OvRE . SEEE EREH(MPa)
(mm) om | 7P| Temd [03 | 05 | 07
12 5 IN 84.8 25 42 59
ouT 113 34 57 79
" 5 IN 151 45 75 106
ouT 201 60 101 141
IN 236 71 118 165
20 10 ouT 314 94 157 220
25 10 IN 378 113 189 264
ouT 491 147 245 344

FER NO—JDRE

=)
m
>

= || K
m|m
[ N~}

D
H
=<

XT3 BHEZ NO—DRT AN ARG EER CLX
mE R EERE (-P.1048) DEAFXRAEE TSRS, ma
IS BEINO—ODI) VFIZAR—TERETD
’ ZETEY TmmEBOZ ~O—JITHIS, RHC
REZ hO—o F 1 —TJAE(mm) 2 ~O—2 &[] (mm)
2 NO—2 g6 12. 16 1~29 RZQ
20. 25 1~49
% : CQSYB25—-47DC
Z#1) >4 CQSYB25—-50DCIC
1 3MMIBRAR—GEEELE T, D-[]
B1&IS77.5mmTY,
StEAE 025 Bﬁfﬁ 27.5mm(F— XA VFHEL) XOJ
27.5(B~1i%)+50(st)=77.5(mm)
&R
-XO
1049 ®

O
:



CQSY series

BEZ FO—-ODIZE

1050

BER/FA—FRAMYFLEL i
/ — FH9 SimA% f)CQSYD20-200CM
Fa1—-THE )22 ~O—2(mm) OE#EE:CQSYB20-20DC
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 ORURHE: OV FstisAL
12 37 23 50 57 o 70 — — — — LU L E R -
= 216g
16 49 |57 |66 | 74 |83 |92 | — | - | - | -
20 75 | 88 | 101 114 | 127 |140 | 153 |165 | 178 |191
25 109 | 125 | 140 | 156 | 172 | 188 | 204 | 220 | 236 | 252
BER /71— 21 vFHH(HEENE) s g
F1—THRE )22 ~a—2(mm)
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
12 45 | 51 |88 |65 | 71 | 78| — | - | - | -
16 59 | 67 | 76 | 85 | 94 [103 | — | - | - | -
20 106 | 119 | 132 | 145 | 157 | 170 | 183 | 195 208 | 221
25 151 | 167 | 183 | 199 | 215 | 231 | 246 | 262 | 278 | 294
BIREER i g
Fa1—TAE(mm) 12 16 20 25
Hrals 1.5 3 6 12
0w Réeisdstal
» For 1 2 4 8
T— NEETRIL b D) 55 65 159 | 181
O Ml 25> SR PRIV NS ) 58 70 143 180
A RMIDZ IR BRIV ME D) 56 66 137 171
SIZLERFE(E VI A BRIV M EE) 34 40 92 127
CQSYBHEH KL b /=21 vFHEL
R{I55%,/ B T EOCQSYBEETRIL k& S IBR C | D |BRNLAIAZ 2 GBI C | D |BFRLAAZ
BELE LA, CQSYB12—5DC 30 | M3x30L CQSYB20—25DC 50 | M5x50L
FEAE: TEARIL OB RN BBz —10DC - X35 —30DC e X55L
i —15DC| . | 40 X 40L —350C| . | 60 X 60L
ccvle —200C| O [ 45 X451 —a0DC| °° [ 65 X65L
BRI ~M3X30L 47 —25DC 50 X50L —a5DC 70 X 70L
5= = —30DC 55 X550 —50DC 75 X75L
| r_{ AT - CQSYB16—5DC 30 | M3x30L CQSYB25—-5DC 35 | M5x35L
b —— =ty —10DC 35 X350 —10DC 40 X40L
 F— —15DC| | 40 X 40L —15DC 45 X451
: —20DC| > [ 45 X451 —20DC 50 X50L
5 - —25DC 50 X50L —25DC| | 55 X550
L o —30DC 55 X551 —30DC | °° [ 60 x60L
Q CQSYB20—5DC 30 | M5x30L —35DC 65 x65L
—1onC]| [ 35 x35L —40DC 70 X70L
E)BUINT, S IR BB FIOFE —15DC| O [ 40 x40L —45DC 75 X751
EEWT IS, —20DC 45 X450 —50DC 80 X 80L
& oOLE) T
REWIE : — oL Xy
CDQSYBRE R b /A — b2 A v F it
{97555,/ 8 N MCDQSYBRES AL ~ 2B C | D |BNLAIAZ 2 IBR C | D |BRLAMAZ
EEELE LI, CDQSYB12—-5DC 35 M3 Xx35L CDQSYB20—25DC 60 M5 X 60L
FRAE: SEARIL ORISR EEEL =il 20 X 40L = 65 X65L
i —150C | . | 45 X451 -350¢| | 70 X70L
e —20DC | 50 X50L —40DC| 75 X75L
BRI EM3X35L 47 —25DC 55 X551 —45DC 80 x80L
—— —30DC 60 X60L —50DC 85 X 85L
IE BRI CDQSYB16—5DC 35 | M3x35L CDQSYB25—5DC 45 | M5x45L
——_[ — — —10DC 40 X40L —10DC 50 X50L
=== o —15DC | . . | 45 X451 —15DC 55 X 551
—p— e —20DC 50 x50L —20DC 60 x60L
. - —25DC 55 X551 -25DC| o | 65 X651
" - —30DC 60 X 60L —sonc| 2 [ 70 X70L
Q CDQSYB20—5DC 40 [ M5x40L —35DC 75 X75L
VBT, S B BRIE R DFE e 6.5 a2 e 8
ENBLINC ) F = BRIV ORI T O —15DC | ~~ | 50 X 50L —45DC 85 x85L
FERT TEBIE, —20DC 55 X55L ~50DC 90 x90L

O

M8 JOLE)TTFUM
RELE : Zv b Ay+



1051



CQSY series

S ~TiER 012~025

8 (270 S5 T #Hll) - CQSYB.CDQSYB

a2

HAZEHRYC 2xM5x0.8 Joh2x AT
2x4x00BEEY JZYRB 2x4xX OABIZEYRA [ [V FemEEE10
al6 a_ /[ | F
| -
L il
¥ R
i / 2
i —— £
= T 2 ! = R
R 1 !'I: <
I e
| =
S rEe
K
M L__I__ B+2h0—2 |
I: E A L Atzb0O=2 o
a20-p25
Ov REiwBRAL DTS
A B
MM
Ov R&EiRdhal
F1—7REmm) [ B1 | C1 | H1 | L MM X
12 8194 [14[M5x0.8]105
16 10| 10| 5 [15.5/M6x1.0] 12
20 13[12] 5 [185/M8x1.25] 14
25 1715 6 |22.5M10x1.25[17.5
EHER
F1—JNE | ANO—DBRE [1- A1 JFRU[A— A1 VFR
o) wm [ATBTATB|C|P|E|F| H |1 |K|L|M|N|OA OB Q|RARB| T
12 5~30 [25.5( 22305/ 27| 6 | 6 | 25| 5 [M3x05]32 | 5 |3.5[15.5/3.5|M4x0.7[6.5|7.5] 7 | 4 |05
16 5~30 [25.5] 22 [30.5| 27 | 8 | 8 |29 | 5 |M4x0.7] 38| 6 |3.5] 20 |3.5|M4x0.7|65|75] 7 | 4 |05
20 5~50 | 29 |24.5| 39 [34.5] 7 | 10| 36 | 5.5 |M5X0.8| 47 | 8 | 4.5|25.5 5.4 [M6x1.0] 9 | 9 |10 7 | 1
25 5~50 |32.5[27.5[42.5[37.5[ 12 | 12 | 40 | 5.5 [M6x1.0] 52 | 10 | 5 | 28 | 5.4 |M6x1.0] 9 [ 1110 7 | 1
) IEHR, 02005~ 102 NO—2.02505 2 NO—2 1 EBL A LI £ 3,
52
10 ZSNC



2n—22y>5 CASY Series

F—hHi.~ CQSYL-CDQSYL

L B+zhO0-2 BTy TRV
= il
W L I | -]
L @2ro T I T
| S |
[ o] = ==
LX P 4xoLD \xlvl, Al _lv|x|| e
Lz LS+2h0-7|
A A+z2b-O0-2
Ok Feasdsdals
£, ] {
=
L1 :

Okl )

*Ow RSeimsy b

L1
Skl 3521 CQSYG-CDQSYG

|
T3l T i rgg' il T
t;l_ |
1. 1 1, -

L B+2k0-4 LFT
LA+zbn-2 = FZ g

Ok

2x0oFD

T T
E-.'".l"".l
| |

L X0y ReEimsy b

—U-E2HE . cQsYD-CDQSYD

oy TR +CB
i aiT oCD/IH10 =TT
iamnic? ol 50,
fa—— it
8 LR
CT_CLL +0.4
L. . B+2h0-%. CW_ | RR Ll CX 02
. cL+zt0-2» | lcz=31
Atz2b0-2 .
W A E e
._!:.171"
=

PARDAN 7 wal AN

'\

J— I

T TWEIR NO—s@E| A—rAAUFRL | A—rRA VT
(mm) mm A B LS A B LS
12 5~30 |40.3| 22 | 10 |45.3] 27 | 15
16 5~30  [40.3| 22 | 10 [453] 27 | 15
20 5~50 | 46.2 |24.5|12.5 |56.2 | 34.5 | 22.5
25 5~50 [49.7 |27.5|12.5 59.7 |37.5 | 22.5

?l(r_ng])w‘% L|L|W/LG|H|LT|X|LY|z| x| Y
12 [135|24 |45|28|17 | 2 |34 [295[44 | 8 |45
16 [13.5/25.5/4.5 2.8 19 | 2 |38 335[48 ] 8 | 5
20  [14.5[285(6.6]| 4 |24 |3.2|48 |42 |62 |9.2]58
25 |15 [325(6.6] 4 | 26 |3.2]| 52 | 46 | 66 [10.7]5.8

Oy RTS8

T7— hEEME KERE
REWME: Z o)Ay +

F 21— T WE| 2 NO—2 B A= N2 A yFBL | A— 1AL vF
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 35.5 22 40.5 27
16 5~30 | 35.5] 22 |405] 27
20 5~50 | 39 |245]| 49 |345
25 5~50 | 42.5]27.5]525 375

T TBE B | FT | PV FX | FZ | L | Ly
12 |45 |55 25 | 45 | 55 |13.5] 04
16 | 4.5 55| 30 | 45 | 55 [13.5]265
20 |66 8 | 39| 48 | 60 |14.5|285
25 66| 8 | 42 |52 | 64 | 15 [325

TS ENE  RER
REWE: Z T ILAYF

F1— TR 2 NO—2 8EE] Z— P AAUFAL | A—FALVF
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 31 | 22 | 36 | 27
16 5~30 31 | 22 | 36 | 27
20 5~50 37 |24.5]| 47 | 345
25 5~50 | 40.5 | 27.5 | 50.5 | 37.5
s REA
*J(m%) B D |FT|FV|FX|FZ| L | L
12 45|55 | 25| 45 | 55 | 3.5 14 REB
16 45| 55| 30 | 45 | 55 | 3.5 155
20 6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 | 4.5 [18.5 @
25 66| 8 | 42 | 52 | 64 | 5 |22.5
T5L U EHE: BRE
REWE: Z V7L A Y+
CLIX
IO LEZR E"
F1—THE |2 -8R | A—PRAYFBL | F—P2LVFfF a
(mm) mm [ A][BJCL|A]|B]JCL
12 5~30 |45.5] 22 |39.5(50.5] 27 |44.5 RHC
16 5~30 |46.5] 22 |40.5/51.5] 27 [45.5
20 5~50 | 56 [24.5| 47 | 66 |34.5| 57 RzQ
25 5~50 |62.5/27.5/52.5]72.5[37.5/62.5
”“1(;%')’\”% cB|cp|cT|culcw|cx|cz| L | L |RR
12 125 |47 145 10[35[14]6 |p-[]
16 |14 | 5 | 4 [10]15[6.5] 12 [3.5[15.5] 6
20 20| 8 | 5 |12]18] 8 | 16|4.5]185] 9
25 |24 [10] 5 | 14] 20 10] 20| 5 [22.5[ 10
SO LEXSENE: RED (@R
RELE: ZvTILA Y+ |-XO
O Rty RBLUHBEEDHMDEELTIE. ~P.1142%
Z‘%ﬁ!ﬁ(ﬁ:é .

SvC

1053



CQSY series

A— b 24y FERGAgERNMR FO—2

(mm)
_ . g N g D-A9] D-M9[] v 22)
ZF—~ Ay FEUTE D-M9o[1V D-A9[V D-MOCIWV D-MOCIW D-P3DW[ ]2
14713 5 5 101 15 15
24717 5 10 10 15%1) 15

A1) REER MO—TRET TEADIRIL, B TR IZS 0,
7E2) D-P3DWIEIS 025D BAEE T,

A= b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEHE) SSUTRNSS

212 2016~025
HY (IR R BR{sh ik EE
a) b) a) b)

D-A9[ &

- w

D-A9[VE&

D-Mo[Jv&!

D-M9o[JwV#!

~=Hs, AL -8

D-M9[ &

D-MOIWZ! LA B w W
l m
|

D-P3DW[ &
225
=Hs B, .
AN [ ——
& /< T T = —
LA
A— bRy FBERMIE (mm)
S D-A9C] D-A9CIV D-M9L/MOLIW D-MOLIV/MILIWV D-P3DWL]
F1— TR A B | W | A B | Hs | A B | W | A B | Hs | A B | Hs
12 15 | 0 “5% 15 | o 17 55| 35 | 55 | 55| 35 | 195| — | — | —
16 2 0 | ous | 2 0 19 6 | 4 6 6 | 2 |215] — | — | —
20 6 35 |-150)| 6 35 | 225 |10 | 75 | 25 |10 | 75 | 25 — | = | —
25 7 55 |-35(-1) 7 55 | 245 | 11 95 | 05 | 11 95 | 27 15 | 0 | 32

E3) TSRS ERPAER) ICEW £ T A Y FA— F AV FOU— MEERE L AEZZE T DIBEISITRED) 2 TSR EE 0,
FA) WICBITDRADVA T RARERS ) VIRELIRICIN ER Y Z T,

® 1054 %SNC

A1) [ IREEIL. D-AQ3MDIEE,

A2) REDREICHNTII A — b RA Y FOFEIREZHEEBD L BERNE T,
)
)



2n—22y>5 CASY Series

B EEEH
(mm)
Fa1—THE

IR

S e e e
D-A9CV/ASCIV 6 | 75]10 |10
D-MOCI/MILIV

p-MeCw/mewv | 3 | 35| 55 45
D-P3DWLJ — = —1s55
KEEBDIHPTTHY . RIETHLOTEHIE LA,
(FTBDEL30%IEE)

BEOERFEICL I RESELTDIBENHUET,

e e e alala e T ) A
| RRERSEOERA— f2A Y FISC 6 FRA— k21 v FOREHTETT '

1 NS A — N ZA VFITIE. T DAV ARG EHY) FT5MIT.P.1784. 17852 TSRS,

1 X/ —=vIIoO0—X(INC=bi%m) EiZEmA+— M X1 vF (D-FOG, FOHE) £ H W I DT . FMII.P.1746% ZSBL 2S00, 1

L o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = |

=] 3=
A EHmERE=EIE

e e -
1 ZERDHICHTHHRALIESTL, 1
1 REEOTEEICDWTIEFIH42.43. 7 0F 11—/ HBIBFE. A — P RAYF /H@EIZHIFICDIVTIFP.3~11 1
L HE IR EE L, JI

OLERDLSICU) VI BEICH AN EEY
5E5LTEADES (WS —ENEE
TRBEGLEARTT)ICIE A M AYF
DEBHNAREICEDBENH L TDTY
HICTHRZE

7 NS (8295 etc.) 7Nttt (8347 etc.)

=)
m
>

= || K
m|m
[ N~}

D
H
=<

=)
O
>

4

=)
=
()

=)
N
o

<E
O=

SMC 1055 ®

O



AL—RI) 205

CQ?2Y series

232, 240, 50, 863, 280, o100

BARTRHIE

] cozv|||3||3|2|| | |—|3|o|

Pt AR CDQ2Y

32

30

OO
OHO

Vel WEGE AN
(B

{d @
B EING2D) Fi1—TAHEe—
Al HR5Y7 82 [3omm | sk popiEsE
L J— b 40 | 40mm ®=2| R
F|OvRRITSUOF 50 | 50mm mELS TC
G|~y EB ISR 63 | 63mm TN | NPT
D “IILEZRE 80 | 80mm TF &
XEIZIE S B IR ) _
R A £ 5. 100 1100mm ) 21 &2 b~ 2 (mm) 9
WAERNE) F0OER

SREDFEZ NO—UREISRIES N,

L D —

WERETA— b1V FRLDIBE.

D | ®#

oy

M9BW

e

7F— MMV FORBDORRESIIESL
SlCEUEY,

[c3n—oviar]

1#— h21vF

BELS

i)

2413

S

14714

n

ns {3

F—hRAVF

(\EEs | A— 21 vFRL |

XA — M2V FDRBEICD
TELTE.TREWE

ELRESL

S RFA4ATay

\o

[mas] @#(0 Y FERnal) |

() CDQ2YL40-50D M | OvEEEsur |
BRAZ— ;XA YF A b 240 FREORBAEIE. —P.1719~1827E TSRS,
o s o= |&] o BRRE A—FAAo56E | V_FEREm [ e
T I 26 ac | wmmy | w83\ )| D)y 2| T
3%(NPN) 5V, MINV | MoN | @ [@([@[O[—| O | .
" yoxv k| [ 38 (PNP) 12v MOPV | M9P | @ |@ |@|O[—| O
2 o oy MOBV | MoB | @ (@ (@O —| O | _
j x5 ' J79C — o —|eoj0o[0| —
f 5| 3BONPN) | o, 5V | [MONWV| MONW | @ (@ [@[O|—| O | . luL—.
b eHERceRn 3%.(PNP) 12v MOPWV | M9PW | @ (@ |®|O|—| O PLC
2 Sy 28 12V M9BWV | M9BW | @ (@@ |O|—| O | —
2 | BWnf Cexm) 48 5V.12V = F79F | @ |—|@|O|—| O |ICE®
_ = P3IDW | @ |—|®|®@|—| O
; = 15 (i — —
RR (CERF) 245 (miTHE) — pioW | — 1 — e e =&
g (Npiffg%) _ | sv - A96V A% (@ |—|@ — — |icEsg| —
3] soxyr|B — [200v | A72 | A72H | @ [—|[@[—|—| — | _
| — || 12V | 100V | A93V | A93 | @ o || —
) B e 5V.12V[100VIAF| A9OV | A90 | @ |— |@|—|—| — |ICE®&|UL—.
% 22s5 B ! 24v | 12V | — A73C — o — 0006 — — | PLC
v & 5V.12V|24VELF| ABOC — |[e|—|[e|e[®] — [icEmm
T | owErCexEn |JOAVKNE — | — [AtoWw | — (e |—|e|—|—| = [ —
XU— MRESRS () MONW  XORIDEESA— k21 v FUEEERERYET,
(f1) MONWM  XD-PADWJE(3040~0100% TOMIGEEH £ T,
() MONWL  XD-PADWOIED& M Y 7,
() MONWZ
(f) J79CN

X ESRIBEMEMNMNCE CERFELA — N2 Y FHHY T DTHMIP.1068%

® 1056

N

ZTBRIES L,
XTUDA VAR IEA— F A U F OB P.1784,1785% TSR £ E 1\ D-PIDWIERDIZEIF P.1773-1.-2& TS8R 21\,
%032~050TD-A9L](V), MOLI(V), MOTIW (V) B & R— FEMSMIEUT I DIBEICE A — b 21 Yy FRNEEZBIEFERE . F#MIIP. 10672 TSR 2E 0,
KA — bR Ay FISERBE CRIEM) EBDE T,



JISEES

TR - NV EFE Y B

2n—22y>5 CQ2Y Series

%
F1—JP&(mm) 32 [ 40 50 | 63 | 80 [ 100

i EREER ST

fEF R ZR

REITES 1.05MPa

EeEREN 0.7MPa

BEs LU F—RZAVFHL —10°C~70°Cr=EURBREZ &)
ERRGRE F—RZAUFF —10°C~60°C(f=1Z URIEHEC &)
owvay SIN—=2y 3 (1ZH)

Ov K&l Hial

2 FO—VESOHEE +40mm )

B BN

FERAEZ b RE§EH 5~500mm/s

HERNE 0.5¢/min(ANR) LA T

F1-TRR

| FREE | €V RE

A) AAO—OREDHFEEILZYT VI \DECEBIIEAE Ao

=RIEERED

B MPa
F1—JP&(mm) 322 [ 40 50 | 63 | 80 | 100
BIEERAEH 0.02 0.01

FENO—OK

F 1 —TAE(mm)

2% 2 NO—27(mm)

32 CQ2Y32-PS
40 CQ2Y40-PS
50 CQ2Y50-PS
63 CQ2Y63-PS
80 CQ2Y80-PS
100 |CQ2Y100-PS

[ ZAVE IR D
S ANAVE A b
IV OAVAS 14
J1=2/14(10g) 14

AT UZRBI) —Z2DHMEDIFEIS TR

DERFEICTFRLTLLZE 0,

JY—2/8v2 GR-L-005 (5g)
GR-L-010 (10g)
GR-L-150 (1509)

32.40 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
50.63.80.100 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
HimdhR
[ F—PouT[ F—FN  wpy
Fa1—TAHRZ fEFAES(MPa)
(mm) {17 el 0.3 0.5 0.7
32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
20 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498

FER SO—-JDRE

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

H

0

=)
O]
><

PSINYE ZEZ NO—DJRT A I ZAR—HEBR
REER B RE (—P.1056) DR KRS EE CSBEE L,
RSN ZBEINO—ODI) VHIIZAR—YEEEFTDI &I
= i £ 1mMmBOZ kO— 25,
Z hA—% F1—TREmm) 2~ O— 2 8 (mm)
—
A ME=21 g 32~100 1~99

@& CQ2YB50-57DC

1) 2 5 CQRYBE0-75DCI: 18mmiE R X— 7%
o EELET,

B1i&lE. 125.5mmT9,
StE A L 050 BE 50.5mm(Z Ay F7%EL)
50.5(B~fi%)+75(st)=125.5(mm)

O
:

1057

e
(|

><
.

1]

1

>
e



CQ2Y series

{3 7RIL b
{3755/ B FEOCQYBAEI NIV & BAE = ]'
L& LT o |
FAE  ZTERARILMDEIZIRIL M EEBEL = - =
T i)
#l) RV PM3 X 25L 2% | €|
e n i
CQ2YBAEUIRIV M A— B RA Y FHL
) BRI, C D |BfRIL A ) BRI, C D |BfRILIAX
CQ2YB32- 5DC 40 | M5X 40L CQ2YB63- 10DC 60| M8X 60L
- 10DC 45 X_45L - 15DC 65 X_65L
- 15DC 50 X 50L - 20DC 70 x_70L
- 20DC 55 X 55L - 25DC 75 X_75L
- 25DC 60 X_60L - 30DC 80 X_80L
- 30DC| 65 X_65L - 35DC | 14.5] 85 X_85L
- 35DC 70 X 70L - 40DC 90 X 90L
- 40DC 75 X_75L - 45DC 95 X 95L
- 45DC 80 x_80L - 50DC 100 X 100L
- 50DC 85 X_85L - 75DC 135 X 135L
- 75DC 120 x120L -100DC 160 X 160L
-100DC 145 X 1451 CQ2YB80- 10DC 65 | M10X_ 65L
CQ2YB40- 5DC 45 | M5x_45L - 15DC 70 X_70L
- 10DC 50 X_50L - 20DC 75 X_75L
- 15DC 55 X 55L - 25DC 80 X 80L
- 20DC 60 X 60L - 30DC 85 X_85L
- 25DC 65 X_65L - 35DC |15 | 90 x_90L
- 30DC| , o[ 70 x_70L - 40DC 95 X_95L
-3DC| 7| 75 X 75L - 45DC 100 x 100L
- 40DC 80 X 80L - 50DC 105 X 105L
- 45DC 85 X_85L - 75DC 140 X 140L
- 50DC 90 X_90L -100DC 165 X 165L
- 75DC 125 x 125L CQ2YB100- 10DC 75 [ M10x_ 75L
-100DC 150 X 150L - 15DC 80 X 80L
CQ2YB50- 10DC 55 | M6Xx_ 55L - 20DC 85 X_85L
- 15DC 60 X_60L - 25DC 90 X_90L
- 20DC 65 X 65L - 30DC 95 X 95L
- 25DC 70 x_70L - 35DC | 15.5[ 100 X 100L
- 30DC 75 X_75L - 40DC 105 X 105L
- 35DC|12.5] 80 X_80L - 45DC 110 X 110L
- 40DC 85 X 85L - 50DC 115 x115L
- 45DC 90 X_90L - 75DC 150 X 150L
- 50DC 95 X 95L -100DC 175 X 175L
- 75DC 130 X 130L ME: 2OLEY TT U
-100DC 155 X 155L RERE VT AYF
1058

O
2



2n—22y>5 CQ2Y Series

CDQ2YBHEUIRIL b/ FA— b R4 F1 (HAERNRK)

)RR Cc D[Ryl rAZ ) UIER Cc D |Bf3RIl b AX
CDQ2YB32- 5 50 | M5X 50L CDQ2YB63- 10 70| M8x 70L
- 10 55) X B5L - 15 75 X 75L

- 15 60 X 60L - 20 80 X 80L

- 20 65 X 65L - 25 85 X 85L

- 25 70 X 70L - 30 90 X 90L

- 30 9 75 X 75L -35|145] 95 X 95L

- 35 80 X 80L - 40 100 X 100L

- 40 85 X 85L - 45 105 X 105L

- 45 90 X 90L - 50 110 X 110L

- 50 95 X 95L - 75 135 X 135L

- 75 120 X 120L -100 160 X 160L

-100 145 X 145L CDQ2YB80- 10 75 |M10X 75L
CDQ2YB40- 5 55| M5X 55L - 15 80 X 80L
- 10 60 X 60L - 20 85 X 85L

- 15 65 X 65L - 25 90 X 90L

- 20 70 X _70L - 30 95 X 95L

- 25 75 X 75L -35|15 [100 X 100L

- 30 75 80 X 80L - 40 105 X 105L

-35] 85 X 85L - 45 110 X 110L

- 40 90 X 90L - 50 115 X 115L

- 45 95 X 95L - 75 140 X 140L

- 50 100 X 100L -100 165 X 165L

- 75 125 X 125L CDQ2YB100- 10 85 |M10x 85L

-100 150 X 150L - 15 90 X 90L
CDQ2YB50- 10 65| M6X 65L - 20 95 X 95L
- 15 70 X _70L - 25 100 X 100L

- 20 75 X 75L - 30 105 X 105L

- 25 80 X 80L -35|15.5[110 X110L

- 30 85 X 85L - 40 115 X 115L
-35|12.5| 90 X 90L - 45 120 X 120L

- 40 95 X 95L - 50 125 X 125L

- 45 100 X 100L - 75 150 X 150L

- 50 105 X 105L -100 175 X175L

- 75 130 x130L ME SOLTY TFUHE

-100 155 X 155L REIE : Z T )b AYF

O

1059

i:u:u:u
m | m | m
[ RIR--RIF -

=)
O]
><

g

0 || K
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
==



CQ2Y series

032~050

(F— b RAVFESIOA— XAV FHIABTEDHED ZTDT. FTRESRILS0,)

BNy 47 ,/CQ2YB-CDQ2YB

W%y 7547 ,/CQ2YA-CDQ2YA

CDQ2YA MES Y TDIBE  mm
0:ixY R R F1—TRE o1 R
e e )
32 | M6x1.0]10
20 | MBx1.0] 10
rl 50 |M8x1.25] 14
ST 2%xP(Rc,NPT,G) F—=—br2AYF
HxBmRTC EEEOR JENSEEyNTET-IN
Q. K
o S A ~
S % \\% \\%
) = — =
L B+zhO—%
Atz bO—2
a0 By O FEimBRaL
™\
A
Hi1 j
C1
X
L1
Ov REwmbRALDIES mm
F1—TRE| gy | ¢ | H1 | L1| mm X
(mm)
32 | 22205 8 [28.5/M14x1.5[23.6
40 | 22205 8 [28.5/M14x15[23.6
50 | 27|26 11 |33.5M18x15[285
mm
F1-THE | 2 hO—2 e | A— P VFE| A=A F
(mm) (mm) A B A B (o] D E F H 1 K L M N o P Q w z
5~50 | 40 | 33
2 % 549,
3 =100 To0 a5 50 | 43| 13| 16 | 45 |7.5 |[M8x1.25| 60 [4.5| 14| 7 |34 |5.5|9%7| 1/8|10.5(495| 14
5~50 |465|395
40 7
=100 Toaslaoc] 565(495| 13 | 16 | 52 | & |MBx1.25 69 14| 7 |40 |5.5|9%7|1/8| 11 |57 | 14
10~50 |485405
50 =
= 100 Tas505] 565(505| 15 | 20 | 64 |10.5/M10x1.5| 86 17| 8 | 50 |6.6|1128] 1/4]10.5| 71 | 19
1060

O
2



2n—22y>5 CQ2Y Series

77— hR2/CQ2YL-CDQ2YL

>
-

4xgLD

L B+ hO—2

BW%F vy TRV

7— b

T

<

Y

LG

]

Ov RT3 2/, /CQ2YF-CDQ2YF

Y‘ o

LS+z+O0—2

A+zbO—2

B%E vy TRV

6@ IS—
O
Q. I O
FX 4xgFD
FZ

ANy RT3 O

=i

B+ hO—%

FT

B+z2bhO—%

A+Z bO—2

L1

]

/CQ2YG-CDQ2YG

A+Z2 bO—2

L+

Zliv LEZR/CQ2YD-CDQ2YD

5+ TRIL N

L
s

4xgFD

4xN
O FroTRLE
i OCDIRHI0 1
. #do ._JE
e
3 | leu P oo
L||B+zro—2|cw| | RR et
CL+2tO-2 CZ-;
A+ rO—2
L1

mm
F1—TRE| A O—2&E | Z— 2L VFE | A—bRA VT Llwlw
(mm) (mm) Al B[Ls|A[B]LS
5~50 [57.2]33[17
32 75. 100 |67.2] 43 |27 012|483 |27 | 17]385]66
5~50 63.7]39.5]23.5
40 75. 100 |73.7149.5/335 73.7149.5|33.5| 17 [38.5|6.6
10~50 |66.7]40.5[17.5
50 25100 |76.71508]27 5767 |505|27.5| 18 |43.5| 9
FIIRE| ANII8E | 6 |y |t | x|y |z | x |y
(mm) (mm)
5~50
32 7 100 ] 4 |30[3:2|57|57|7111.2|58
5~50
40 e 100 ] 4 |33[32|64|64|78|11.2] 7
10~50
50 =5 100 ] 5 |39[32|79|78|95147| 8
kSRS
. v aers R Y
Oy 7SR mm
F1-IWE| 2 MO~ 88 |- X FRA-LA0970] oo | o1 v ] ex| Fz
(mm) (mm) A|B|A|B
5~50 50 | 33
32 75100 60 | 43 60 | 43 |5.5| 8 |48|56|65
5~50 56.5[39.5
40 =100 665 405 66-5(49.55.5( 8 | 54| 62| 72
10~50 58.5140.5
50 75. 100 |68.5/50.5 68.5/50.5|6.6| 9 |67 |76|89
F1OWE| ANO—O8B | | | 1, | m
(mm) (mm)
5~50
32 75100 17 |38.5| 34
5~50
40 75,100 17 [38.5| 40
10~50
50 25 100 ] 18 (435 50
250 0EME  kEH
) KEALE : VT LAYF
Y RIS OR mm
F1—TRE | R NO—2 &M |- 21 VFE | 1- A4V F
L L1
(mm) (mm) A A
5~50 48
32 75. 100 | 58 58 | 7 |85 REA
5~50 54.5
o 75. 100 | 645 | °45 | 7 |85 REB
10~50 57.5
%0 75. 100 67.5 675 | 8 ]335 REC
XALLishEMSHIaY MEU) 2oV EME  kEZl
ISUURERLTT, REWE : o)Xy
ZIHoLERR mm c
F1JRE| A O—28E | A A UFE | A—F21 U5 X
(mm) (mm) A | B|CL|A |B |CL | Er ) e
5~50 70 | 33 | 60 M
32 75. 100 |80 |43 7080 |43 |70 |10 5 |14 Q
5~50 78.5]39.5|68.5
40 75. 100 |88.5[49.5|78.5 e e L 5 = ‘RHC
10~50 90.5]40.5]76.5
50 =5 100 1005505 65| 1005 50-5(865| 14 | 7 |20 |R7(Q
F1—THE| 2 NO—U %R cwlex ezl L | L N RR
(mm) (mm)
32 5~50 1 50| 18| 36| 7 [285] Mex1.0 | 10
75. 100 ' : D-[]
5~50
40
75100 22 118 | 36 | 7 [28.5| M6X1.0 | 10 -X|:|
10~50
50
75. 100 28 |22 | 44 | 8 [33.5|M8%x1.25| 14 @R
WO LEREEME - §HH% -XOJ
RELIE B
*Ov RERTY NBIOEIBEERICDEZE LTS, »P. 114252 T8RES 0
XZINILEZBE Y EIEX@BITBEINE T,
1061

O

SvC



CQ2Y series

Q 63 -~ Q 1 00 (=M ZAVFESXOF— MM Y FFISABTEDAZEDLY FITDT. FTRESBLL S 0\)
BNy AT /CQ2YB-CDQ2YB W%y v 7547 ,/CQ2YA-CDQ2YA
.. ﬁﬁﬁﬁ"ﬁg‘y'ja)i%@ mm
O R R F1—TRE o R
(mm) 1

} } } } 63 M10x1.5| 18
80 M12x1.75| 22

— 100 M12x1.75| 22

0

HX OB RYC 2XP(Rc,NPT,G) A—hZAYF
(BRHEOR) U— RREiEE10

<2, L
//
/ﬁ::dm
14 I
ol 1 A s
AR Y
L B+ ~hO—2
A+z ~hO—2
Ov FEimBhal
7NENA B1
MM
H1
Ci
X
L1
O FEiRBSRALDIES mm
FITOWE By | Hi | L] MM | X
(mm)
63 27 | 26 | 11 |33.5|M18x1.5|28.5
80 32 [32.5| 13 [43.5/M22%x1.5(35.5
100 41 |132.5| 16 |43.5|M26x%x1.5|35.5
mm
F1—JTRR |2 MO—2&E| 4P UFE | A R4 VF
i ) ry B A B © D E F H | J K L M N o P Q w V4
63 10~50 | 54 | 46 64 |56 | 15120 | 77 [105/M10x1.5/103| 7 | 17| 8 | 60| 9 [14R10.5(1/4]| 15|84 |19
75. 100| 64 | 56 ' ' #10.
10~50 [63.5|53.5 -
80 75. 100|73.5/635 735(635( 21 | 25 | 98 |125[M16X2.0{132| 6 |22 | 10| 77 | 11 [17.5%13.5|3/8| 16 |104| 26
10~50 | 75| 63
100 w13, .
75. 100] 85 | 73 85|73 |27 |30 |117] 13 IM20x2.5/156|6.5|27 | 12 |94 | 11 [17.5%13.5|3/8| 23 [123.5| 26

1062

O

SvC



2n—22y>5 CQ2Y Series

77— ME/CQ2YL-CDQ2YL J— mm
L B+2 hO—% F1—TRE | RNO—U8E | A P RAYVFR|A—PRAVFE| | | | p
(mm) (mm) A|BJ|LS|A[B]JLS
10~50 [72.2] 46 | 20
e 63 e 100 Teasl 5e T80 1622| 56 | 30 | 18 |435) 11
=== HHFrYIRLL 10~50 | 85 |53.5]23.5
p: 7 80 e 190 Tos TogeTs3z] 95 |635(335| 20 |535| 13
é = 10~50 | 98 | 63 | 29
= 1
X NaxolD x5t x|l La 9 75 700 [108]73 ] 39'98| 73|39 22535 13
Lz LS+2bh0—2 F1—TRE| 2 FO— BE
A+X 0= () () LG [LH | LT |LX LY |[LZ| X | Y
10~50
63
= 1o | B |46 (32|95 91.5(113|162| 9
10~50
80
=5 100 ] 7 |59 [45|118|114]140[19.5] 11
s 10~50
L 100 5 1001 7 | 71| & [137|136|162| 23 | 125
e et
w KBl =N )38 . . — . ~sre 7 v
O k75> f /CQ2YF-CDQ2YF O KR5S s
RAE LY TRk F1-JWE| A MO~ & |- 21 I7E 2120070 cp | o7 1 ev | ex | £2
e@,}rﬂm : : (mm) (mm) A|B|A|B
$ ¥ 10~50 | 64 | 46
‘ @j S 63 5 100 174 Tea] 74|56 |9 |9 [80[92]i08
@ Jﬁaﬁ 80 10~50  |78.51535 /a3 ¢1635(11 (11|09 116134
[ ,w‘ 75. 100 |83.5(63.5|°7°|°>
. Fx_ [[\4xoFD Al 100 10~50 185 |63 1111 ]1171136[154
Fz L B+ hO—v 75.100 195173122 "3 3615
At2bE—Z F1-JRE] 2hO—CEE| | | |
1 M
(mm) (mm)
10~50
_ 63 e 100 | 18 |435] 60
10~50
] 80 = 100 20 |535| 77
1 ~
. — 1o 100 7150 15000 22 |53.5| 94
ANy RSO, /CQ2YG-CDQ2YG —
) 75 R BHE REE
H%E v TRV REMMIE: Z 7L XY F
Cm““"rﬁl’é@e Ny RSO/ mm
¥ A F1-TRE| 2b0—08E 12 A-Puf] | |
f—=——1 Z|= _‘_{/ E"*g (mm) (mm) A A
‘ Iy 10~50 63
= o B & - 8 75100 | 73 73 | 8385 REA
+2h0-% FX Grer 10~50 74.5
A+zb0O—% Fz 80 75100 | 845 84.5 |10 |435 REB
10~50 86
1
00 T o8 96 |12 [435 EEC
XA L LiHEMSHEOY K 12z L EEME RER
Ssopemer. ) IR =T VAT
L ZIHoLERR mm CoX
— > & . F1JRE| AFO—BE |- FATUTE| A F AU
_IJJOI/l:4Z'f,/CQZYD CDQ2YD () it A T8 el a8 TeLlcp|cT|cu
X 10~50 | 98 | 46 | 84 M
*ng’*’” WCDIHIO 8 775 100 [108]56 |94 |'08| 56|94 |14] 8 |20 Q
T 10~50 [119.5[53.5[101.5
T #d9 e 80 =5 100 T1295I63 5|11 5]1225(63:5|111.5 18| 10|27 RHC
< % 10~50 [142] 63 [120
7 ; .y 100 =5 100 T1591 73 T130]152| 73 |130| 22| 13|31 RzQ
£ | & — -
= > : F1IWE| ANO—T8E \cwlex|cz| L 1| N |RR
cu RN - (mm) (mm)
L |B+zro-2cw| | RR 2. 63 10~50 13615544 8 [335] MI10x15 |14
_ * . X1.
L 2 oo cz3} 7156 15000 D-[]
A+zbO—2 80 =
- oo 138|28(66 10 435|M12x1.75 | 18 X0
10~50
100
=5 0o |45|32|64 12 |435|M12x1.7 | 22 =5
_malxtxﬁ?fw 58k -XOJ
RENE ER
X0 RERF Y FBIONBEEICDEELTIE, —P.1 1425_255’% L,
L KoWILEZAE S & EABI RS NET,
{//';S" IC 1063



CQ2Y series

BER/FT—PAMYFEL #fi g
F1—TNE )25 2 A—%(mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 142 163 184 204 225 246 267 287 308 329 482 587
40 224 247 270 293 316 339 362 386 409 432 616 736
50 — 400 436 472 508 545 581 617 653 690 982 1170
63 — 589 630 671 712 753 794 835 876 916 1264 1475
80 — 1079 1147 1215 1282 1350 1418 1486 1554 1622 2194 2528
100 — 1863 1953 2044 2135 2226 2316 2407 2498 2589 3393 3853
EEZ FO—oDBE
st@s% ) CQ2YD32-20DCM
OE#EHE B CQ2YB32-20DC
OLIBHE R  BUImEIHY v R -
‘O REwRSAL:
IO LERR
BEXR /71— 21 yFIH(HEEHE) i g
F1—TRE 2 FZ hO—2(mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 201 222 243 263 284 305 326 346 367 388 493 598
40 300 323 347 370 393 416 439 462 485 508 628 748
50 — 518 554 590 626 663 699 735 771 808 996 1184
63 — 748 788 829 870 911 952 993 1034 1075 1286 1497
80 — 1340 1408 1476 1543 1611 1679 1747 1815 1883 2217 2552
100 — 2242 2333 2424 2514 2605 2696 2787 2877 2968 3428 3888
SIBEER 811 g
F1—TRE(mm) 32 40 50 63 80 100
/@i Y T 6 6 6 19 45 45
e HralL s 26 27 53 53 120 175
R Kl Fv bk 17 17 32 32 49 116
T— MNEERFRILIET) 143 155 243 324 696 1062
Ov KA DS IR ETRIL AED) 180 214 373 559 1056 1365
A KM TS IO EMSRIL ME D) 165 198 348 534 1017 1309
ZINOLERT(E D IE X8R BESRIL FEE) 151 196 393 554 1109 1887
1064 {'//-_,;SVD



Z— b 24y FEIERSE

2n—22y>5 CQ2Y Series

(R NO—=2 I REHE) SLUBRNES

232~2100 A B
D-A9[]
D-M9[]
D-M9[ 1w e
D-A9[1V ) T
D-M9[1V \/ \
N (7 = = o
D-M9[wVv
D-A7[1® D-F7NTLZ
D-A80Z D-A73CE T T
D-A7CH® D-A80CZ i i
D-ASOHZ D-J79C&!
D-F7(]&! D-A79WZ#!
D-J79%! D-F7CWV®
D-F7CJWZ D-F7[]V® |:|
D-J79W#!
D-F79FZ!
A B
D-P3DW[ ¢ B
A
D-P4DWLE! | |
i i
 — -
oaE==)
=—©- 6 -+
= el
REA
A B
ZF— b RA yFBEERIE mm |REB
F—F2AIF oD D-A72/ATCIFIAGOH REC
A _ D-A73C/ABOC/F7C]
gadie PHAEIDI D-A78 | E79F79/F7V | D-F7NTL D-A79W D-P3DWC | D-P4DWL
D-A9CIV D-M9CIW D-As0 DTSRI
D-MOCIWV ;
= D-J7OW/FTEIWV
Wi A B A B A B A B A | B A B A B A B
32 14 9 [18 |13 |15 |10 | 155 | 105 | 205 | 1565 | 125 | 75| 85| 4 — [ — leOX
40 176 | 12 [ 215 | 16 [ 185 | 13 |19 | 135 | 24 | 185 16 | 105 | 12 65| 145 | 9
50 15 | 155 | 19 | 195 | 16 | 165 | 165 | 17 | 215 | 22 | 135 | 14 o5 95[ 12 [ 125 | [un
63 175 | 185 | 215 | 225 | 1856 | 195 | 19 | 20 | 24 |25 |16 | 17 |12 | 125 1456 | 155
80 20.5 23 24.5 27 21.5 24 22 24.5 27 29.5 19 21.5 15 17 17.5 20
100 235 | 295 | 275 | 335 | 245 | 305 [ 25 |31 |30 [ 36 |22 |28 |18 | 24 | 205 | 265 |RHC
1) EBOREICHTIE. A— 21V FOFBREEERD L BEENET, @
A=A YFRfTES (mm)
ﬁ—%z%i D-A7CH D-F7TO0W
i3t D-MOCIV | D-A70] | D-A8OH D-J79W | D-A73C |D-F7TCIV
D-ASCV |p Morwv| D-A80 | D-F7C]  D-F79F | D-A8oC |D-F7rwy| D-J79C | D-A79W |D-P3DWLJ| D-PADWL
21 D-J79  D-F7NTL D-01
niE ] ] ] U ] ] ] U ]
32 27 29 31.5 325 38.5 35 38 34 345 — -X[]
40 305 325 35 36 42 385 215 37.6 38 v
50 36.5 38.5 41 42 48 44.5 475 435 44 50 @5l
63 20 42 475 485 545 51 54 50 475 56,5 | XU
80 50 52 57.5 58.5 64.5 61 64 60 57.5 66.5
100 60 62 67.5 68.5 74.5 71 72 70 67.5 76.5
1065 ®

O
2



CQ2Y series

A— 24y FRGAGERNMR FO—2

(mm)
D-M9L]
By D-MOCIW D-F700W
A—h D-MSLVV | D-A70] D-MOCJWV | D-A7CH D-J79W
24vF | D-FTCN | D-A80 D-A9C] D-A79W D-P3DWL] | D-P4DWL
D-F7CWV | D-A8OH D-F79F
WL D-J79C D-A73C
D ras D-F70] D-F7NTL
D-J79
14 5 5 10 10 15 15 20 15 5
2711 5 10 10 5 15 20 20 15 15
B EEEH
(mm)
Fa—TmE
— 2 W 'JI\
ATPAAYVTER T 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-A9LI(V) 95| 95| 95 115 ] 9 | 115
D-M9LI(V)
DAY 6 55| 65| 75| 75| 85
D-A7C1(H) (C)
vty REIN IN RN NI N EANN IR I E
D-A79W 13 |14 |14 |16 |15 |17
D-F701(V)
D-J79(C)
D-F7TOW (V) 6 6 6 65| 65| 7
D-F7NTL
D-F79F
D-P3DW[] 65 | 65| 55| 75| 7 | 85
D-P4DWL R 5 5 5 | 55

KIDEZZDHCITTHY) RETDEDTIEHY T A (II5DEL30%2E)
BEOBERICL I REELTDIBELNHUET,

XD-AQLI(V), MOLI(V), MOLIW(V)EMe32U Lid 7 — bR A v FETEE
BQ2-012%& AL T BMEDA— b1 v FRITBEBROBFHEREZRLET,

® 1066

O
2



A— b 24y FHRISEE Ehsasn

2n—22y>5 CQ2Y Series

F—K2AYF F 21— 7 AE (mm)
BRASE 32, 40, 50 63, 80, 100
K= NE
o
e A
B
[ F— 21 Y FRIE F— FRA U FBRAE
£ R— & A.B.C R— ~.A.B.CE
DBQ-2
@BQ2-012
CHEDA— k21 v FEUIRES
£y hCERLELET,
il
b-ASLl (RfER) %227
D-A9CIV \\
D-M9[] A=k
D-M9CIV 24 9T F— b2 Y FRGEERE,
]
D-MOCIW i
D-MOCIWV

7E1) CDQ2Y[I32~50DR— MEMAD3E (ERORAB.O) ILNEA— b2+ v F ARG S DIBEE. BlE. ERD
F— b2V FRNEENBEERVETDT. O VI ERFBICFRL TS,
(CDQ2Y[163~ 100D/ NEE A — b 2 A vV FRATEZEAE T A — bAA YV FREL—ILEERLTNEAF— b
24V FERMHITDIEEEEK.)

FEH

E2) D) VBRI A— SRV FRNERSIO A — bRV FII BEEFEL) T,

A—hRA Y FER

F 21— 7R (mm)

32 |

40~100

D-A7C1/A80
D-A73C/A80C
D-A7[1H/A80H
D-A79W
D-F7CJ79
D-F701V
D-J79C
D-F7CIW/J79W
D-F7JWV
D-F79F/F7NTL

BQ-2

A— 24V FRIEEEE

D-P3DWL]

BQ3-032S

D-P4DWL

BQP1-050

F) D) IHER A — RV FRAEESSO A - b RAVF

I3 BRbE &5

EER

7e12L.040~0100DD-PADWLEIDIBE 1T BT T HET & &

DET,

FT—h 2y FRNSEERE | BRAU VIR BE(9)
BQ-2 232~0100 1.5
BQ3-032S 2932~0100 2.5
BQP1-050 240~2100 16

O
2

Iil:n > |
m | m | m
o|wm|>=

=)
O
>

4

0 || X
N || X
oo



CQ2Y series

o e e s e |

BRRTFEEDERA — b XA Y FUIMNIETEA— MR A Y FORGAAEETT,
FMERRICDNVTIE—PA719~18272 T8 R 2E 1,

KRR A — P 2A Y FILB TV DA P ARI (GBI T, S#MI3.P.1784,1785% TSR 2SN,
¥/ =)o O—X(NC=biZm) BEmA— h XA v F(D-FOG, FOHR) £ H W X T DT FH#MIS.P.1746% ZTSREE N,

1
1
1
: F— N2 Y FIEEE RE 1)— KGR L (B57E) HE BRAF1—THE

D-A73 ) —

SERANG"
! D-A80 7R ) FRAAL
1 BiEn 232~@100
" D-A73H, A76H SOty ) —
I D-ASOH 8 SR L
1 D-F7NV, F7PV, F7BV ] . —
a Xy i

1 D-F7TNWV, F7BWV TAAVEE e G
1 D-F79, F7P, J79 — 32~¢100
I WIES Eoerm— = ooee

D-F79W, F7PW, J79W S04 . () SRR (2BRR)
: D-F7NTL 1714
" D-P5DWL MR (2ekR) 040~0100
I
I

AN |

1068

O
2



AL—RI) 05

CM_2Y series

020, 325, 032, 240

BRR RIS

_ CM2Y[L 40[ 1-[150-

EESYPER com2Y [LIA0[ I-[150-M9BW | [ |

F—F— A4 L
F—bRAYFH A2
Al i%él]tbl\l:’ 10702 Z88<
B e— A— kA yFiERE
B EAT ; #Ee | 217
1—7
L #5E T — N 7 el s |1sg
g e 20 | 20mm
F Oy rIZS VR n n {7
G NS SEDS: 25 | 25mm
c st 7 32 | 32mm ———————eF— AV F
= —uJO[/Elﬂ: 40 [ 40mm (mes]| #—r21vFBL
e R . XBAA— h 24 v FRETTRSY
v By M= R . ) o) UFZ bO—U(mm)  TmE<EEL,
T ~Y R RS = R—PFRALDIELEe REZ hO—TIO0 T
E SLCA—F Pyl Rc P.1070Z2 TR LS mﬁmﬁ:ju y90)§22ﬁ
BZ RNV NEAF TN | NPT
SENGEATS s — BEMECA— k21 v F75LOEE.

FZ| RzhvkOvRETS > O TF | G k24 FOEEDE RS I mE
Uz | AZxAy Oy R NS =7 SicEUET,

(f51) CDM2YB20-100
BRAA— M RAYF #— 210 FREOHBILRIL. ~P.1719~18275 T8RSN,

= BREE [ U-reEEm
e M i x| Emen) e o | 051 3]s el LT mmam
) - (#25) (M)| (L) | () |(N)
3B (NPN) MoN | @ |®|®@|0|—| O
snxyh| [ 3mENe) BV, 12v mP |e ee0|—| o |
= o 1oy MBE__| @ |®|®@|O|—| O _ REA
2 9305 ’ HC |eo | — e e e —
=5 5=IFI| | SENPN) |, [BV. 12V G39A —|—[—]—]e — ices |uL—.| |REB
i avUy b 218 12V K39A ——1—-]1-]e — PLC
2 38 (NPN) MoONW | @ |®@|®@|O—| O C
T swsreesn s [PECNP) v 12v MOPW | @ [@|®@|O|—| o | REC
F 2@ T2V MBW | @ |@|®@|O0—| O - C
SN (CBRR) 448 (NPN) 5V, 12V H7NF ® | — 0 O|— O ICEIR%
38 — _ el _ _
| (NPNAES) 5v A96 [ J [ ) ICEl& CDX
R 100V A93 o — 10— |— — —
5 v k]
7 TRA TOOVOT| A0 | @ |—|@[—[—| — |[icmm MQ
" B 100V, 200v| BS54 o —|ej0|—| — YL—.
| - = 200VLIT | B64 o — o —|—| — ~ | "</ [RHE
~ 5 12V — C73C o —o/00 —
% Y | 2® |2 24T | _csoc | e |—|e|ee®| — [icEE
z S—2F) — A33A | — |—|—|—|®] — pic | |RZQ
mAAVAN A34A — | —]—]—]® —
DNEZ | © 100V, 200V T— = [—[— @] — e
PHER CeRs) |04V F = BsoW | @ |— @ |—|—| —
X — RgESES (1) MONW XOMDEZRA — N AA Y FIIHEEEERUET, D.D
(f5) MONWM  %D-A9[IVL], MOV, MOLIWVLIEE LU, D-MOLJA(V) LEUZ, BFARA E KU FET,
(f5) MONWL  %D-A3[JA, A44A, G39A, KIQARZIZ. J—RIEEL (N) DBEBISRRLENWTL S0,
(f51) MONWZ _X|:|
() HTCN
X ERIBEAMEUSMCE BRFAELR A — A Y FhHY ETOTHMIP.1082% TSRS, &R
XTUDAV AR IGA— M RA U FOFEMI.P.1784,1785% TS8R, -XOJ
D-A9], MOL), MOLIWE A — 2 f v 12 BHEME GRABH) & 750 £ 3 (/2L A — b 21 v FRAEEDS BEHEFERYET,)
*D-CTLI), CBOLI, HTLIIEA— 21 v IR &5 Y £ 7,
ZS\VC 1069



CM_2Y series

Tk
F1—JE(mm) 20 [ 25 [ 32 | 40
EEBAR wsEAOY R
ERAEX FRE 5~500mm/s
ERRE ER
REEMIES 1.05MPa
BEERAEN 0.7MPa
. et — R UFEL —10°C~70°C (cEURBREZ &)
8 Y b - =]
REBRSSURARMER -7 FH  —10°C~60°C (- LAREZZE)
) il A ()
Jlsgs oL EZ—1§H; ZhO—VESOHEE "o mm
340 K o3y P PED
FERNE 0.5¢/min(ANR)LAF
Eﬂ RIEERED
B MPa
rde F1—JRE(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
ZF—F—AA Rt BEGREN 0.02
(#41-P.1836.1851~1954& TR & 1N,)
) T,/ W N IFEE Sam
—XAO | O v RERERESR
—XC3 | K— MMIBBROE% = F1—JAE(mm) o ~
~ SE= L = E =/J\ ==1i5
—XC6 | A 0y K0y KTy NOWERT UL AR =S FEME| 20 |25 32| 40 | N EOFENER
—XC9 | JZIFEI ) VT SAKBER “wHET— 2 CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7— ~24 BUF vV 14
—XC13| ##— ~ 21 vF L —)LEUIH o0 1 CM-F020B|CM-F032B|CM-FO40B| 75214 Bt + Y b4
—XC20| N KA/ \—#5ER— KNI LER 1 CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| =l LER1 5.5 F—3K
A (e i ] ] WILERT 7 5V —38,
ﬁi'.l = @ﬂu I §$IE T LEZ (V1Y) 1 CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B SLERE A A8
A =<0n =L FSZAV(FY D | 1 |CM-TO20B|CM-TO32B|CM-TO40B “ff”\/”‘
---------------- FS=ALFY RS

g_fffﬁa)ﬁlll-_ﬁ"fb A fEE b,

RO TEEICDNTIIEITF42.43,
POFI1I-5 /H@FTERE. F—
FRAYF/HBIEERRICDONTIE

XT7—bPEREIF UINERDBEDREF2 TFELEE 0,
XXILERESBIZIIRIBOBEREAE LTS VT —H3RIBENE T,
XXX UL EZBEELE A (0403EIEV) HERSNE T,

BB SLUNER

P.3~11&ZHEL LS, = RHERAR ATy
L L Z3) 24)
""""" == . B |OY RS | SLERR |-yl | Siryol| L EZ
| ERLEDTEE || IR Fuk | Fuk | €S |vaqor |[vaok |Brea
TR 2R o(1s) @ - o [ ] -
= =] - — —
OHN—EESHNTES, ﬁﬁ?@jl_ff}; > °2 | © o o
1) TR BEUH— Mo ERFERLAL Ay RIS # o1 | © - e | & -
BIE N —hElEE L FTE N —EAERE Y ~ KBTS SR o) | ® - ° ° -
BETDRRELEDBNAH YT, HLEZ— K 1) — Y — Y Y o
NEER “IHILERF ) — ° - ° ° -
DIEHBORE UISEEL T EE 0, 23 |15 LERF ) — e ve ° ° -
- O RNy FUIROBRIS. LEDHEDERS LIE Oy RIS =7 )@ (1) o - Y Y —
T. lEDHETwDA IC+H3FELTHIFOT - —
F5 poRORmLICTARRL ChoCC ~NFRINS=ALR | 2e) | e | - | e | e | -
‘ R2A FEAR o) | @ - ° ° -
T@ES - Oy BNy F RANY N IS5TTF o) | ® - ° ° -
- RAAY N NS=AF o | © - ° ° -
Fa—TNE IRRE SEDEREFY M. 2 LEZ— {5 — W LE 2T —IIo LE FAC RS N T L A
(mm) 522)0 KBNS A A Kl M= AN A MRS NTNET,
20 PDU-87 TS LERBEUTIF UL A Y MG - IE A8 (040IENY £ ) HEHR
25 PDU-10Z CHEER
> SoU- 122 EA)HLEZRSRBICRE Y I XBHEIRSNET,
- TS, 525) 7 L EZBE VICIZ I X8 (040IFEIE ) HIBENE T,

T+ ART)—=2INY Y

ATV ZARI) —RDHBEDHBEITTE

DEEIZT

FERLTRES

J1—2/3y2 GR-L-005 (59)

1070

GR-L-010 (10g9)

GR-L-150 (150q9)

FE NO—OK

F 1 —TJAE(mm)

1E# 2 O —2%7(mm)

20,25.32.40

25.50,75.100,125,150,200,250,300

AN TMMBOHRBR O—7 DRIEEREET T o (AN—TFIIFEML I EA.)
FE2)ZIO—IHRLABDIFEEZ SOV ROYLZICL O TRBIBRARESLDI L

BHVEIDT.

4 S\VC

ZRABICKHLTIINM RDRESZERL TS,




2n—22u>5 CMZ2Y Series

HER (kg)
F1—TRE(mm) 20 25 32 40 stEE 61 CM2YL32-100
> OEMEE 0.44(7—Mie32)
B 0.14 0.21 0.28 0.56 O EEER e 0.08/502 I—%
s T— N 0.29 0.37 0.44 0.83 0 UFANA—L e 1002 bO—2
S 0.20 0.30 037 0.68 0.44+0.08%x100/50=0.60kg
ILEZ—1KH 0.12 0.19 0.27 0.52
egs —UJG&I;XH; 0.18 0.25 0.32 0.65
oL ERR 0.19 0.27 0.33 0.69
NSZA 0.18 0.28 0.34 0.66
RRHY NEART 0.13 0.19 0.26 0.53
RRNY N TSR 0.19 0.28 0.35 0.65
RZPY NNSZA R 0.17 0.26 0.32 0.63
502 hO—UHUDEIEES 0.04 0.06 0.08 0.13
ILEZRZF T (EVAT) 0.07 0.07 0.14 0.14
FTay - SENPN
+8 —rvoioafrks 0.06 0.06 0.06 0.23
TFvoboadar MEUA) 0.07 0.07 0.07 0.20
BEE) 5 ERIEGEEF
CM2Y [BfixiR|[F21—TmE]-[z ~o—2]|-X1854
CM2Q& RE {1

BEZEL ) VY (CM2Q) ICBGTEEELE DO KRFTES, Z2)Z+3mmEL T 5,

Tk

) 2 FF 31— THE(mm)

20 | 25 | 32 | 40

EaAR

w|EgAOY R

EERDNKE

758

ERRE

=
Xy

7o
=

REEMIERN

1.05MPa

BEEREAD

0.7MPa

MAREF S ES

WEEICIEET,

A IER

S+z2bh0O0—2
Z2Z+Z2 ~O—7
Fa1—TAE(mm) S zz
20 65 119
25 65 123
32 67 125
40 91 157

e
S

XERELS ORI SR E BRI DT ERIS AEE) - A OV RP.1072~10760DS, ZZEICE+3mmZamME L T ZE 0,

'\

SvC

1071

=)
m
>

=]
m
(=]

=]
m
(]

H

0

=)
O]
><

e
(|

><
.

1]

1

>
e



CM_2Y series

HAH (B)
cM2YB| F1—7m&E |—[x+rO0—2][ |
G
oB2 H2 G 2xP 2XNN
$338B1 H1 ™ (Rc, NPT, G) / >
\ ~ R m
= Il &
SE=as — D1 s
oy {% . AL, -
O
M AL_ 5] 15 fe—F2EZEY NA
ZEFDKA\A}KFNI N
H | S+2hO0—2 F
D ‘ ZZ+2+0—2
RZAHY M
= ) N
ZZ+z2r0-—7
(mm)
F1—JNE| A [AL| B | B | D E F|IFL|G|H|H |H]| I |K|KA] MM N [NA] NN P|s|zz
20 18 (15651 13|26 | 8 |20_4s5] 13]105] 8 41| 5 | 8 [28]| 5 | 6 |M8x1.25] 15| 24 [M20x1.5] % | 62 [116
25 22 (195 17 [32]10[26_8435] 13[105] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 [M10x1.25] 15[ 30 [M26x1.5] % | 62 [120
32 22 [195] 173212269445 13[105] 8 | 45| 6 | 8 [37.5/5.5] 10 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x 1.5] 14 | 64 [122
40 24 212241 ]14][32.945] 16[135[ 11|50 8 [10]465] 7 | 12 [M14x15[215]425| M32x2 | 1/ | 88 [154
RZAHY M (mm)
F1—THE p.74
20 103
25 107
32 109
40 138
#7516 7 — (L)
cm2yL| Fai—7mE |—[2r0—2][ ]
H
A K F@‘ 2xP G F  2XNN
#5081 [ AL Hz (Rc, NPT, G) X
—@EHKA Hi —m ant » (B#+ &Y 2XFL) 7
o P <
oy L4 L] 4% - " L © 2x0LC i fm
/| 3330B2 44><2ILD 3
MM 1 1
r—/_N_\ &b [INA N N—F Hee—a——L
H M ~_ S+zbO—v L XY LX
-z’ LS+2 rO0—2 Lz
ZZ+2 0%
(mm)
F1—7WEZ[A[AL] B [B:|B:|D | F [FL]| G | H [Hi[H.] I | K[KA]LC]LD[LH[LS[LT[LX[Lz] Mm [N[NA] NN [P[s[x[Y[z][zz
20 18155]40[13]26] 8 [13]105] 8 [41] 5[ 8 |28| 5| 6 | 4 [6.8]25]102]3.2[40]55|M8x1.25] 15]24|mM20x 15| 14 |62]20] 8 [21]131
25 22[195]47[17|32[10]13]105] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 | 4 |6.8]28]102[3.2[40[55[Mi0x1.25 [ 15[30[M26x1.5] 14 [62]20] 8 |25]135
32 22[195)47|17|32|12]13]105] 8 [45| 6 | 8 [37.5)5.5] 10| 4 |6.8]28]104]3.2|40[55|Mi0x1.25 | 15[34.5]M26x1.5] 14 |64]20] 8 | 25137
40 24|21]54]|22|4a1]14]16]135[11]50] 8 [10[465] 7 [12] 4 | 7 [30]134]3.2|55]75|M14x1.5]215[425 M32x 2 | 1 [88] 23] 10|27 171
1072



2n—22u>5 CMZ2Y Series

Ow RAI7Z5 2 DR (F)
CM2YF[ F2—TmW& |—[2ra—2 ][ |

. H2 G 2xP
oY 3$50BA L-Iﬂ g Re. NPT G) G 2xNN
T ¥
. T 7
&g L L
j =, d °
FX MM/ AL mEh CINA 15 BMWrEY
FZ —EhKA A FT N 2XFL
020~032 DA p2 N S
- H S+zb0-—v F
2Z+z2+0—%
KRBy M
_
|
2Z+2 hO0—2
(mm)
Fa1—JM#| A |AL| B |B:|B:|C:|D| E |F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |Hi|H:| 1 |K|KA| MM [N|NA| NN [P |S|Z|zZ
20 18(15.5(34|13[26|30| 8 |20-8033]13]105| 7 | 4 |60| — |75| 8 |41| 5| 8 |28| 5 | 6 [M8X1.25| 15|24 |M20x15| % |62|37|116
25 22[195[40[17|32|37|10|26-8.0s3/13]105] 7 | 4 |60| — |75| 8 [45| 6 | 8 |335/5.5| 8 [M10x1.25| 15|30 [M26x1.5| % [62]41(120
32 22[195(40[17[32[37|12]|26-8.03/13[105] 7 | 4 |60| — |75| 8 [45| 6 | 8 |375/5.5|10[M10x1.25| 15|34.5|M26X1.5] /% |64 |41 (122
40 24121]52]22|41(473]14]|32-8030/16]135] 7 | 5 |66|36|82[11[50| 8 [10]465| 7 |12M14x1.5|21.5]425|M32x 2|/, |88|45|154
ARAAY I om)
F1—THE y.74
20 103
25 107
32 109
40 138
REA
REB
REC
CCIX
MaQ
RHC
RzQ
D-]
-XOJ
BRI
-XO
ZS\C 1073



CM_2Y series

ANy RISV DR (G)
CM2YG| F1—Tm& |—[2ro—2 ][ ]

BRF IEY2XFL .
SUB1 Hi2xNN| | G 2xP G Hz 7B . 2x0oFD 4xoFD
B (Rc, NPT, G) ™ .9 BT
[ B (
- = I [ £
u(2f 4% s @ % o
MM/ | AL 1.5 \@@Eh CINA N FX
—EBKA A K| FLN ol FZ 2400ES
H gt AP0 ET 020~032084
ZZ+2+0—2
(mm)
F1—JWE| A |AL| B | B | B. | C | D E F|F ||| X|FY|FZ]| 6| H|H|[H]|.I
20 18 |15.5/ 34 | 13| 26 | 30 | 8 |2080:s| 13 ]105| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |41 | 5 | 8 | 28
25 22 [19.5] 40 | 17 [ 32 | 37 | 10 |2680:s| 13 [105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |335
32 22 [19.5/ 40 | 17 [ 32 | 37 | 12 | 26.80ss| 13 [105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |37.5
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |47.3| 14 |3280s| 16 [135] 7 | 5 | 66 | 36 | 82| 11 |50 | 8 | 10 |46.5
(mm)
F1—JWE| K | KA | MM N | NA NN P | s |z |z
20 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 |M20x1.5| 4 | 62 [107] 116
25 55| 8 |[M10x1.25] 15 | 30 |M26x15| ¥ | 62 [111]120
32 5.5| 10 [M10x1.25| 15 [34.5[M26x1.5| % | 64 | 113]122
40 7 | 12 [M14x15[21.5/42.5| M32x2 | . | 88 | 143|154
— oL EXR(C)
cm2vc| Fai—JmE |—[2r0—2][ |
B UEYFL 0CDu1o 87
81t NN 6 oxp G
\ “(Rc, NPT, G) A %5‘
w/e] -3 -2
-, = -
MM/ /AL 1.5 L CXZ§:b
—@pKA . A Kl | _F.LN N u NA |
H S+z2h0-—2 L
ZiztOo-—v RR
ZZ+ 20—
(mm)
71—7mE| A [aL] B [ci|eplex] D] E [F[FrL]G[H[H ] 1 [k[kaA[L] Mm [N|NA] NN [P[RR[S[U[Z ]2z
20 181155/ 13|24| 9 | 10| 8 |20-80s5| 13105 8 [41] 5 |28 5 | 6 |30|M8x1.25| 15|24 |M20x 15[ 14 | 9 [62]14]133[142
25 221195]17[30] 9 [10]10[26-803| 13]10.5] 8 [45| 6 [335/5.5] 8 |30 [M10x1.25| 15|30 [M26x1.5| 14 | 9 |62 14|137[146
32 220195]17]30] 9 [10]12]26-90ss| 13]10.5] 8 [45] 6 [37.5]5.5] 10[30 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x 1.5 4 | 9 |64 14]139]148
40 24]21]22[38]10]15]14[32-30s| 16]135] 11[50]| 8 [46.5] 7 [12]39 [M14x1.5]215/425|M32x2] v, | 11|88 18]177]188

1074

O
:



2n—22u>5 CMZ2Y Series

—IHo LEZF (D)
CM2YD| F1—TW& |—[2ro—2|[ |
B SEYFL oCD7RH10"3%®
#0B1 Hi NN| |G 2xP G #do 534 CL
—\ (Rc, NPT, G) . T,
hjrem e g AT & (L -
w2 ' T8 , j@# s
= I
‘ L/
wm,/ /AL | 15 LN LU, exi83
—EBKA A Kl F.LN P
H S+zhO—2 L | NA
Z+2bh0—2 RR
b ZZ+z 02
(mm)
Fa1—JmW#| A |[AL|B:|cD|cl|cL|cx|cz|D| E FIFL|G|H|H |1 |K|KA[L| MM |[N|NA| NN |[P|RR|S|U|Z|ZZ
20 18155[13] 9 |24|25[10[19] 8 | 20-80s3 | 13]105] 8 [41] 5 |28| 5 | 6 |30|M8x1.25/15[24|M20x 15| 4| 9 |62|14]133|142
25 22(195/17] 9 [30[25]/10/19]10] 26-80ss | 13]10.5] 8 |45| 6 [33.55.5] 8 |30|M10x1.25[15(|30|M26X1.5| V4| 9 |62|14137]146
32 22(195/17] 9 [30[25]10/19]12] 268033 | 13]10.5] 8 |45| 6 [37.5/5.5/ 10|30 |M10x1.25|15(345|M26X1.5| V4 | 9 |64 |14139]148
40 24]21[22[10|38/41.2/ 15|30 14| 32-80s0 | 16135/11|50| 8 |465| 7 |12|39|M14x1.5[215425|M32x2| 14 |11]88[18]177|188

XOLEZREY EIE X ER(e40BBIEV) DNBEBENE T,

Oy Rl kS =7 2 (U)
cm2yu| F1—Tm& | —[2r0—2 ] |

g B2
oo G 2xP G 2XNN
3 xi0B1 Hi vr”“ (Rc, NPT, G) y
= il i i
S )
*\ > nt - 2=
K / 'E, Q % Lgs
W, %
- MM,/ T Bhr IEY
X AL NIEh CINA
4—1'Zﬁ4_J —EDKA | A TT 15 2xFL
Z N N
H S+2hO0—2 F
2Z+2+0—2
KA M REA
1 “‘ :
@E ¥ | REC
-
2Z+2+0—2
(mm) CDX
F1—TJRA®| A | AL | Bi | B: | D E F | FL| G | H | Hi 1 K | KA MM N | NA NN P
20 18 |15.5| 13 | 26 | 8 |20-80s| 13 [105] 8 |41 | 5 [ 28 | 5 6 |M8x1.25] 15 | 24 |M20x1.5] s _ |MQ
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 | 26-80ss| 13 |10.5| 8 45 6 133.5|5.5 8 [M10x1.25] 15 | 30 |M26x1.5] %
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12 [ 26-80s| 13 |10.5| 8 45 6 |137.5/55] 10 [M10x1.25] 15 [34.5[M26x1.5| % RHC
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |32 80| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 |M14x1.5|21.5|42.5|M32x2| V4
(mm) HRZAHY M (mm) RzQ
Fa1—TJHE S |TD | TT | IX | TY | T2 | Z | 2z Fa-—TANE| 2z
20 62 8 10 | 32 | 32 | b2 | 36 | 116 20 103
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 25 107
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 [ 122 32 109 D'D
40 88 | 10 | 11 53 | 63 | 77 |44.5| 154 40 138
-XOJ
&Ry
-XO
1075
% SNC



CM_2Y series

Ay RIS S Z7 R (T)

CM2YT [ F1—TR& |—[2r0—2] |

B EY2XFL

o w2 [ g 2xP G 2B,
$i0B1  Hi (Rc, NPT, G)
N \ tRE i T
L |
MM/ )AL 1.5 N\ gz CINA ™ |
—EmhKA A K F | N .N_ TZ
H S+2h0—7 1T
Z+2h0—2 o
ZZ+2t0—2
(mm)
F1—JWE A |AL | B [ B. | D E F |FL| G| H |H |1 | K|[KA| MM N [NA| NN P
20 18 |15.5] 13 | 26 | 8 |20386s| 13 (105 8 | 41 | 5 | 28| 5 | 6 [M8x1.25| 15 | 24 |M20X1.5| 4
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 | 26-803| 13 |10.5| 8 45 6 |33.5|/55| 8 |[MI0Ox1.25] 15 | 30 |[M26X1.5| 4
32 22 |19.5] 17 | 32 | 12 | 26-803| 13 [10.5] 8 45 6 |37.5] 55| 10 [M10x1.25] 15 |34.5|M26X1.5| 4
40 24 | 21 22 | 41 14 | 3280 16 |13.5] 11 50 8 |46.5| 7 12 [M14x1.5[21.5|42.5|M32x2 |
(mm)
Fi1—JWE s | TD | TT | TX [ TY |12 | Zz | zZ
20 62 8 10 | 32 | 32 | 62 | 108|118
25 62 | 9 | 10| 40| 40 | 60 [112]122
32 64 | 9 | 10|40 | 40 | 60 [114]124
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435| 154
2L EZ—1H (E)
CM2YE| F1—TA& |—[2t0—2] |
LZ+Z hO—2
ZZ+2+0-2
Zrzxro—% LP
H S+z2h0—2 L [rFE_
AI|‘_ K_E_N 2xP NG U" 2%680575
~ (Rc, NPT, G)
TR ‘ B
— K e ;
) ’v - V? 3 £
ez AN B
MM 2xoLD
$31 |
ﬁ:)jﬁBrLKA NN/ |smrsmyrL C O\ #7\ .
LLF LG
5 l_: LY
THPAOTBECSEEAL,
(mm)
F1—7JWE| A |AL| B [cD|cl[cx| D E F|IFL|lG|H|H|I1|K[ka|lL MM N | NA NN
20 18 |15.5| 13| 8 [ 20| 12| 8 [20-80ss] 13 [10.5 8 | 41| 5 [28]| 5 | 6 | 12 [M8X1.25| 15 | 24 [M20x 1.5
25 22 1195/ 17| 8 | 22| 12|10 |26-8033| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [33.5/5.5| 8 | 12 [M10X1.25| 15 | 30 |[M26X1.5
32 22 1195 17 | 10 | 27 | 20 | 12 |26.8055| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [37.5/5.5| 10 | 15 |[M10x1.25| 15 |34.5|M26X 1.5
40 241211221 10|33|20 | 14 |32.80s9| 16 |[13.5/ 11 | 50| 8 [46.5] 7 | 12 | 15 [M14X1.5]|21.5|42.5| M32x2
(mm)
F1—JWE P [RR| S | U |z |2z
20 | 9 | 62 [11.5(115[124
25 %l 9 | 62|11.5/119]128
32 Vo | 12 164 [14.5[124[136
40 V4 | 12 |88 [14.5[153]165
1076

'\

g



CM_2Y series

TERERTE

—IUF v oIS a4 hHUTIRRE

(mm) —urvoioadrb (mm)
1-020B.032B & [EiEAH 1-040B ME RERE
NDH10 MM YMAX) L Q&
o / > oNDH10
H] / 1 MM N\ 4551 _ o
a % o
G £ + i By )
NXi| || LA / I /
v T h 7 Al Lo
R L
2 Z(MiN) A NX
F1-7n#| A | H MM NDHio | NX1 |U1 [R2 | Y | Z %% |72 7[A[A[Ei[Li| MM |NDuio| NX |R1|Ui
20 18 | 41 |M8x1.25| 958 931 | 14|10 | 11|66 1-020B 20 46|16|20|36|M8x1.25/9 3% 9 31| 10|14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25( 9998 9 01|14 | 10| 14 | 69 1-032B | 25-32 (48| 18|20 |38 M10x1.25[9 *3°¢| 9 =511 10|14
40 | 24|50 [M14x15] 12916221 20| 14 | 13] 92 1040B | 40 |69|22]24]55|Mi4x15[12+207°[16-81]155]20
Z—WFvoIvaAa  FEUTIREE (mm)
oND7H10 MM YA N
#d9 T ]
— - /
e |
] =3 ,
10
L A
H
Rz Z(MIN)
F1-7W% A | H| L MM ND [NX2 ([R2 | U2 | Y | Z
20 18 | 41| 25 [M8x1.25| 9 0211014 | 11| 66
25-32 | 22 | 45| 25 M10x1.25| 9 92110 |14 | 14 | 69
40 | 24|50 |497|M14x15] 12 [16%33] 13|25 |13 ] 92
—_WFvoioaA bk (mm)
Y-020B.Y-032B 1% EEs@tt Y-040B #H: &
¥ ¥
oND7H10 REA
MM oND7IH10 MM #1d9
\ [[_m® s REB
m 1= m XIN
w =P u
Q EZ
| ® 5 REC
| =
1
C
RE | EPUZ | A| A Ei| L | L MM ND | NX [NZ|Ri | Ui [BRFVBE 541801 X COX
Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 |[M8x%1.25 9 192118 | 5 | 14 | CDP-1 BRACH9
Y-032B 25,32 |48 | 18| 20| 25| 38 [M10X1.25 9 92118 | 5 | 14 | CDP-1 HACHO |V|0
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 |[M14Xx1.5 12 1631331 38| 13| 25 | CDP-3 23X 18¢
XFYIIHEY EIE AR (4013BIEV) AMTBESNE T, RHC
ZWWOLERBEV/#E &R mm  ZWFVOIVBE/HE : k%R (mm)
F1—THE/020.025.032 Fa1—THE/e40 F1—TH1E/020.025.032 F1—T7HE/040 RZQ
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
g8
2x03 k| 2x03 D-(J
Ve T 2 D T
- ?9 Q2
- (F—H 1 ] Al [xo
1.75 19.2 4| 332 s 1.75] 19.2 ||[ 175 4 M7 =
115 25 3 4.2 115 25 115 49.7 TEDU
IE X & BAFACH9 ERTBEE 1F A8 BACHO ERT DL
. 93Xx18¢ . 63X 18¢
X1EXE (040 FBIEV) AMTBENE T, X 1E X & (040FBIEV) WIBENE T,
1077

O

SvC



CM_2Y series

aw h?ﬁﬁﬁ“ﬁj"y I‘ (mm) ﬁl/tl”x"ﬁ'(CMZEEﬁi) (mm)
S MR A RSB
%)
AT
— L
% LV
B RLR oLCrR 1842 LX
s \{5\/ #0572 I
¥ n
2E |*27|B|C|D d H - —
NT-02 | 20 |13]15.0{125|M8x1.25] 5 E:
NT-03 | 25-32 | 17 19.6/16.5|M10x1.25] 6 : o =t
NT-04 | 40 |22 |254[21.0|M14x15| 8 Li 6 I\, o
LE ZXoLD
LY
v i (mm) £& (#7177 L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR|LT [LX|LY|LV ﬁﬁg/
‘ MEIBER  CM-E020B| 2025 [24.5 8 |6.8| 22| 153030 103.2] 12|59 18.4] CD-S02
o d CM-E032B| 32-40 |34|10| 9 | 25| 15]40|40| 13| 4 | 20| 7528 | CD-503

ENILERRSAEY EIEXWATEESNE T,
A2)— T LEZRFZ(CM2C) - Z I L EZRZ (CM2D) ICISERATE £ B A

nl B 2L EZZEEEY (CM2EER) (mm)

mE "2 7|B|[C|D d

oD
C

H HERRE
SN-020B| 20 |26 |30 [25.5(M20x 15| 8 H P
SN-032B| 25-32 |32 | 37 [31.5[M26x1.5| 8 I g|a
SN-040B| 40 |41 |47.3[40.5|M32x2.0[ 10 m p m
t L t
NSZAFY b (mm) aE |BRF17|  py “ 1 , m ¢ | IR E
H HERER MR o
30 B CD-S02 | 2025 8878 76 | 245|195 | 1.6 | 0.9 | #ACKS
CD-S03 | 32:40 10882 | 9.6 | 34 29 | 1.35 | 1.15 | #ACH10
f;} : 3) IEABRABESNET,
- |
o 9 |
| \ L/ \

2E |®z7|B|C|D d H
TN-020B| 20 |26]28|255/M20x15] 10
TN-032B | 25-32 |32 |34 [31.5|M26x15] 10
TN-040B 40 41 |451(405/M32%X2| 10

1078

O
2



2n—22u>5 CMZ2Y Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

BERA-MRAYF

D-A9[ &

A 22 B
(24.5)

( YHBMEISD-AIBEDIEEERL T,

85

All 26 [\ _Ile

\A—hzAwF

12
|

-
)
ol

Al 33 [[65
[ FA=R2AF

&

B

Gl (BRT—IIVHE
©6.8~ 09.6)

D-A44AZ!

36 A—h21vF
\

e
4 e

| 495 | B
Gl (BRT—JIANE
©06.8~011.5)

>

A—b2AF
\\

%@W % i %r

367 ] s

'\

BERA-FRAYF

D-Mo[ 2!
D-MOIwE!
A—bZ2AVF
B

\ At zrs
N \A—RRAvF | \

L 49 Gl GERT T E
/06.8~09.6)
!} 5 fj | J é ‘
— —
Al 36 | \A=hztvF Bl
D-H7CZ
A=—bafvF
I I
[ s8.2 Bl
1079

=)
m
>

=]
m
(=]

ﬁ#
=< Kxl

=)
O]
><

=)
N
[=]

x|
71

<El
O=



CM_2Y series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

ZA— b Ay FEIEBRHIE

(mm)
PRIV
B
D-C70] D-A30IA D-H70]
D-MoC] D-B50] D-C80 D-G39A D-H7C
D-A9L] D-MOCIW D-B64 D-C73C [HZRRIY D-K39A D-H7OW D-GSNTL
D-C80C D-A44A D-H7NF
F=7
Mg A B A B A B A B A B A B A B A B
20 65| 55| 105| 95| 1 0 7 6 2 | 3 |05 ] 0 6 5 | 25 | 15
25 65| 55| 105| 95| 1 0 7 6 2 | 3 | 050 6 5 | 25 | 15
32 75| 65115 105 | 2 1 8 7 5| 4 | 15 | 05 7 6 | 35 | 25
40 | 135 | 115|175 | 155 | 7 6 | 13 | 12 | 10 | 9 | 65 | 55| 12 | 11 | 85 | 75
) EROREMEIC BT A — 21 v F OIEIREE RO . HEE T,
F— bR VFRfTES (mm)
s % D-B50 | D-C70J
D-A9C | D-Bé4 D-C80 b.c7ac | D-A3CA
D-MoC | D-BSSW | D-H70] DCI3C | D-GasA | D-A4aA
D-MSCW | D-G5SNTL | D-H7OIW D-K39A
D-H7C | D-H7NF
Sra=7
RS Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 22 255 225 25 60 69.5
25 245 28 25 275 625 72
32 28 315 285 31 66 755
40 32 355 325 35 70 795
1080

O
2



2n—22u>5 CMZ2Y Series

A— 24y FRGAGERNMR NO—2

n:A—hr24 U F  (mm)

2o F— 21 U F R
- Y
s . 27 1F n {7
RAER B—a& REDR( B-a&
D-A9C] (n-2)
D-Mol] 10 15%) 45 15+45°5 45+45(n-2)
D-MOCIW (n=2, 4, &)
(n-2)
B-g;olj 10 15 50 15+4575 50+45(n-2)
a (n=2, 4, 6+)
D-H70] (n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45°5 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6--)
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 15+5075 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6--)
D-B5C/B64 0 15 75 1545002 75+55(n-2)
D-G5NTL (n=2, 4, 6-)
(n-2)
D-B59W 15 20 75 204505 75+55(n-2)
(n=2, 4, &)
D-A3CJA/G39A
STV 10 35 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
3F) D-A93, MO, MOLCIWELA — A 2 A v F2 - DIFEDFR
F— R RA UF25 1]
BE A&
AL
A6| 6| 15
l\ ) -
—= i s 5
A—tzqvrmg | ——— | 1 |
iy \JT =1 @
1—#14‘\/%% Ly
D-M9] o | |86 =il
D-MOCIW B © REA
21 U F RIS OREHSPBA6mmBB L BN BERY | F— k21 v FAKEY = KBAFELALSE(EUY5F1— | |REB
HBERDET, TRBBEDM 2. TS LI RAEDRFE Y £ 6
D-A93 — 502 hO— 5% REC
D-M9[] s s
D-MoLIW 202 bO—TFE 552 bO—oHE
CLIX
B EEEHE
(mm) MQ:
F1-TAE
— W =
ATRATVTER T 25 [ 32 | 40 RHC
D-A9] 6 |6 |6 |6 RZO
D-MoL]
yEEy 35| 3 | 35| 3
D-C7C1/C80
D-C73C/C80C T8 |88
D-B5C/B64 s s lolo D-OJ
D-A3CIA/A44A
D-B59W 12 |12 |13 |13 -XO
D-H7CVH7O0W ==
D-G5NTL/H7NF 4|4 |45 5 TEDJ
D-H7C 7 185 9 10 | MiEsaprERTsY. RETSEOTIIHY
E A, (F5DF +30%72F)
D-G39A/K39A 8 19 |9 |9 | mEoBEIILIAE<ELT2BANHBYET,

ZSVC 1081



CM_2Y series

24 Y FRGER SamE

— 2
S h 2y F I F 1 —TAE (mm)

20 25 32 40
D-A9[] ) pz3) ) )
D-M9[] ®BM2-020 1BM2-025 (OBM2-032 (®BM2-040
D-M9CIW @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1
D-C7(/C80
D-C73C/C80C
D-H7C] BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7COW
D-H7NF
D-B5[1/B64
D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NTL
D-A3CIA/A44A
D-G39A/K39A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

&) 2BEADA— bRV TFBNERZEY FTERLET,

e

24 U F AN
(RFTLZ8M)
d ,/,_ ;
24 VFHRILY s
i) gﬁﬁé
= <= F—h2AVF
Ci 00 S .
24 9F T3 b N § LLoral (R Em)
(27 L258) ) X
% b

A= hRAYTFERTER

OBM2-00IERMDa, bdty bEKY &Y,
@BJ3-113RDc, d, edtzY FEBWET,

i
g

¢

r BRKRRAEDERA — bXA Y FUMIETEA— b XA Y FOERNGHABETT 1
RIS DONTIE—P.1719~18272 T8RS,

e

a
[#— F 21 U FERT N K]

KRR A — b2 Y FIE TV DA P ARI G 0H Y £934I P.1784.1785% TSR LS,
¥/ =)L O— X (NC=biZm) EiZmA — b 21 v F (D-FOG, FOHE) £ %) T DT FHMII.P. 17462 TSR ES 1,
XL Y A THRERA— M2V F (D-GENBLE) £, & IO T M. P.17762 TSBIEE 0,

e |

1 1
I I
: el W E GBS -] mE 1) — RAREXHE U (BRE A5 E) BR :
D-B53, C73, C76 —
I e D-C80 =RAGL !
: D-H7A1, H7A2, H7B SO b () — :
» g D-H7NW, H7PW, H7BW DHiER CEET) .
" D-GBNTL 5421 |
I I
I I

1082

O
2



AL—RI) 05

CG1Y series

020, 325, 632, 040, 650, 963, 380, 3100

BARTHE

] cew@ —|1oo|—| |

Evetai CDG1Y(L —1oo—|\n95w -

7= I*Z*f‘y?-h‘—l_ 1—‘ I?J' F—AA Btk
(HBEWE) F— bR VF SHMIZP.1084% T8
IR T — @@= 4 rxroFal] | <t
B EAT F1-—THE XBAA— P2V FREIC OF— bV TFIBRES
L HAET— M 20 [ 20mm JWCR FREVIEE Mg@el  orn
F Oy RA7ZS IR 25 | 25mm e S 1413
G Y RRITZSVOR 32 | 32mm n n4 {7
XU Ov R RS =7 % 40 | 40mm )
XT ~Y REINS =7 R 50 | 50mm o) FZ bO—%(mm)
D 5 LERF 63 | 63mm —SREDIEEZ NO—0EE BRI,
Qx@so 2100lCI3H Y FH Ao 80 | 80mm
5 [ : 100 |1 RN <
E)iﬂg%?aﬁ_o |3 B MR far (GRAAAT) (20 00mm ) mEWﬁ‘/U /Qd)ﬂﬂ
K= hRLOER ¢ WENETA— k21 v FELOBA.
mEe | Rc  [920~0100 HA— F 21 v FOBEOERESISES
TN | NPT |020~5100 BICRVUET,
— M5X0.8| 820, 825 (f51) CDG1YB32-150
G |032~0100
BWRAA— MM YF #— 2140 FREORBLRL. ~P.1719~1827E BRI,
mE —FRAUTE J—FRES
. » U ke _;S BfEE 7T ~ ’f_/?n?iﬁ )— FMgR (m)‘ FY91 )
fET TSI AE L | %] BR) e A BRF1—JAE [05] 135 6L 5y | BR&EE
) 220~063[080, 0100 |(&22)|(M)| (L) | (2) | (N)
34 (NPN) MN | — |©/0/0/0/—| O
BV, 12V — G5 | @ | — @ 0/—| O |imy
sOxv k| | 38ENP) ' MSP —_ 010/ 00/—| O REA
— = G5P (@ |—|®@|O|—| O
i M9B — _[eje[e[O[-[ O | REB
= 218 12v — K59 | @ e O O
7 REY Y H7C — |e|—|ele|e] — . REC
' 5 24v — [MNW | — |e|e/e|0|—| O Il
[ 3#5 (NPN) PLC
2 v iay = G50W | @ |—[®[O[—[ O | e
A 5V, MoPW | — (e e|eO0|—| O \
v | pHERCERF) 348 (PNP)
# Sy = G5PW | @ | —|®@|O|—| O
M9BW — e/@/@|O[—| O CIX
218 12v = Ksow @ |—|®@|O|—| O | —
R ) H7BA | G5BA | — |— @ |O|—| O mMaQ
DWEHN CBER) 43§ (NPN) 5V, 12V HINF | G59F | @ | |@|O|—| O |icm&
5 ol e | | V| — | Al | — e |— e|—|—| — |icmm| — ‘RHC
B . 100V | A93 — e|[— (e[| — [ —
* 7RAY ] T00VIXF | A90 — (e | [®| || — [cmm® RzQ
| B 1py [100V:200V B54 o —eoj0 | — S
2 || ol |24V 200V B64 ol—lo|— - — | - "5
g ass 1B — [cc [ — (e |—|e[e[e] —
7 = 24VIIF | csoC | — o ej0[0| — [icEm D-[]
DifiEr 28Ry | JOAVE|E — — B59W o —|®o—|—| — | —
X)— KRESRS 25 () MONW KODEIESA — N2 A Y FIIBIARERY ST,
Eﬁ'ﬁ MONWM ¥D-A9LV, MOLIV, MOLIWVEIE KT, D-MOLJA(V)LEUS, SR EBWUET, 'XD
1) MONWL
(1) MONWZ &R
() H7CN X0

X EESIBEMAEUNCE BRFRERA— M XAV FH'HY T DTHMIP.1093%2 TSRS 0,
XTI VAR GNA— b2 A Y FOFBISP.1784.1785& TS LS,
¥D-A9, MO, MOCIWEA — h 2 v FId. EMALTE (R £ &9 (R L A— bR AV FRGEROAL MAAEF L) £ )

Z5S\C 1083



CG

JISEES

1Y Series

=1

o —5— A KL

(F##1—-P.1836,1882. 19172 T8 B £& ()

L1k
F1—JRE(mMm) 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
fEBD 5= EBREOY E
Rzt meay 17
BRI z5
REIFIES 1.056MPa
BEERES 0.7MPa
A= P21 VFBL —10°C~70°CFREURRREC &)
=] A3 N, by 3 N=)
RERELSURARMER | o o 10°C~60°C -/ L A= &)
EAEZ b RE 5~500mm/s

2 bO—ORSDHFEE

~300°%* ) 4mm

ovyiary

SIN—=Tyay

B wHm7— M. Ov MITS DR,
ANy MADSUOR. OV MM ZA R,

DR ~ KRS AR S LERF
(FF— MIBOO" BEEDIBEICHER)

HFBERNE 0.5¢/min (ANR) AR
Q %080, 2100ICIFOY KAINSZH . Ay Kl S ZA U IEHY EH Ao
RIEERED

B MPa
F1—JPE(mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100

BEERES 0.02 0.01

FEZ bO—O %

TR - NV E Y B

TR zeaE |ty ins
20 CG1Y20-PS |EZ hityd 14
25 CG1Y25-PS | Oy R/Yydy 14
32 |CGIV32.PS| F1-TA27 h2r
40 [CG1V40-PS] 7y-2/1v5(10g) 1

AT F I ABRI) —ZADHREDIZEITTE
D@RBEICTFRLTIZS 0,
J1)—2/8vy% GR-L-005 (59)

1084

GR-L-010 (10q9)
GR-L-150 (150q9)

RNELS TR/ RE F 1 —THE(mm) A1) 1Z# 2 N O —27(mm)

—XAO | OV RERPRESE 20 25.50.75.100.125.150.200
—XC6 | £xbtvay ROy REESTY NOMEBAT VL A8 25.32.40.50.63.80.100 25.50.75.100.125.150,200.250.300
—XC20 | N R A/N—EhAER—

A2) ERRAMO—VEEEBADEDICDNTIIRIE IR LS,

Q AN IMmBORBZ MO—0 DEEETEETY o (AX-TFIIERLEEA,)

AN PO—UHRLBDIEEEZ M OY FOYLBZICE O TREIBNNKRELLED
ZERBUFTDT, TEBICHLTIIAA FORBEEZZERBL TS,

O
:



2u—22y>5 CG1Y Series

A
D% $5EE M mmE AR
— 2
BASARR o T e PR b5 BB
5 NS AR EBE R AR BRI TED

7—h | 2% |C6-L020|CG-L025|CG-L032(CG-L040|CG-L050|/CG-L063|CG-LO8O|CG-L100 ﬁEEyﬁ?j‘\()I/ kX8 LOEHFNET,

— e 7/5\\/:/3(1 020~063
7222 | 1 |C6-F020|CG-F025|CG-F032]CG-F040|CG-F050|CG-FO63|CG-FO80|CG-F 100 SEBARIL kx4 N

o _ A 3 ‘15 PaArr
MIZAVEY| 1 |CG-T020|{CG-T025|CG-T032(CG-T040|CG-T050/CG-T063 NS BEAL A2, TEE X2 e H | @ [E—H -

- JLEAX] 2B X, L ' hsEavmey

JLEZ | 1 [C6-D020[CG-D025[CG-D032/CG-D040[CG-D050ICG-D063CG-DO8OICG-D100) DLEABEXT B2 ‘ ! ema 2 eEnee)
EBTIEE| 1 (06-020-24AC6-025-24AC6-032-24AC6-040-24AC6-050-24AC6-063-24AC0-080-24AC6-100-24A B EN 2 LT E B X 1 /’w 2

A) 7 hERISDONTID ) Y I1ERDIBEDHEIF2 s TFERL LS,

e HLEZ BN
= \ (mm) SLERRED TS EEBHT BB TH
Fa1—THEmm) 20 25 32 40 50 63 80 | 100 DEDITNET,
f=%.8iF 0.11]0.18]0.28]10.44]0.83|1.17]2.23|3.43 220~063
g2 wwsmET— M 0.22]0.31]0.44|/0.66|1.31[1.89|3.19|5.18 SLERREY
g P%i 0.19]0.28]0.42|0.64|1.17|1.67|2.94|4.78 X% /(7U-2BR0TE) U"’?‘Pﬁﬁ
S NSZA R 0.12]0.20]0.31/0.49|0.97[1.31| — — E:E“j I : —
JLEZR 0.16]0.26]0.43|0.67|1.23]1.85[2.94|4.71 &.‘ll T
EEBZIIEE 0.08]0.09]0.17/0.25|0.44]0.80/0.98|1.75 [
—FrvoioafA s 0.05]0.09]0.09/0.10]|0.22]0.22|0.39|0.57 CERSHER
v oiloaA o bMEAT) [0.0510.09][0.09[0.13]/0.26]0.26]0.64 | 1.31 e
502 hO—U L DEIEE=S 0.05]0.07]0.09/0.15]0.22]0.26|0.35|0.49

£182753% (51) CG1YL20-100 YT — 0.22(7— M-

(T— hF2-020.100st) @ EYBETER--oveverererererreeenenes 0.05/50%
O@IT7UUFZROA—T 100
©0.22+0.05%X100/50=0.32kg

280. 9100
iExg ILERMBEY
T Y(au—zzm)

&)

r
1

Jﬁﬁﬁ@ﬁuh%?‘h‘ g &0,

| REEOTERICDNTIIAIT42.43. 70 F 11— /HBERER. F— bRy F/HBETEBEICDONTIIP.3~11 1

ZIHESES L,

FEREDTIE |

AEE
OREDLY VFREMATHERZE 0,

D) F I F U DBIBIC DA ET,

QFRRAEE. FAIBRORM(BFE. 752 O) RETHE

BEtEisa. ANO—UHTRET DIRBICKUHITE

—AVBMHDIVYICBE, V) U IEBESEDREN

HNET, COESRIFEFIE. U IR EDREZINZ

SRPBEHERBEL VLS. A bO-JHTIU Y

??gh‘?ﬁﬂ LBEWKEITER M REZTIFCIER
YA

ANFER
DHILEZE BRI MITRBERH ML ITTOT

<K
220:1.5N-m, 825~32:2.9N-m. g40:4.9N-m,
250:11.8N-m. 963~80:24.5N-m. 100:42.2N-m

O

ANEE

OF7 v al3XBLENTLSEE0Y,
TYTAIEATSNTOETDT . RIBT DIBEICIS. AN—=T 1
VTUTRIBELTL IS0,

@QNYF R B|TIBIE LWV FICTU—2EE
HLTHhSHEMIFTSEE0,
T)—=2&BHLIEBNT ) VB EETENYFUDE
FHELLLBHPIT7RNOREERLYET,

3e50LA LTS ERHRAIEET T,
020~040DDBROBICIE. F1—TH/N—F =30y KA/N—D
2EHBDEAD—HERNEETIIETH ED—HICR/N\FPEY
FEERITTCODEE NN—ZBN L T . BEMTITDHEITE
HUTMBLY 2 MIBHO TS IEET 0\ (6504 EICED EXRER
BT MO TEESITTOETDOTHRISER ERTET T NN
PELRBICIIESEENET,)

SMC 1085

1
-XO

1]

30



CG1Y series

S~ ER/220~2100

HAX{/CG1YB
GA  2xP GB TA-TBRATEER
MM H /(BEEHEOR)
-ﬁ‘ﬁﬂ& / (Rc,NPT,G) 2xTC
| /
o T o
- NA 5 =~ e = 5
w|® G ’ OX)| 4 iq g
tALJ
LA _KF 4xTC |TB| I TE
H S+Z2 hO—% JALF TG _|[.TF
L ZZ+2 ~O—% NA
TA - TBHfEER (mm)
F1—THR %
() TC TDH9 TE TF TG
20 M5x0.8 8+§® 4 0.5 5.5
25 M6x0.75 | 1019 5 1 6.5
32 M8x1.0 | 1273 5.5 1 7.5
40 M10X1.25 | 1475% 6 1.25 8.5
50 M12x1.25 | 1675 7.5 2 10
63 M14x1.5| 18"3% | 11.5 3 14.5

%080, 01001Cld. ZEMNAD S =7 VEFS Y TRUIEDWTEY EEA.

(mm)
}l(r_nzf\”% ”(':‘m_m%gg AlA|lBi|c|D|E|F|H|H]|I J K | KA MM NA
20 ~200 | 18 |155] 13 |14 | 8 | 12| 2 | 35 | 5 | 26| M4x0.7%7 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24
25 ~300 | 22 |195] 17 |165] 10 | 14 | 2 | 40 | 6 | 31| M5x08%75 | 55| 8 | MIOx1.25] 29
32 300 | 22 |195| 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 40 | 6 | 38| M5x08%8 | 55| 10 | M10x1.25 | 355
40 ~300 | 30 |27 | 19 |26 | 16 | 25 | 2 | 50 | 8 | 47| MBx1®I2 | 6 | 14 | M14x15 | 44
50 ~300 | 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 | 58 | 11 | 58| MBx1.25%16 | 7 | 18 | MI8x15 | 55
63 <300 | 35 |32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 | 58 | 11 | 72| MIOX1.5%16 | 7 | 18 | Mi8x1.5 | 69
80 ~300 | 40 |37 | 32 |50 | 25 | 40 | 3 | 71 | 13 | 89| MIOX1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 80
100 ~300 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 | 71 | 16 | 110 |M12x1.75%22|10 | 26 | M26x1.5 [100
(mm)
RN Re NPTA— OB TR OES
?:L(mz?\]& 2 F(Dmmﬁ)ﬁ s TA TB 77 E;A —J(—;B I\U)il?.:. GAGT GlB\(Diﬁ:.P
20 ~200 77| 11 | 11 | 114 12 | 12 | 1/8 | 12 | 12 |M5x08
25 ~300 77 | 11 | 11 [ 119 12 | 12 | /8 | 12 | 12 |MB5x08
32 ~300 79| 11 | 11 |121] 12 | 12 | 1/8] 10 | 10 | 18
40 ~300 87| 12 | 12 | 139 | 13 | 13 | /8 | 10 | 10 | 1/8
50 ~300 | 102 | 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 | 12 | 12 | 1/4
63 ~300 | 102 | 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 | 12 | 12 | 1/4
80 ~300 | 122 | — | — | 196 | 20 | 20 | 358 | 17 | 17 | 3/8
100 =300 | 122 | — | = |19 | 20 | 20 | 1/2 | 17 | 17 | /2
1086

O
2



2n—22y>5 CG1Y Series

B3z FEE (4

5@ 77— MZ/CG1YL

o ]
5 a1 | 5
L e e :
JA"'Al 2xelC
LX Y. (Vo AE) Y X_._M
4xolDf) L LX J L2 .1 LS+2b0—2 ]
L=z [ zziz2to-2 J
AEET7—ME (mm)
F1—JREmm) | B LC [ LD | LH LS LT LX Lz M w X Y z 7z
20 34 4 6 20 | 53 3 32 | 44 3 10 15 7 47 | 118
25 3185 4 6 22 53 8 36 49 39 10 15 7 52 123.,5
32 45 4 7 25 | 53 3 44 | 58 | 35 | 10 16 8 53 |125.5
40 545 | 4 7 30 | 60 3 54 | 71 4 10 | 165 | 85 | 635 | 144
50 705 | 5 10 | 40 | 67 | 45 | 66 | 86 5 | 175 | 22 11 | 75.5 | 169.5
63 82.5 5 12 45 67 4.5 82 106 5 17.5 22 13 75.5 [169.5
80 101 6 11 55 | 74 | 45 | 100 | 125 | 5 20 | 285 | 14 | 95 |2025
100 121 6 14 65 74 6 120 150 7 20 30 16 95 206

XhDTEIS BERZER—-TY,

Oy T35 OR/CG1YF

4 xoFD

FX+0.15
B L__H

Ny RIZS5 2 OR/CG1YG

4%xoFD
fop{a 5 l'f‘
— |
- '| |I s x
L
FX+0.15
—H ET.F
[ 2z+2t0-2 5 B
ISR (mm)
FA—TWEmm) | B E F | e | F | fr | w |NRBIT
20 40 | 12 | 2 | 28 | 55 | 6 | 35 120
25 44 | 14 | 2 | 32 | 55 | 7 | 40 126
32 53 18 2 38 6.6 7 40 128
40 61 25 2 46 6.6 8 50 147
50 76 | 30 | 2 | 58 | 9 9 | 58 171
63 92 | 32 | 2 | 70 | 11 | 9 | 58 171
80 104 | 40 | 3 | 82 | 11 | 11 | 71 207
100 128 | 50 | 3 | 100 | 14 | 14 | 71 210

EEDA > O—IFTZUIICMIENTNE T,
XDTEIT BAFEFA—TY,

%SVC 1087

=)
m
=

=]
m
(=]

=]
m
(]

i

O
=

g

==
=
(]

=)
N
[=]

=
3o

>
O



CG1Y series

B3z FEE (4

Oy FAl bS5 274 2 R/CG1YU

- TR -
TS _ | SEmfjEE R,
Za E | % | (mm)
&R L pge T Fa1—7|
Xt Al T | [ WE | B | TDe8 |TE|TF|TH|TR|TS|TT|TV
S gé—E\l,r — 4 b=t ()
& ,&@é;'-l.d o 198 1@*‘ “= T 20 [38] 8% 10]5.5]25]39 |28]3.2]3%8
L T i - 1 1 25 |45.5)10 -3%[ 10 |5.5] 30 | 43 | 33[3.2](398)
(= | i 32 | 54 |12 59%] 10 |6.6| 35 |54.5 40 |4.549.4)
s T i 40 [63.5] 14 53] 10 [6.6] 40 [65.5] 49 |4.51564)
b LTY 50 | 79 |16 99%|20| 9 | 5080 |60 6 |724)
M 4xoTE S W . 63 | 96|18 83520 11]60] 9 |74] 8 |904)
TZ oTE "% F iy +22 ~A—2o - i . .
: %%1; TW|TX | TY | TZ L A
(mm) z |z]|zz
20 |42[16]28[476] 46 [101]122
ANy Rl S 274 R/CGIYT 5 25 [42[20|28]5 | 51 [106]127
TS TeemgmE 32 [48[22|28|677] 51 |108[132
2 [ 11 40 [56[30]30([787] 62 [125[153
o 50 | 6436|3696 71 [147]179
L. T 2k 63 | 7446|4692 71 _[147]184
_— = * PV FES ARNARILN A SBRESNTNET,

-—
I

E)IEBZITEERIIP.1089% TSRS,

XDTEIS BEARER—TY,

F k
i — e,
L TY . T,
T™w Lrx |
g Z+2bO0—% J TV 4xoTF
N ZZ+2+0-2 g L V4 oTE*G 0
JLEZRR/CG1YD
220~0263
L _RR 8xJ - p %1 . o
o, G0l IT OLERF (mm)
#1d9 Fa—7
Rl | NE | B ([CD|CX|CZ| L |RR|V |[TE|TF|TH
; ey 1=t b
IBIEES S o1 @!. 31'1-;'—%"_1_:. : 20 38| 8| - [29]14|11] — [10]|55]25
L ;ng'--@.l @ 25 [455[10] — [33[16] 13| — [10]55]30
o e e ) == || E 32 | 5412 — [40]2015] — [10]66]35
i e 40 (63514 — [49]22[18] — [10[6.6[40
LTy 50 |79]16] — |60]25]20] — [20] 9 |50
= W . LTX oo 63 |96 18| — |74|30 22| — |20] 1160
r A - LXoTF Iy oTE o 80 [99.518|28(56|35|18|26] — | 11|55
= = 100 [120[ 22 32|64 43|22 32| — [13.5 65
. 727 BALY
(EEERR— MIBEIC BEL8a%RDLTLES) gﬁ% TV W TX | TY |1z | Z |22 | P22
20 |3.2[(38) 42 | 16 | 28 |43.4]126] 147 | CD-GO2
25 |3.2[(398] 42 | 20 | 28 | 48 [133] 154 |CD-G25
280. 2100 LLBR 32 |4.5|404) 48 | 22 | 28 |59.4139] 163 |CD-GO3
A | LR 40 |4.5((684)] 56 | 30 | 30 [71.4]169] 187 | CD-GO4
50 | 6 |724)] 64 | 36| 36 | 86 |185] 217 |CD-GO5
s ._|:| 63 | 8 |904)] 74 |46 | 46 [1054190] 227 |CD-G06
) iy I 80 | 11]110] 72 | 85| 45 | 64 |228[2865 V-G08
B I‘[ s F 100 | 12 [130/ 93 [100] 60 | 72 [236[3125] IV-G10
T = Sl SE)IEBZITEBII.P.1089% TSR L E L,
TY, XMOTES. EEREB— T,
| Z+2b0-—2 W 4 xoTE
22+ 2t0-2 J

HOLEZRATE, JLERRE L @RS nE T,
1088



CG1Y series

TERERTE

—rvoioagLrhk —_Wrvoinoafdb
I-G02. GO3 1-G04.G05.G08.G10 Y-G02.G03 Y-G04,G05.G08.G10
M TR M T EE A M
MM @NDio MM @NDHo QL
1 ! " N\ 7] () (5>
al : o 7 %
r | i T ‘ki/ - = oNDJH10
i AU MM #dO
L NX Ly NX
A A i
mm bl I e i A [ X|N
T — 5 1 22
B& | Jnanm| A [A|E|Li| MM | Ri|Ui| NDwe | NX J =
G0z | 20 |34(8.5|1116|25 [VBX125[103[115] 857 853 AUy 12
I-G03 | 25,32 |41 10.5]J20[ 30 [M10X1.25|12.8] 14 [ 1073°> 10-82 L1
1-G04 | 40 |42 14]022|30 |MI4X15]12|14]1073°% 1882 A
I-G05_| 50,63 |56 18]028]40 [MI8X1.5] 16|20 | 1473°7 22-82
I-GO8 | 80 |71]21]038]50 |M22X1.5|2127|18°3°7] 2833 : (mm)
I-G10_| 100 | 79|21 [044]55 [M26X1.5| 24|31 2273°] 32-82 . g?%; . NX Nz L @Eg/
“ N Y-Go2| 20 |34 103[115 8§51 16|21]V-602
v IIRHEY Y-G03 25,32 41 12.8] 14110 10:22 [20]256[ 1V-603
Y-G04| 40 |42 12114 18:35 [36]41.6] IY-G04
| —Ta Y-G05 |50,63] 56 162014 2235 44506/ IY-G05
o | aIg Y-G08| 80 |71 21(27]18] 28:35 |56 64| V-G08
w2 - Y-G10] 100 | 79 24131 3235 [6472]IY-G10
| XFUOILBESE EX GBI BESNE T,
L NS
B R (mm) - .
5 T om 1o e ERSUEEGEIFREBUET.)
o R (mm) 0 mit] Fxm
IY-Go2 | 20 358 | 21 | 7.6 ]16.2| 1.5 0.0 | BmCHS 220~363
IY-G03 | 25,32 | 10-55:2 |25.6] 9.6 [20.2]1.55|1.15|BFACH10 M EEEH
IY-G04 | 40 | 10882 |41.6] 9.6 36.2]1.55]1.15|8ACH10 !‘L
IY-G05_| 50,63 | 14-55% |50.6]13.4]44.2]2.05]1.15| BARCRZ1 4 TR
IY-GO8 | 80 | 18833 64 | 17 |56.2[2.55|1.35BFICH 18 _1
IY-G10_|_ 100 | 228%: | 72| 21 [64.2]2.55]1.35| BACH22
XIEABHEWEENET, STERO
/ TN
JLERBEY as o T
™w TV
Aqn [ u]% -
| oie 080.0100
m ¢ jm YRy REA
t S L Nt oTR TN
P R (mm) REB
o ey ®MI 5
mE B (mm) Dd9 L d ¢ m t IF X8
CD-G02 | 20 597 [43.4] 7.6 |38.6| 1.5 0.9 | BAFICH8 3w REC
CD-G25 | 25 | 1033248 [9.6[42.6[1.55[1.15|EFACH10 al=
CD-G03 | 32 | 12883 |59.4]11.5] 54 |1.55]1.15|8ACK12 EL - C
CD-G04 | 40 | 14-85%8 [71.4]13.4] 65 |2.05]1.15|BARCH;14 i :
CD-GO5 | 50 | 165533 | 86 |15.2|79.6(2.05|1.15|8FCH16 4xoTF ™ ]
CD-G06 | 63 | 18-85 [1054] 17 |97.8]2.45]1.35|B4ACH18 1z X
XIEABARBENET, (nm)
*%080.0100l3 VoI aA >V NREVEHBTY,
m & TE TH | TN (TR | TT MQ
" S i ) CG-020-24A 10 25 (29.3)] 13 [3.2
oy BoEimsy b CG-025-24A 10 so (@532 |RHC
! CG-032-24A 10 35 404 17 |4.5
- L CG-040-24A 10 40 (09221145 |p7q
N | CG-050-24A 20 50 [(60.4)] 24 | 6
CG-063-24A 20 60 [(746) 26 | 8
g 0\ CG-080-24A — 55 [28% | 36 | 11
—t CG-100-24A = 65 [320[50 12
H1
W : AR (mm) B & w | |T1v 1z | BES2 ‘D
= WRAF1—T CG-020-24A (18. 42 [ 16 | 28 [38.3] 8ds 592
i P& (mm) d H c|P CG-025-24A 20. 42 [ 20 | 28 [42.1] 10ds 338 _ |-
NT-02 20 M8x1.25] 5 (15) 1125 CG-032-24A (23, 48 | 22 | 28 [53.8] 12ds 353
NT-03 2532  M10x1.25] 6 (19.6)]16.5 CG-040-24A @1 56 [ 30 [ 30 [64.6] 14ds 553 AR
NT-G04 40 M14x1.5] 8 (21.9)118 CG-050-24A (29. 64 | 36 | 36 [79.2] 16ds %%  |-X[]
NT-05 50,63 MI18X1.5] 11 [ 27 |(31.2)[ 26 CG-063-24A (34, 74 | 46 | 46 [97.2] 18ds 350
NT-08 80 M22x1.5] 13 | 32 [(37.0)] 31 CG-080-24A — 72 [ 85 | 45 |110] 18ds 333
NT-10 100 M26Xx1.5] 16 | 41 [(47.3)[ 39 CG-100-24A 93 [100] 60 [ 130 ] 22ds 9%
1089
ZS\VC




CG1Y series

ZA— b 24y FBERGUE (R NO—J T2 RREE) BLURHES

BERA—FRAYF
D-A9[ 2!
020~063

() RHIEIID-ASEDIBEZRLE T,

\|iERAA— MM YF
D-M9[ 1%

D-M9[Jw#

220~063

=Hs

D-C7, C8&! D-G5, K5, G5 JW#!
2920~063 D-K59W2!, D-G59FZY, D-G5NTL 2!
220~2100 o e k2o F
+ ]
I
= fE e
LA 33 B |
D-C73C, C80C2! D-H7(], H7COWE2!
220~063 D-H7NFZ!
85 A—bRATYF 85 A= b2 YF
T ‘
| N\
7= i L
= 5O
= | -
A 1367 25 B
D-B5, B6, B5OW#! D-H7CZ
220~0100 220~063
T=hRAVT =Hs 8.5 A—hRAVF
\ TT
i T ]
= il
2 22 &
B _A|382] B
ZA— b RA Y FBEIERFUE (mm) A— bR YFEIE S (mm)
A=Px1s% p-asw | [\
= D-C7/C8 D-H70] | p-ks9W £ D-Agr]  |D-C7/C8 D-BS5/B6 D-K50W
D-agr] [D-MOD | TZa | D-B5 | peow [D-H7C | D-GS9F D-mom) |D-H7O | D-C73C |DB5oW DGSNTL
D-MOCW| " feo | D-B6 D-H7CW | D-G5 D-mow | D-H7EW | D-C80C  |D-GSIK5 DGy
D-H7NF |D-KS D-H7NF D-GSCW D-H7C
SFa—=7) ) Fa=7
oS AIB|A[B|[A[B|[A[B|A[B|A[B|[A[B]|KE Hs Hs Hs Hs
20 |29 | 28|33 |32 |29.5(28.5/23.522.526.5/25.528.5[27.5| 25 | 24 20 24 245 27 275
25 |29 | 28|33 |32 [29.5(28.5(23.522.526.5(25.5|28.5[27.5| 25 | 24 25 26.5 27 29.5 30
32 |30 |29 |34 |33 (30.5/29.5/24.5/23.5[27.526.5/29.5|28.5| 26 | 25 32 30 30.5 33 33.5
40 |35 32|39 |36 (355[32.5129.5[26.5(32 [29.5/34.531.5| 31 | 28 40 34.5 35 37.5 38
50 |42 | 40 | 46 | 44 |42.5{40.5(36.5(34.539.5/37.5/41.5(39.5| 38 | 36 50 40 40.5 43 43.5
63 |42 | 40 | 46 | 44 |42.5(40.5(36.5|34.539.5(37.5|41.5(39.5| 38 | 36 63 47 47.5 50 50.5
80 |—|—|—|—|—|— |46.5/44.5(49.5/47.5 — | — | 48| 46 80 — — — 59
100 | —|—|—|—|—|— [46544.5/49.5(47.5| — | — | 48 | 46 100 — — — 69.5
) EROBEMBEICHNTIE A — 21 Y FOEBREERRO L FREFT,
1090
4 S\VC



2u—22y>5 CGlY Series

A— 24y FERGAGERNMR FO—2

(mm)
F— R 21U FRIR
F— R R A FEIR I 251 e
RAEDR B-a RAR B-m
D-A9C] (n-2)
D-M9D) 10 152D 452D 15+4575 45+45(n-2)
D-MOCIW (n=2, 4, 6-)
(n-2)
g'g;E 10 15 50 15+4575 50+45(n-2)
a (n=2, 4, 6-++)
D-H70) (n-2)
D-H7O0W 10 15 60 15+45°5 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6-)
(n-2)
g'gggg 10 15 65 1545073 65+50(n-2)
: (n=2, 4, 6:+)
D-B50]
D-B64 15+50 (=2)
10 15 75 2 75455 (n-2)
D-G5[] (h=2, 4, 6-+)
D-K5901 '
(n-2)
D-B59W 15 20 75 2045075 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6--)
1) A— R AU FERASE
F— R 2A vF25
FREBRPED B—@E!)
A
A6 |6 15
H— R RA TR — @ @ ,,} 5
L p—
g s ﬁ =\(@®
F—RZAVF 1 ! —
D-M9] 6 B-6
D-MOCIW "B = REA
24 Y F RIS DHED SHAA6mmBE L (B EERT | #— k21 vFaheU— kgnFsLansmcy>»s51— | |REB
MBEHVET. TRBBEOAMI . TS LI REDIR &1 &
D-A93 — 502 FO—2#®E2 REC
D-MQD — SHEF2) — SHEE2)
SvET 202 hO—25%# 552 hO—25%% C

3E2) SE1A— b RA Y FERGHEUANADIBEDF — b 24 v FERISAIEER/NZ FO—2TT,

O
2

=)
O
>

4

0 || X
N || X
oo



CG1Y series

e
(mm)
Fa1—TNE
— w J]

= A 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 — | —
D-M9[J N
D-MOCIW 45| 5 45| 55| 5 5.5
D-C7/C80 o
D-C73C/C80C 8 |10 9 |10 |10 |11
D-B5[1/B64 8 |10 9 [10 [10 |11 |11 11
D-B59W 13 |13 |14 |14 |14 |17 |16 18
D-H7C/H7OW |
D-HYNF 4 |4 |45/ 5 |6 |65
D-H7C 7 8.5 9 |10 9.5(10.5| — | —
D-G5/G5C]W/G59F
D-G5BAL/K59/K59W 4 4 455 6 65 65 7
D-G5NTL 4 4 45| 5 6 6.5 6.5| 7
D-G5NBL 35 |40 |40 |45 |45 |45 |45 50

XICEZEHLARTHY . RIATDEDTRHI T A, (II5DEL30%2E)

BEDRRICKIRESELTDBENHIET,

ZA— b 24y FHRIGEE /Ehsasm

F—h 21 UF

F 21— P& (mm)

Bt 20 25

32

40 50 63

80

100

D-A9[] &) &)
D-M9[] (DBMA2-020 | 1MBMA2-025
D-MoIwW @BJ3-1 @BJ3-1

pz3)

(DBMA2-032

@BJ3-1

) ) )
(DBMA2-040 | (MDBMA2-050 | (DBMA2-063
@BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1

D-C7(1/C80
D-C73C
D-C80C
D-H7]
D-H7JW
D-H7NF

BMA2-020 BMA2-025 B

MA2-032

BMA2-040 BMA2-050 BMA2-063

D-B5(1/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NTL
D-G5NBL

BA-01 BA-02

BA-32

BA-04 BA-05 BA-06

BA-08

BA-10

&) 2BEDA— bRV FENERZREY FTERLET,

d
2AYFRIVEY
(t5h8)

c o
2495754 b
zFvez@ | §

1092

e
ZA Y FAR—H
(ZT 2L Z48)

A—=h2AVF
LERU (RfEm)

F—h AV FRITER

OBMA2-JOIER®Ma, bty b &KUY T,
@BJ3-1I®Dc, d, eDtzy MERUFET,

a
[F— R 2A v TR/ SV K




2n—22y>5 CG1Y Series

Y VIXBERE R NO—UR /A — R4y FERGE

IPEFEEI VIR IO—TICEY = bRy FORGELS DU ET ., TREISRILZS0,

(mm)
BAF 0 5 TR JLERR FSoAR
F— b 2A U FER 1544 271 277 1544 20ty 251t
@Y Kn/5—) (REDRH) (A& (@Y K- (REDRH) (B—@)
24V FBAIE
R— A - bE 1 i
(o (o ek o)
L & | e
21 yFEH
D-A9L]
D-M9C] 10stBLE 16~44st 45stblE 10stBLE 16~44st 45stlE
D-M9IW
D-C7/C8 10stAE 15~49st B0SULE 10stAE 15~49st BOstl £
DT 10stbAE 15~59st 60stll £ 10sthAE 15~59st 60sthl £
D-C73C/C80CH7C 10stAE 15~64st 65stLLE 10StAE 15~64st 65stbLE
D-B5/B6/G5/K5
D-G5LIW/K59W 108tk 15~74st 75stid £ 10tk 15~74st 7Bstl £
D-G59F/GSNTL
D-B59W 15StAE 20~74st 7BSUAE 15StALE 20~74st 75stbLE
%080, 6100ICld. FI=AUFEIIH Y FE A,
e e ey
1 BXRTHEOERA— XA FUMIERERA— bRy FORMSA AT, I
I SRR DINTIE—=P.1719~18272 TSR 230\, 1
! A~ R 21T RE U~ FRBEL ) BE EA71omE | |
I
D-C73, C76 —
20~
: B D_C80 FRABL 0207003 :
D-B53 — 020~0100
I e I
1 D-H7A1, H7A2, H7B et — 20~063 1
1 B D-H7NW, H7PW, H7BW BliFR CERT) e 1
I D-G5NTL et 020~0100 I
1 XEERA— M RAYFILF TV DA VIARO 5 F0H ) T MIS.P.1784, 17852 TSRS, 1
1 ¥/ =< O—Z(NC=b#ZR) EiESA— XAV F (D-FIG, FOHRE) £H V) £ 9 DT ¥ P.1746% TSR EE 0, 1
KIEEEH S 1 THIERA— M 24 F (D-GENBLE) £H 1) £ 9D T S MIE.P.1776E TSR LS,
1093

O
2

=)
m
=

=]
m
(=]

lw
m
=< Kxl

=)
O]
><

g

==
=
(]

=)
N
[=]

e
(|

1]

XU

1

>
e



AL—RAN)

CAZY Senes

240, 50, 963, 280, 100

BRRRI

B cA2y[L]40[ -[150/-

| [ .
et Ea CDA2Y[L40 -A50-[M9BW| | [ |

dA—5— XA Kt
ZA— b1y F1 ,,ﬁmt;% 10952}1“\1 E’ﬁ
(B B rEE,
B TS F—br AV FiERES
L #sET— MY MELS | 2713
F | OYRRITSVUR S |1ufd
G | "\YERIZSUUR 3 | 3s5f8
c| —-WuLERE n_|nsfd
D[ —WILERE L ed—FZA
T [ B O RSoAE ¢ )UHZ bO—2 (mm) |;E=.T7T1J2jﬁ@w
U1 A5 Ty F1—THRe BEZ PO—SICDLTIE e o
BaRE) I DER AR P.1095% ZSM< a0, BB~ 21 FREGTR
WEMWETA— P2 UFELOBS.  [T5p] somm|  &K— MALOES FUSRECEEL
7:{—__ N2 Ay FORBEDRRESISES 63 63mm \e Rc
SlBET, 80 | 80mm TN | NPT
() CDA2YB40-100 700 | 700mm e G

BRAZ— b XA YF A b 210 FREOREARIE. ~P.1719~1827E ISR S,

- N D |E BRBE EEIS D N DI YN
it R L | 5| B oC ac PAOVE] 7K [05 [1]3[5 |70 | ®mas
3 B B |@ER2)|M| L] @)
34 (NPN) R & 000 O
= G59 | ® |—|®|O| O
5V,12V ICEIR%
3W(PNP) | 24V — M | — | ® 0,00 O
FOxy b ’ = G5P | @ |—|®@|0| O
— 1oy M9B = ® @00 O
" 28 = Ks9 | @ —|®@|0| O B
% — — 100V,200V J51 = ® —| 0| O —
] 5—3+L| [ 3®NPN) 1oy G39C | G3o | — |—|—|—| —
i vyl [ om K39C | K39 | — |—|—|—| — YL—.
~ MONW — ® @/0|O] O PLC
% 3 (NPN) 6V 12 — |Gsow | @ | (@[O0 O |icEs
| _ : MOPW | — ® e®/0| O
7 | pEERCeRR IRPNP) | B ——corw e —Te o O
SO%y b M9BW | — e e e O O
2% 12v — | Ksow | @ |—|®@|O0] O
PHENN CERT) 438 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |—|®@|O| O |ICEE
_ P3DW | — e |—|el®| O
MaHR (CBRR) 243 (i) — PaDw = T tele G —
3% BN —
- . (NPN1E) — 5V — X% A96 = (] [ ] IC[E1E&
& . 100V | %xA93 | — o (e[| — —
- B3 100VIAT| %%A90 | — ® e[ | — TicEm|, _
f — 5] 100V,200V  AB4 B54 | @ |—| @ ® — pLc
N & 12V [200VL{F| A64 B64 o [—|eo[—| —
% 5—cFIL S — | A33C | A3 | — | ||| —
) avvv b A34C | A34 | — |[—[—[—| — — [P
¥ DINGRZ | P 00V —azac | Aga | — |—|—|—| — JL—.
PWiERr CBER)  |JO04YE — — | ASoW | Bsow | @ |—|@|—| — PLC
X! — MEREES 3 (f51) MONW XOMDEERA— N 2AA Y FIIZFEEERBVET,
(f51) MONWM XXp50(ZId. D-A9L]. D-AQLIVEUIEMTARA W FT,
(#) MONWL
() MONWZ

X EEIBEMEUNCE BRTELA — N XAV FH'HY X T DTHMIIP.1108%2 TSRS,
KTV IA Y ARI ST — N ZA Y FOFEMIS.P.1784,1785% TSR /2 [\ D-P3DWLIEDIZAEF P 1773-1,-2& TSR LS ),
D-A9[], MO, PSDWIZA — b 24 v FI EHAHAE GRIEM) £78W £, (7272 L.D-A9L], MOLIIEMIBEIF 7 — b A v FRIEE DA MTHEF LR T .)

8 1094 %svc



2n—22y>5 CA2Y Series

s
F1—JPE(mm) 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
fE85R (L)
FERAEX U RE 5~500mm/s
BRI 25
fREEMIE S 1.05MPa
EaERED 0.7MPa

BEERES L URARNEE

FA—bZXAYFHBL —10°C~70°ClcRURBBET L)

F— PR UFE —10°C~60°C(f2 UREREC &)
CPPED 5L
ol RE ()
AR, 8AET— M. O KEITS YU,
WX A FBIDSY SR, o LERRE. I LERF.
£S5 RSZA R
FERNE 0.5¢/min(ANR)
JIsEE RIEFERED
H{7 MPa
F 21— 7AE(mm) 40 50 | 63 [ 80 | 100
S EEALS 0.02 0.01
EE bO—OK
order ; s - -
Made | A—5— XA Fittg F2—TPE(mm) BEZ hO—2 (mm)
(##—P.1829~1954% TBR< 2 o) 20 25. 50. 75. 100. 125, 150. 175. 200. 250. 300. 350. 400.
RN T8/ AE 450, 500
—XADl | OV FABERES 50.63 25. 50. 75. 100. 125. 150. 175. 200. 250. 300. 350. 400.
—XC6 EZ h>Oy RO KT OWE ) 450, 500, 600
AT VLM BT 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350. 400,
_xc7 | ZAOYE IS E T 4Oy K > 450, 500, 600, 700
79 ESOHRRT VL AR ) ERELSMOBRRR FO—2c DRI TT,
—XC9 | IZTiIEI U VY /SIAHBER FEZ MO—VHELEBZBEDICDNTIIREIERE S0,
—XC14| rS—A EEDER(IUBEE E)ZMO—INERLBBEFLEZ M OY E@?“I/:?LCA:D_C%@?&}E@*j(%( 5%
—XCT5| 5. 0y FEEOER ZENBUETOT, CEABICELTIEAA FORBSEEEEL T 2oLy,
SWILERBE Y SILF Y ZIVEEY
—XC27| 2y oL 28 IRIELE
—XC28| 75> UHEESSA00EEL. 12/ Mt REA
—XC29| ST v TaA Y M BAT UL IEAE e e T ARSI T =T 2
—XC30| FS=AVEDOY RAN—OFICET RAREE BAW | 79— DIV TIVIRNIVERT| OLVERR:| ZAVF
XC65| —XC6+—XC7 gm0 I ® | @ | [ e [ e | e | e REB
~EER ez REY — — — - - D) -
“vaot| @ | @ | @ | @ | @ | @ | e | REC
TWEER NV F oY M 2R @%{”WMW o o | o | o | 0o o o
T rmeE | wvins CCX
n 1008l o, 1) o
- [ VAVED 1
63 |Chaveaps| o/ 17 RHC
SN5FI-THRTIN 25
80 [cavaops | T
100 |CA2Y100-PS 710 17 RzQ
AFFURAI ) — ZADHBEDSEITTER
DREICTEFRLT S,
SU—2/39% GR-L-005 (5g)
GR-L-010 (10g) D-OJ
GR-L-150 (150g)
-XOJ
fERI
-XOJ
1095

O
:



CAZ2Y series

HERXR (kg)
F1— TP (mm) 40 50 63 80 100
S 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 487
#5ET— M 108 | 158 | 234 | 415 | 5.86
e IS5V 126 | 1.81 279 | 493 | 6.79
HEES -
—WoLERFE 112 | 170 | 263 | 459 | 6.65
SILERF 116 | 1.79 | 279 | 488 | 7.17
NS 125 | 1.84 | 280 | 503 | 7.15
502 NO—2 %) DEBHE 022 | 028 | 037 | 052 | 065
—l7 2 2 2 . .
Een Uir oo 023 | 026 | 026 | 060 | 0.83
SIWF VI (E A 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27
StE75%  fl) CA2YLAO-100/8751 7 — M
o BAEE - 1.08kg
e EUBER - 0.22/50st
Ty = 100st

1.08+0.22X% 100/50=1.52kg

REEES ) 5 & RS R (A3 DA )

CDA2Y [Rfix#f||F1—Tmi

-z ~O—2|-X1854

CDA2Q & RIERfFfE#R

REEL ) 5 (CDA2Q) ICBITEZELED O EFTES, Z2)Z+10mmEL T2,
XWELB LIS BREEREEY,

AR TIER
= T ]
eSTHr=——3
N —
1=
S+zxh~O—2
ZZ+Z2 hO0—72
Fa1—THE(mm) S zz
40 94 156
50 100 169
63 108 180
80 126 214
100 136 225

XERELS ORI SHFFE BRI DS TERIS 488 - A O RP.1097~ 110108, ZZEICZ+10mmZMBEL T ZE 0,

1096

O
:



S+ iER/240~2100

2n—22y>5 CA2Y Series

EA#,/CA2YB 2xP
AxJ (RC.NPT.G)
—@rh KA G
M —
B 'T_gk,i,i,i,i,
NI - |
Bk ****f*&%**‘*@*********“
M~ —
Hs = o l—————— B
AL -
Akl |lF| N N
H S+z hO—2 M
ZZ: 202
(mm)
p— 12 —

T o A7 A [AL|CB|Bi e/ D |E | F |G |H|H| o |k|kalm| wm |[N|P| s |zz
40 ~500 |30 | 27| 60| 22 | 44| 16|32 |10 15|51 8 |M8x1.25| 6|14 |11 |Mi4x1.5]27 |1/4| 84| 146
50 ~600 | 35|32 70|27 |52 2040101758 |11 [M8x1.25] 7 |18 |11 [MI8x1.5]30|3,/8] 90| 159
63 ~600 | 35|32 85 27 | 64| 2040|1017 |58 11 [M10x1.25] 7 [18 |14 |M18x1.5|31]3,/8] 98| 170
80 <700 |40 |37 [102[32 | 78| 2562 [ 14|21 |71 13 [M12x1.75[10 |22 |17 [M22x 1.5 37 [1,/2| 116 | 204
100 ~700 | 4037|116 4192305621421 72|16 [M12x1.75/ 10 | 26 |17 [M26x 1.5 40 |1,/2]| 126 | 215

s mET7— b CA2YL

H 2XP
B1 4AXd A K F (Rc,NPT,G)
AL
‘ ‘ ‘ —&m KA n
O BE] = =
i I .7 R Y S — )
- 4XgLD
i I
Oc:| = . fi— /.
-
A 1 - N S -
| x| S+2 hO—% X |y
c LS+2 hO—2
OB 2Z:2t0—2
(mm)
717 | alaLlB|B|c|D|E|F]|G]|H J K [KA|LD| LH |LS |LT|Lx|Ly
P2 (mm)
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32| 10 | 15| 8 |M8x125| 6 | 14 | 90| 40 |138|3.2 | 42 | 70
50 35 |32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x125| 7 | 18 | 90| 45 |144|3.2] 50 | 80
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Miox1.25| 7 | 18 [11.56] 50 |166|3.2]| 59 | 93
80 20 | 37 [102| 32 | 78 | 256 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 |13.5| 65 |204|45| 76 | 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 |13.5| 75 |212|6.0| 92 | 133
ng(r_nz) MM N|[P|s|x|Y|H|z
40 M14x15| 27 | Vi | 84 | 27 | 13| 51 | 175
50 M18x1.5] 30 | % | 90 | 27 | 13| 58 | 188
63 MI8x15| 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 | 206
80 M22x15]| 37 | Vs [116] 44 | 16 | 71 | 247
100 | M26x1.5] 40 | 1% |126] 43 | 17 | 72 | 258
1097

O
2

i:u:u:u
m | m | m
[ RIR--RIF -

=)
O]
><

g

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



CAZ2Y series

Oy BTS2/, /CA2YF

4xoFD
2xP 4xdJ

S+z bhO—2
ZZ+2 hO—2
(mm)
F1-7 A|AL|FB| B |B.| C | D | E |FV|FD|FT|FX|FY|FZ| G | H: J K |[KA| M MM
PI#E(mm) !
40 30 (27 | 71|60 |22 |44 |16 |32|60|9.0/12|80|42|100|15| 8 | M8X1.25| 6 | 14| 11 | M14X1.5
50 35 (32|81 |70|27|52]20[40|70[9.0|/12 |90 |50 |[110] 17| 11 | M8X1.25 18| 11 | M18x1.5

7
63 3532 [101[85 |27 |64 |20 |40 |86 |11.5 15 |105]59 [130| 17| 11 [M10X1.25]| 7 | 18| 14 | M18X1.5
80 40 | 37 |119(102| 32 | 78 | 25 | 52 [102]13.5] 18 |130| 76 |160| 21 | 13 |[M12X1.75| 10 | 22 | 17 | M22X 1.5
100 40 | 37 |133|116| 41 192 | 30 | 52 |116]13.5] 18 |150] 92 |180]| 21 | 16 |[M12X1.75]| 10 | 26 | 17 | M26X 1.5

SFai=>7/
P42 (mm) ol s

40 27 | Vi | 84 | 51 [146
50 30 | ¥ | 90 | 58 | 159
63 31| % | 98|58 170
80 37| % [116] 71 |204
100 40 | 5 |126]| 72 |215

Ny RIT75 2O, /CA2YG

4xoFD
B
[
Wz -
i,@,
i
e
B H S+Z2 ~AO—2 FT
FX 2Z+2 bO—7
FZ
(mm)
717 A | AL | FB B B1 C D E F FV | FD | FT |FX | FY | FZ | G H J K | KA
Z(mm) !
40 30 | 27 | 71 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 60 | 9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 15 8 M8X%1.25 6 14
50 35|132|81 |70 |27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 | 9.0 | 12 | 90 | 50 | 110]| 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18
63 35 |32 |101| 85 |27 | 64| 20 | 40 | 10 | 86 |11.5| 15 |105| 59 [130| 17 | 11 [M10X1.25| 7 18
80 40 | 37 |119(102| 32 | 78 | 25 | 52 14 1102|13.5| 18 |130| 76 | 160 | 21 13 [M12X1.75| 10 | 22
100 40 | 37 | 133|116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 |116[13.5] 18 | 150| 92 | 180 | 21 16 |{M12x1.75| 10 | 26

SFa=>
A& (mm) MM N P S H zz

40 |M14x1.5| 27 | Vi | 84 | 51 | 147
50 |M18%x1.5] 30 | ¥ | 90 | 58 | 160
63 |M18x1.5] 31 | % | 98 | 658 | 171
80 |M22x1.5| 37 | )2 |116| 71 | 205
100 |[M26x1.5] 40 | 2 | 126| 72 | 216

1098

O
2



2n—22y>5 CA2Y Series

—Io2LERR, /CA2YC

—mEh KA oCDwn10
MM
\
S
OB/ |H|| (=2 I ——
AL
A Kl LF N N u
H S+2 hO—% L
Z+2+0—2 RR
2z+2 +O0—% ()
7171 A |AL| B | B | c | com CcX D | E| F | G | H J K [KA| L MM
A#Z(mm)
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10"3°® [ 15.0283 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |[M8x1.25| 6 | 14 | 30 [M14x1.5
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12%3°° [ 18.0283 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 | 35 |[M18%X 1.5
63 35 32 |85 | 27 | 64 | 1673°° | 25.083 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25| 7 | 18 | 40 [M18%x 1.5
80 40 | 37 [102| 32 | 78 | 2073% | 315281 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12X1.75| 10 | 22 | 48 |[M22x1.5
100 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 25%8%* | 355781 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75| 10 | 26 | 58 |M26X1.5
gg(ﬁ) N|P|RR|Ss|uUu|H|zZ ]|z

40 27 | Vo | 10| 84 | 16 | 51 |165]|175

50 30 | 7% | 12 | 90 | 19 | 58 | 183|195

63 31| %% | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212

80 37 | 5 | 20 |116] 28 | 71 | 235|255

100 40 | 5 | 25 | 126 36 | 72 | 256 | 281

—_WoLEXR, /CA2YD
MinﬁrhKA |
. s
7| IR
;@m&AL @ @
:

H S+2hO—2 L cz
Z+2h0—% RR [
Z2Z+2 hO—7 B CDX
KoIOLER BEUTIIF U231 MOE Y, A RBIRBRaEFEE S £ T, (mm) @
v?%g(;w?u AlAL|B|B |c|cp|cx|cz|p|E|F|aG]|H J K |KA| L | MM
40 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |103°[15.0:87|29.5]| 16 | 32 | 10 | 15 | 8 | M8x1.25| 6 | 14 | 30 |M14x15 RHC
50 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 |12°39°[18.0:33] 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25| 7 | 18 | 35 [M18x15
63 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 |16'3°7]25.0183] 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25| 7 | 18 | 40 |M18x1.5 RzQ
80 | 40 | 37 |102] 32 | 78 |203°[31.5:33] 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22 | 48 |M22x15
100 | 40 | 37 | 116] 41 | 92 |2573%|3551%3| 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 | 58 |M26x1.5
P;g(;w?n) N|P|IRR|S|U|H|Z |z D-[J
a0 | 27| % |10 |84 |16 |51 |165]175 X
50 | 30 |3 |12 | 90 | 19 | 58 |183] 195
63 313 |16 | 98 | 23 | 58 | 196|212 &R
80 | 37| 15|20 [116] 28 | 71 | 235255 -XO
100 | 40 | 14 | 25 | 126 36 | 72 | 256 | 281

XULEZBEY FEE FEVAERENEY.

SMC 1099

O



CAZ2Y series

Y NS A H CA2YT

Z+1/2Z2 bO—2
2xXP

! |
******* oy S i £
\
T N
S+Z2 ~A—7
Z2Z+2 hO—2
(mm)
et A |AL | B B C D E F G H J K | KA MM N P S TDe8
P72 (mm) ! !
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 10 15 8 M8X%1.25 6 14 |M14x1.5| 27 i | 84 152993
50 35 |32 |70 |27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8X1.25| 7 18 |M18x1.5| 30 | %4 | 90 152883
63 35 | 32| 8 | 27 | 64 | 20 | 40 10 17 11 [M10X1.25| 7 18 IM18%x1.5| 31 3% | 98 182993
80 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | B2 | 14 | 21 13 [M12X%1.75| 10 | 22 |M22x1.5| 37 | 4 |116| 252889
100 40 | 37 | 116 41 92 | 30 | B2 14 | 21 16 (M12x1.75| 10 | 26 |M26X1.5| 40 % | 126| 2529893

Fi—7
A&E(mm) TT | TX | TY (T2 | H | Z | 2Z
40 22 | 85 | 62 | 117 51 | 93 | 140
50 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154
63 28 | 110| 90 | 148 | 58 | 107|162
80 34 | 140 [110] 192 | 71 | 129|194
100 40 [ 162 130|214 | 72 | 135|206
KESZAVRSABLEBNT LS M ZA VEIDE
U DELEEEDEDDONTT AL, 538 -
BRNINET ETERENETRBTROREL LD
BEMN' BT,

1100

O
:



FSZA - _WWILERZEE

2n—22y>5 CA2Y Series

@EEI ) VIZHEREFLTT,

FI1—THE

P 40 50 63 80 [ 100
boABEE CA2-504 CA2-506 MB-S10
“WoLER88E| CA2-B04 | CA2-BO5 | CA2-BO6 | CA2-BO8 | CA2-B10

AN D) IREETIEIRIENGEEAL. )T EIFRINCFESEE 0,
3. NSZAVREBEEEDBRIS. DI IR L2 ENTIDT2 FRLT LS,

FSZAUEEER TE Z+1/22+O0—2
HE /S T0 TX T0
XAHERFBERTT,
NSZAVAEERIIRET
XL EEN,
a [T
'5;:"
-
2l
(mm)
s gé(;;) TA | TL [ TU | TC | TX | TE | TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10(0)
40 80 | 60 | 10 | 102 | 85 | 119 | 17 9 17 | 12 | 45 | 60 | 62 | 93 1540
CA2-S04
50 80 | 60 | 10 | 112 | 95 | 129 | 17 9 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 15407
CA2-S06 63 100 | 70 | 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 1874070
MB-S10 80 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 |[13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 110 | 129 25508
100 | 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 257508
_ . Z+2 hO—2 B
o LEXRFEER DX
"8/ H% |
[
i
!
+ m
|
i
i
i
Ll H
_ DO! DC !DO
EHAE DE
F1—THEmm)| A | B | A +B +90°
40
2 12°| 60° 162°
100
A AERESERCT, SIS LRSS BRI < S L, ‘ (mm)
= =7 o
mE P;%(mm) DA (DL (DU |DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF | B Z | DDH10(/%)
CA2-B04 40 57 | 35 | 11 | 65 | 15 | 85 | 10 9 17 8 | 40 | 52 | 60 | 165 10*§0%8
CA2-B05 50 57 | 35 | 11 | 65 | 18 | 85 | 10 | 9 17 | 8 | 40 | 52 | 70 | 183 12+gor°
CA2-B06 63 67 | 40 [135] 80 | 25 | 105 |125] 11 | 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 16*507°
CA2-B08 80 93 | 60 [16.5] 100 |31.5|130 | 15 |13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 20750
CA2-B10 | 100 93 | 60 [16.5] 100 |35.5|130| 15 [13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 257508
1101

i:u:u:u
m | m | m
[ RIR--RIF -

=)
O]
><

g

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



CAZ2Y Sseries
TREETE

YEZIWWFvoTadb

#2oNDx 1o B MH (mm)
7ZoND FEme T4 BRI
TiREeNRe FEE 2AFHR 5% |#1-7%€|A1|E1|D1|L1| MM |RRi|U1|ND| NX |NZ| L |sioirz| S
MM (mm)
i
v-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.5|13|25|12|16137|38555| 03x 18¢ | 3H%M12
R AL
‘ Y-05D| 50-63 |27|28(14(60(M18x1.515(27(12(16133|38 |555| 63X 18¢ |2 /i%h12
fgEan
A U v-08D| 80 [37/36|18|71|M22x1.5/19|28|18|2818%|55(76.5| 04x25¢ | 2 14118
L1
& v-10D| 100 [37(40|21|83|M26x1.5|21|38(20|3018%|61 |83 | 04x30¢ |2 51120
< XFvoIIBEY B FEEHNBEmMINET,
OLEZREY /v OIVBE
HE: KRN (mm)
s BRF1—THE d | #A%3 | #ATS
2xed g R e Troon| P V] 4™ e mey | wme
‘ — ° CDP2A | 40 - 10952 | 46 | 38 | 4 | 3 | e3x18¢ |34%H10
ﬂé‘ ) | CDP-3A 50 40-50-63 | 122833 |55.5|47.5| 4 3 | 83%X18¢ |IAFM12
m| ¢ CDP-4A 63 - 162883 | 71 | 61 5 4 | 94X25¢ |ZIHFR16
L CDP-5A - 80 1828%3 |76.5(66.5| 5 | 4 | 94X25¢ |3I/FH18
CDP-6A 80 100 20239 | 83 73 5 4 24x30¢ | Z/FH20
CDP-7A 100 - 25239 | 88 78 5 4 04X 36¢ |2 /FH24
XEE Y FEEH’EWRINET,
IF—U+rvoioaAr b 0w Rokimr v b (IEERE)
& d
NDH10
MM \ 45 QQ‘\
N
i { v - ‘g‘ = o
g 1= ]
A U] ( | _1_[
Ly nl .8 |
HE i RyE (mm) HE:EEEY (mm)
o [ERFI o |ERF1—T
%% maom | A |A1|E1|Li| MM |Ri|Ur| ND#o | NX 2E ﬁ;ﬁm) d B | c | oD
1-04A| 40 |69 |22 | 24|55 M14x1.5]15.5 20 [12°3°° | 1631 NT-04| 40 M14x1.5 8 22 | 25.4 | 21
1-05A| 50-63 |74 |27 |28 |60 [M18x1.5/15.5 20 [123°7°| 1651 NT-05 | 50-63 M18x%1.5 11 27 [31.2| 26
1-08A| 80 | 9137|3671 |M22x1.522.5 26 |18'3°°| 28731 NT-08| 80 M22Xx1.5 13 | 32 | 37.0] 31
1-10A| 100 |105| 37 | 40 | 83 [M26X1.5/24.5] 28 [2075%*[ 308} NT-10| 100 M26x 1.5 16 | 41 | 47.3] 39
1102

O
2



2n—z22y>5 CA2Y Series

ZA— b 24y FEERSUE (R NO—J T RREE) SLURHSS

(N2 RER{HHE)
D-B5[1/B64/B59WE!

A—bAL T

D-A3[&!
D-G39/K39%!

4, GU2(EsT—7ISHE)
i [ eEE—09E
; — }

a3 |

D-G5[/K59%!
D-G5[JW/K59W#!
D-G59F/G5NTLZ!

(F40v RERfHHE)
D-A9[/A9[IVE!
D-M9L/M9[IVE!
D-MO[JW/MIIWVE

=il

A—bRAVF

D-Z7(1/Z80%!

D-Y59 /Y69 /Y7P/Y7PVE!

D-Y7OOW/Y7(JWVE!

D-A5[1/A6[ 12!

D-A59WE! Azt o

D-A3[ICZE

D-G39C/K39C&! a2

(BEr—TNAE068~006)

D-F5[1/J5[12¢
D-F5NTLE!
D-F5(]W/J59WE!

D-F59FZ bt

D-PADWLZ!

A= h2AVF

=)
m
>

= || K
m|m
[ N~}

gnn

=
=
()

=)
N
o

O

1103 ®



CAZ2Y series

ZA— b 24y FEERSUE (R NO—J T RREE) SLURHSS

F— bRy FBEIERE(E (mm)
s J D-AeC] D-G5[]
= $32) D-M9[] g_g(l)j D-A30J D-F5[] D-K59
D-A9C] |D-moClv | D-Y59Ll Biﬁﬁ?c p-Bs0 | 2950 | p.gsNTL
D-ASLIV | D-MeCIW g:zggm D-P3DW([J| D-P4DWL B:é‘;‘;c B.E6d g:'lzg%FW D-Gsw | D-A59W | D-FSNTL
D-M9IWV | D-Y7PV D-G39C D-J59W D-K59W
D-Y7[1W D-K39 D-G59F
Fa1-7 D-Y7[ WV D-K39C
R A|lB|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|]A|B|A|B|A|B|A|B|A]|B
40 6 4 (10 |8 [ 35|15/ 6 |3 |3 1 1o [o Jos]|oO 6.5 45/2 |0 4 |2 |115] 95
50 — | — |10 | 8 |35] 15| 55| 3.5[ 3 1 o [o Jos]|o0 65 45/2 |0 4 |2 [115] 95
63 8.5 75/125[115/6 [ 5 | 3 15) 55| 4 [25[15][3 |2 9 | 8 |[45|35] 655514 [13
80 |12 [10 [16 [14 [ 95| 75] 6 | 45| 9 716 |4 |65[45] a5[125[/8 [6 |10 |8 [175]155
100 |13.5[125(175[165[11 [10 | 8 | 65]105] 9 |[75]65(8 |7 |14 [13 [95]85|11.5[105[19 [18
1) EROZEICHNTIE A — M2 Y FOEBREERRO L HEREET,
#A— b RA Y FERIGEE (mm)
A=F2AvF D-B50]
Blap) D-z70] DBESW B:S:QD
D-A9] |5z2) D-Mo[v|P-280  |D-Y690] p-gs] | D-A30J D-A50] | oy D-ASCIC
D-M9L] |D-A9CIV |10 ID-Y590] D-Y7PV D-P3DWL]D-PADWLID-KS9 | D-G39 | D-A44 |D-A6L1 -0 ID-G39C | D-A44C
D-M9IW D-Y7P |D-Y7OWV D-G5NTL| p.K39 D-A59W D-K39C
D-Y70IW| Dyoo=y sqiied
. D-F5NTL
P D-G59F
AE Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs [Hw | Hs | HwW
40 30 [ 3031 [30[34 |30[30 [30 [30 [30 |38]30[42.5B33 | 37 715 | 81.5 [38.5[31.5338 [31.5/ 73 | 69| 81 | 69
50 [34 |34 — | —[38 |34[34 [34 [34 [34 |42 |34 |46.537.5] 42 76.5 | 86.5 [42 [35.542 [35.5| 785 77| 865 77
63 |41 |41(a15/41[aa [41]a1 [a1 |41 [a1 [49]41]52 |43 | 49 83.5 | 935 [46.543 |47 [43 | 855 91] 935 91
80 [49.5) 49 [50 |49 [52.5] 49 [49.5[49 49549 |56 [ 49 [58.5[51.5] 57.5 92 102 [53.5)51 [53.5)51 [94 [107[102 [107
100 |56.5| 56 [58.5| 56 |61 | 56 [56.5/55.5(57.5/55.5 65 | 56 |66 [58.5| 68 102.5 | 112.5 |61.557.5[61 [57.5104 [121[112 [121

7A2) 0501213 D-AQL] D-ASCIVEUIE(IAR T L2 E T

® 1104

O
2



A— 24y FRGAGERNMR NO—2

2n—22y>5 CA2Y Series

(mm)
A—FZAVF | A—bZAUF | w5 oA T NS AT
2R ENDESS DSADZFEE 240 250 263 280 2100
274 (RE.E—M|)
. e 15 75 80 85 90
-ASD ot 15+40032 | 754400074 80+4005% | 85+4007% | go+40032
(n=2,4,6,8") |(n=4,8, 12,16 (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
274 (RE.E—M)
i 10 50 55 60 65
S 10+30052 | 50+300054 - 55430024 | g0+3002% | 65430052
nr 1 2 2 2 2
(1=2, 4,6.8-) | (1=4. 8. 12, 16-) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
274 (RE.E—M|)
o e 15 80 85 90 95
D-MOCIW ot 15+40052 80+4005% 85+4005% | 90+4005% | 95440052
(h=2,4,6,8) (h=4, 8,12, 16-) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
2713 (A ) 10 55 60 65 70
D-Mo[IV :
D-MOIWV . 10+30052 55+3005% 60+3005% | e5+3005% | 70+3005%
(=2, 4. 6, 8) (h=4,8,12, 16-) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
D-AS[J/AG 2’71’“;§E‘E_E> 15 90 100 110 120
D-F5LUJ5 gab —5 o oy oy )
- in—c) n—=4) in—=4%) n=4) n—=4)
B_Eggmgvussw ot @ | 155503 90+5505 100+55 07 110+55 120+5505
(h=2,4,6,8) (h=4, 8,12, 16-) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16--)
2413
AL 20 90 100 110 120
. (n—2) (n— 4) (n—4) (n— 4) (n— 4)
D-A59W ot E—m | 205507 90+5505% 100+55"5 11045505 | 120455052
(h=2,4,6,8") (=4, 8, 12, 16:) (1=, 8, 12, 16| (1=4, 8, 12, 16~ | (n=4. 8, 12, 16
1o 15 90 100 110 120
2411
RE. ) 15 25 110 120 130 140
D-F5NTL (n—2) (n—4) (n—4) (n—4) (n— 4)
ot @ | 2555052 110+55054 120455252 | 130+55°5% | 140+5575%
(h=2,4,6,8) (h=4, 8,12, 16-) (14,8, 12, 16| (1=4, 8, 12, 16-) | (1=4. 8, 12, 16
2] mmmi 15
D-BSCUB64 |11| B-& 75 90 100 1o
D-G5[1/K59 (n—2) (n— 4) (n—=4) (n—=4)
EQzamh [ —— 15+50052 90+50 052 100+505 110+50%5
D-K59W P (n=2, 4,6, 8, ) (n=4,8, 12, 16 ) (n=4,8, 12,16, =) (n=4,8,12, 16-)
D-G59F ) - 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
D-G5NTL (n=2,3, 4, ) (h=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (h=2,4,6,8, )
1ot 10 90 100 110 REA
2 =3 T
o1 EEBH 20 90 100 110
% B—@ 75 REB
emmy | 20+50052 90+50 054 100450054 110+5005%
DHEEL b (n=2,4.6,8, ) (n=4,8. 12, 16, ) (n=4,8,12, 16, ) (n=4,8, 12, 16, ) REC
] — 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
1o 15 90 100 110
2] m@Eme 35 75 80 90
4 F-m 100 100 100 700 CCX
i : 35+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
DA n| BEET | 0-2,34,) (=2, 4,6, 8, ) (=2, 4,6, 8, ) (n=2,4,6,8, ) ma
D-K39 + B—& 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, ) RHC
171 10 75 80 90
2] mmmi 35
A = — g o o R20
emmy | 3573002 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 ol (n=2,3, 4, ) (h=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (h=2,4,6,8, )
5] B—& 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) D-]
1711 10 75 80 90
-X[
&Ry
-XO
1105

O
2



CAZ2Y series

A— 24y FERGAGERNMR FO—2

(mm)
A—RALVF | A—RRAF | tosroAy I SR
B JdBE: LS nxiFEE 240 I 250 263 280 | 2100
2] mEmf 20 75 80 90
I 100 100 100 100
D-A3CIC emmy | 20+350-2) 76+35(n—2) 80+35(—2) 90+35(n—2)
D-G39C n| * (n=2, 3, 4, ) (n=2,4.6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4.6,8, )
D-K39C 4] g |100+100(-2) 100+100(n—2)
" (n=2,3,4,5") (n=2,4,6,8,-)
17 ff 10 75 80 90
2] mawd 20
7
4 P& 55 ° 80 90
smmg | 207350-2) 76+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(—2)
D-A44C n (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
& m_m | 55500-2) 76+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2, 3,4, ) (n=2,4.6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4.6,8, )
15 10 75 80 90
251 (BE, F-@)
T oy 15 80 85 90 95 105
D-Y59[/Y7P = = = = = =
R ot 15+4072 | 80+4005% | 85+4005% | 00+4005% | 95+4005% | 105+4005%
(n=2, 4, 6,8) |(n=4,8, 12, 16| (1=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-) | (=4, 8, 12, 16+)| (=4, 8, 12, 16~)
27 (RE, BE 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV
D-Y7OWV ot 10+30052 65+3005% 75+3075% | 80+3005% | 90+3005%
(n=2, 4,6, 8-) (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16)|(n=4, 8,12, 16)|(n=4, 8, 12, 16+)
27 1(BE, B-@)
1449 ' i
D-P3DW = =
3DWOI - 15+50 12 85450059
(n=2, 4.6, 8) (=4, 8, 12, 16~
27 (1 (®E, B—@)
ol 15 120 130 140
D-P4DWL ot 15+65 1052 120+65 054 130+6505% 140+6505%
(n=2, 4,6, 8) (n=4, 8,12, 16-) (=4, 8, 12, 16~ (n=4, 8,12, 16-)
® 1106

O
2



2n—z22y>5 CA2Y Series

B EEEH
(mm) (mm)
F1—-TAE Fa1—THE

— R Ay F R — Ry FEIR

ATPATYTER T 50 [ 63 | 80 | 100 ATPATYFER T 50 [ 63 | 80 | 100
D-A9LVASLIV 7|l =19 19 |9 D-F51/J5C/F500W

D-MOL/MOCIV D-J59W 4 | 4| a5| 45| 45
p-MoOw/mewv | 42| 5 | 55| 5 | 6 D-F5NTL/F59F

D-Z7[1/Z80 85| 75| 95| 95]105 D-G5[1/K59/G5]W

D-A3[VA44 D-K59W 5 | 6 | 65| 65| 7
D-A3CIC/A44C S I A D-G5NTL/G59F

D-A5[/A6L] D-G39/K39

D-B5C1/B64 D-G39C/K39C ° | 9 |10 |10 411
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P3DW[] 45| 5 6 5.5 6
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DWL 4 4 45| 4 4.5
D-Y591/Y69]
D-Y7P/Y70IV 8 | 7 | 55| 65| 65
D-Y7COIW/Y7CIWV

XIDEEBDHEERTHY., RIATDELDOTREBYFEA, (IIDDEE30%EE) AEDERRICL VRS BT DIBENHUET,
) 050IC13D-A90], D-AQLCIVEUIEIRAT ZW T

A— b 24y FHRIGEE Ehfaon

(Z40v READH

Fa1—JHE(mm)

H—hRA Y F R

40

50

63 80

100

D-A9/A9LIV
D-Mo[ VMOV
D-M9CIW/M9IWV

BA7-040

BA7-040 | BA7-063 | BA7-080

BA7-080

D-A5CV/A6[]
D-A59W
D-F501/J50]
D-F50JW/J59W
D-F59F/F5NTL

BT-04

BT-04

BT-06 BT-08

BT-08

D-A3[IC/A44C
D-G39C/K39C

BA3-040

BA3-050 | BA3-063 | BA3-080

BA3-100

D-Z7(1/Z80
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7COWV

BA4-040

BA4-040 | BA4-063 | BA4-080

BA4-080

D-P3DW[]

BMB8-050S

BMB8-050S|BA7T-063S|BA7T-080S

BA7T-080S

D-P4DWL

BAP2-040

BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080

BAP2-080

N2 RE)

F1—T7HE(mm)

A=A VFER

40

50

63 80

100

D-A3[/A44
D-G39/K39

BD1-04M

BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M

BD1-10M

D-B5[/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5JW/K59W
D-G59F
D-G5NTL

BA-04

BA-05

BA-06 BA-08

BA-10

%D-A3[C, A44C, G39C, K39CEUZIE A — h 21 Y FETERAIBENTNE T, TEXDBRICIE DU 2 FH A I L TTFROEDICRRLTLLZE L,
B)) 040155 /D-A3LIC-4, 050155 /D-A3LIC-5, 663Mi55E /D-A3LIC-6, 880DHE D-A3LIC-8, 61000FE /D-A3LIC-10

O
2

+ D-AQLI(V), MOLI(V), MOIW (V) B2 DER(Ffl 2R L £ T




CAZ2Y series

L s i |
BARTHEDERZA— b XAy FUSMIETEA— bR Y FOBTAAEET T,
SAERICDNTIF—P.1719~1827&2 8B f2E 0N,

F— N2 A v FIER RE 1) — RESERE L (BR751) BE ERF 1—TAR
D-A93V, A96V N — 240, 063,
e D-A90V goxy b o) =2050 080, 6100
D-A53, A56, B53, 773, Z76 —
, A56, B53, Z73, . 40~o1
D-AG7, 80 J0xXy (1) =050 240~2100
D-MONV, MOPV, MOBV B
D-Y69A, Y69B, Y7PV )
GOA, YEOB, Y7 0% b &)

D-MINWV, MIPWV, MIBWY
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV
— D-Y59A, Y598, Y7P B 440~0100
D-F59, F5P, J59

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW
D-F59W, F5PW, J59W
D-FENTL, GENTL 5171
D-PSDWL SRR (2EET)

KEERA — bRV FITE. T DAV IARO 9 EHY E T H#MISP. 17841785 TSR 2SN,
¥/ =7 O—Z(NC=bi%m) Ei#m74— h 21 v F (D-FIG, FOH, Y7G, YTHE) £\ &I DT 5¥ M3 .P.1746.1748% TSI fEE
XIRIR Y 1 THER A — b 24V F (D-G5NBLEY) £ 1) £ IO T F#MIS.P.1776& TSR 21,

i |

PMiRT (QBRT)

J0OX Y b (1) PMiIRT (2BRTR)

1108

O
2



AL—RY) 05/ HaEREERIED

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| HRES EE
ZL—R) VI ERNTREHET 2BIIUTFESEICLTEE 0,
AL
= M
KEAEBDISE CREEHIH)
I I

é:xx é:xx
s R

TiF7IVRE—FarFO-35
A—FTIONCREEZHBLET, A -5 V2HATDHER
HUABEEINE T, XA—F A VIEITORBIURELER
BN AIRET I,

EEFEDIHE EEHH)

E,

Ex

A=FA4 22— bO-5

A=A 2RE— RO PO-STHREFHMEBFICRELE
BRECEEY., BAEZ—RILA2EALODT, BEIEETT,

I ]I P2
W p I
X Pr 277 LO“ 7©J
P) ) | :
INEA p— -
7Po
[ P}
al | x Lo
A p P
L L W

(MERPIIEA—FTIRTRELET, X—F1VEHEBT
DEMEUNBRESINE T, X
RBFODAREIIIE>TIIODMBICF T Y IRAMLFIL—
FEANFTETHRBORE LPSLU LRBOESNENEE
HTEET,
BRELT
W+Poa>PoADIZEIC
W+P1a=PoA&EDEDICP1AERELET,

RELB LU EERBOFESHENZRHATCEET,

B&ELT

W+P2A=Poat Lo L DICP2ZRELE T,

W: &% (N) Po: RAEAMPa) P1,P2:@EEAMPa) a:Ov RAZEEEMM) A: v RAZEBDE(MM?2)

O

| (ERNICEX—5 7Y NCEELET. A—54 VEHAT
L BERELAEBHSNET, X
L (QODREICF T Y ORMLFELL—SEANET ETRED

1109

=)
m
>

=]
m
(=]

ﬁa
= Ik}

=)
O]
><

=)
N
[=]

x|
71

<El
O=



AL—R) 05/ HaEREFEHIRQ

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| e | ESR
== - ==
MNES - AEE
OEEHTIER< S0, D OENZEEBHFBNELOIREL TS,
EHETRENET EEBRROBERELDZENHY ET, } FEAZEHHY) =T EEBRAEDERERBZEABYET,

QuhIEET DI —ZUAIERALENTL 0,
EBEADT ) —2&FERLETE. FHRBDRERICAY £,
@A T FURAI—ADINERIBEITTROREICT

FELTLESY,
J—2
BE ERES

5g GR-L-005
10g GR-L-010
150g GR-L-150

BI7II U IORBBICHBLTND T —RIIHER
BIENTLEE Y
IT7I)IBEEICHELTIND T — X Z8H ICREE
TELEEBAROFERICEDZENHYET,

1110

-



') 5

CJ2X/CUX/CQSX/CQ2X/CM2X series

010,016 ©10~232 012~025 032~2100 020~240
TPy F1—7 | mEEA | SFEE, R—
CJ2X series PE(mm) [EHMPa)| ~(nvs)
L 10-16 0.06 1
g 1114
2Y—voU L Yrs F1-7 | BEEA | STEE,
CUX series REmm) [EHMPa)| ~ ey
- 10-16 0.06 1
y 20-25-32 | 0.05 0.5 1124
N _— | = RIKER
BRI fi 7 | =IKER Eﬁihyiirg
CQSX series POt (mm) | (MPa)| ™ (mms)
12-16 0.03 1
: 20-25 0.025 0.5 1129
BRIUVY F1-7 | BEER | SEED
CQ2X series P& (mm) |E73(MPa) t%ml\mﬁj@rg
- 32:40 | 0.025 0.5
}g 50-63-80-100, 0.01 0.5 1136
IP7IIY F1—7 | gEmm | EEEE
CM2X series AE(mm) |EAMPa)| “fha
7y | [2025-32.00] 0025 | 05
W 1148
-
sY— =%
BRIV RS IFPINE
10-/11-CQSX series 10-/11-CQ2X series 10-/11-CM2X series
[ ‘*F#SHE iy ]

1111

X
m
>

3 (| N
m|m
(- IR - =)

=@

= ||
N || X
oo

&5

<El
W



BR=) 05

{EE 4 H'E E(CM2X,CQSX,CQ2X)
SEERENE 1,/ 2 (ER(ES1HL)

= ==
HHDOEREEFRIRLE L=
CQ2B40-75D(1Z#) CQ2XB40-75D(f&& 1) v %)
HBEHY) VI E DT ERE 1 1 I
Oy MAEHEES :0.025MPa 686 0 RAEEHEES:0.025MPa
oYy wEzes 86
588 588
RN
Z%E;QJ?’ = 490 "“"}ﬁjj = 490
’z
B 392 //Q;W & 392
EHERE b A
294 294
T 196 A 196
ENERE £ (R2000) S 98
BELEIL—5(TV) 98 ﬁ
o g 0 0
e 0 0.1 0.20.30.4 0.5 0.6 0.7 0 0.1 0.2 0.30.4 0.5 0.6 0.7

A~y RAEHEES MPa A~y RAEREES MPa

0.5mm/s (g 16LATFIE1mm/s) THRE L EEFEN 2K
2TV ORI YT DD BL B hEIEE,

CJ2XB10-60 CQSXB20-20D
oo-| SHIBE IR 5 0| TIOEE  PigEE
VT 0.85mm/s 0.88mm/s -
ME . . B M% . PO.43mm/s 0‘43mm/:EF§5)§H2
# T i I # 2
HE 20l & o oL|FEBBPO N fEBIBEL
207\ EmpBEmTo N EBSEA -2.
60
ge 7 TR
Y E 2 i
ME ol / e 201 . BALRF
oL = 207 RME  glj~ 201
— —
B B
ENEEEIER FO—2EEZ h Oy RBBBECE S50 T, ToIRGE - FEARE- 2T
E2)EEISEEAET Y FEESLTNET, HYRE KA

-EFAES--0.35MPa
ERAERE A =51

23V VEmD T — I DEEREH ATHE
ERMMEELRELOSENESHEZS— b,

B 25— b
21‘%*5*%2% :/ IJ ‘/9“ '?;j k)
CE—T& T CEEIUYS
==
. (P24
x
5
1112 {//;SVC



21) — 2 Ib— LR %ENM(10-/11-CQSX,CQ2X,CM2X)
{BE 250 — N —LHEDRET— 5 A FORBRHETHEL TLET,

[(BR 75 A ]

TOUIWEF v N RICHRGBEZRBL. L —F—F X S EZIDRSIR(28.3¢/min) EAED Y ) -V T 7 = #HE L AN SBHAZ B S .
FREFEIRIMDORESZREL 9. F >/ WdClass100D T ) =X UFITHEL TNE T,

AERMG 10-CQSXB20-50D
FrNER 15¢ 100 F v U N\REREFM
Fv NABEI P DERE T 7 EAE
HiIE
TUUZTY VI 2 10
L—H—FZ EZS TS-6200 N
S/NEDARIRO0. 1 um E 1
R5|228.3¢/min 8K
L—H—FZNEZHD B2 Smin 4";‘ 0.1
BREXRY A2 —/NLBFRE  55min =
TEENSERE 30cpm 0.01
11~ A sl FHER FEE 100mm/s :
D U TEEBRY it KTmE S 0.01 0.1 K m) 1 10
HESED 0.5MPa
10-CM2XB20-50
> 100 F o > N \PE R E A
2 10 [N
& £
g
W g
- 8
21)—>~>F(Class 100) ——— - H’"
D—DE #3828.3¢/min JY—TR—h # 0.1
= D> ICTHR
E =5 | 0.01
E&Efiessz/mm 0.01 0.1 1 10
. - R (U m)
HEERE DS
!//__‘; SMC 1113

X || 3
m|m
(- -]

3
m
(or]

D
|
=<

D |[=|[=
N

hrad
(|

><
.

<&
Oz



BE) 5 /8 AOYE

CJ2X Sseries

210, 216

BARTHE

Fi1—THEe eI HEEZ b O—D (mm)
10 | 10mm 10 | 15,30,45,60, 75, 100, 125, 150
16 | 16mm 16 | 15,30,45,60, 75, 100, 125, 150, 175, 200

IRERE
B B
L | ®smo— b
F
D

OvrRAIZS 2 IR
ZHoLEXRE

XEEMADHEZ FO—VISZEEREERVE T,

HBaRE ) Y DRE
A—R2A VTSI OBRERORE
2 —A(L— LR . ~B U KRF)
EEMERLET.

L —IVER(H | CDJ2XB10-45-A
/N> RERf3#Z | CDJ2XB16-60-B

XL—IVRIEDBE. L—IUIcA— b1
VFERDER. Fv haftBLE T,

EN¢]

-IM9BW

A—b2RA ‘y?-ﬁ—l_ —l_ﬁ::i/ Uy

(HAME) e X o
ANy RAN—DR— MIB

\—071'—#1'(“/9'-

A= R YF BiLS

EI [mes [r—rz1uFEl] | mRs | 2o
_ nm 210, 316 —
%5 MBAA— AV FREE S 1413
mis o33 L90° TREYIEE LS n | nsfd
R Vel
XHRIF—P.1116E TSRS,
BRAA— XA VF 75— k240 FHEOR@EL. ~P.1719~18275 TSR &,
BRBE TR TR J—FBEE ()
|
T P E | TTE)) E e Lormul_L=VBR Tos]1]3]5 ol Ly | wmam
3 WL | mEEL &) O] @] N
MON = — |e|e|®@O|—| O
3# (NPN) 5 12y = FINV | F79 | ® [—[®[O[—| O | ms
Zi=l I P ' M9P = — |e|ele[O|—| O
- S POAN ' — F7PV | F7P | @ |—|®@|O0|—| O
e M9B = — |e|e|e@[O|—] O
j 28 12V — F7BV J9_|e [—|e|O|—| © —
f EETZI ” B H7C | J79C — |e|—|ele|e] — YL—.
2 3 (NPN) LR L — —_10/0,00/—| O PLC
% | = FINWV | F79W (@ [— (@ [O[—| O
7 |pwxseesm | oo | |3®ENP) e MIEW S I — ele[ec|—[ 0 |
F e onl — — | FPw (@ [—[@[O|—[ ©
. T2y M9IBW = — e |e|@[O[—| O | _
: — |FBWV | J7oWw | @ |—|@|O|—| O
eI ) 275 (NPN) 5V, 12V H7NF = F79F (@ |—|®@|O|—| O |ICam
- e || 8V | — | A — | AT6H (@ |—|®|—|—| — |icEmm| —
- s |& — [ 200v | — A72 | A72H | |—|®|—|—| —
% Ak = A73 | A73H | @ |— @@ |—| — | —
! || 100V |""Ae3 — — e [—[e[—[—| — DL
2 | 2@ |, | 12v [T0OVIF| Ag0 ASO | ASOH | @ |—|@|—|—| — [ICEE| oo
4 N — C73C | A73C — o —ejeoj@®] — [ —
4 e 24VLIF | C80C | A80C — |e|—|ele|e| — |icmm®
PWER Cear) [J0ir B — — — ATOW — e —|e— |- — [ —
X! — RgRSES (f51) MONW X EECIBEMELACE . BRATRELA— N YFHHY ETTOTHEMII. P.1123ETSBILES 0N
(Bl) MONWM X TUDA Y ARTFGH— N 21V FDEHMI. P.1784,.1785%2 TSRS,
(f51) MONWL  x/\> RERfFDIFEED-A9LIVL, MOV, MOCIWVIE B KU MOLIA(V) LEUZ, BRI &£m W &
@) MONWZ 7.

KOHDEZRA — N2V FISZIEEE LT,

%D-A9(], MO, MOIW, A7, A80LT, F7I0, JTOOEA — b XA v FISERAHAE GRIEM) £ W &9, (7272 L. D-A9L], MO, MOLIWEHEEDIFS A — XA v F

BIEBE DL MBI LG £T.)
%D-C7J0, C80L], H7TCIOB A — bR A Y FIFMBMHF LI E T,

¥ L—)VER(IRZ T .D-A9L(V), MOLI(V), MOLIW (V) B BX(JIT DIBEITIIA — b A v FESEEZREFEE\E T, FHMISP. 11232 T8R<EE,

1114 ZSVC



JISEE=
=E/ /ROYR

\ ARGDERFEHIE

gz y am povk CJ2X Series

R
F 1 —TRE (mm) 10 16
fEE 5 wEHAOY K
ERRAE ZR
REEMIE S 1.05MPa
E=ERED 0.7MPa
RIEERAED 0.06MPa
=] 8 N X R N=] F—RZAYFIEL:=10~70C sfcfcL
BEEES & OERRERE A A (oS

ovay SIN=0y 3 (IBEER)
& A (FASH)
2 MO—ORESDHFBEE *ho
ERAEX M RE 1~300mm/s
10 0.035J

HEED I — 2

216 0.090J

B O—UFK

|"’f§ﬁﬁ0)ﬁuh.lz\‘9“}s RALFEE 0, 1
:Tzﬁ_td)g_/IEL_'DL\‘CLIHM'MZA& :
| POF 1T /HBEEIRBE A |
| A1 F/ REEEEIEICDIVTIEIP.3,
|~11%‘;JE <FEEL, 1

\ REAEDTEE |

YANE 3=

OEFFDIRICIZ. Oy Rh/N—%EE LRSS
v MBS hES 220 F/13.0Y R
TR BTN EE X TRE T DK
SlICLTLZE0N,
ANy RAN=ZEE L= AN RAN—FIK
THfHTDEHN—HEEL. ThEeE L3
ENBUET,

QBT UBBEERT ML ISTFEDEFERIC
TI>2TLETWEffhLHIcIZFAY o5
4 ~(No.24288) &ZH L TLEE 0,

F1-TWB| EMIRUBBEER(T ML (N-m)
(mm) (BRI MM hILD)
10 3.0~3.2
16 5.4~5.9

AF vIIBEY I LEZBE YV IEHB®OEST
VFERSL UISBIER 751 7 (CR LRI T B)
ICTHDTLEEL,
$2.e T0RIC DN TIFR—/¥—Y— )L 4 CSM-
O7TARE DBIBHAR /S v aERL T ES
Yo

@7 — 21 Y FERIFL—ILDBE BTFITS5N
THBL—IUIBSEBNTL S Bt
AUV IRICEELTWETDTI RN
DERELZIET,

| ERED IS |
s 4
=R
DA=F T NTIHERIEERF I CHIFETEH NS
ENBUET,
NEFE
DCI2X ) =X 3. #BE&E LR ATO. 1N¢/min
(ANR)DRERNA B £,

Fa1—THE(mm)

1R#EZ ~O—2 (mm)

10

15.30.45.60.75.100.125.150

16

15.30.45.60.75.100.125.150.175.200

X1mmBORBR MO—IDRELHEETT  (XAN—HIEAL I EA,)

RAZFEAS LU E MR

" T
R may | R0 | TLUE )
ECERL ° ° ° —
% | oy s ° ° ° °
B | sLEzEEY — — — )
77,Jﬁ —ryoioaqa b (] [ ) [ ] [ ]
$ [PUrvoLYaqvh ° ° ° ° REA
S| 128 — — — °
XD LEAB LU v oI oaq > MoBE . L@ RS nE T, REB
Ay RHN—DR— MIE REC
BAEDBEICIE. Ny RAN—=DR— MIBH Cy
ST L TO0° BB BABDAEEN B £ T,
][]
RHC
BAE 90° 5|
A R20
BIXFEE HamE
F 21— JAE(mm)
tHiES e -
WS 10 16 D-O]
J—k _ |CJ-LO10B|CI-LO16B X
5> |CJ-FO10B|CJ-FO16B
*T&8 CJ-TO10B|CJ-TO16B BRI
KTRBOBRE LI LEFED)TT . XO
1115

'\

SvC



CJ2X Sseries

27X (B)

CJ2XB| F1—TME |-[Z2 rO—2|[AY FH/N\—DKR— MiE |

PR e e é

CJ2XB10,16 ukm@m+ vk b 0 a
m..' M 4 BA EEE—hEoME 0.8 - B8 FEA—k
- L M58
T—ToaT =R e—
=i [ =
5 el il 1
LA | LFL A | L N S T
H S+ARO—2
- - Rt - OF—MiE
= - #sE (R)DISE
SRS ORHMIAP. 11185 TSR S0, (mm)
F1-JMWE| A | B | C | D] F [GA|GB]| H MM__| NA | NB | NDhs NN s [T ]z
10 15 12 14 4 8 8 5 28 M4x0.7 |12.5] 9.5 8-8022 M8X 1.0 46 — 74
16 15 118.3] 20 5) 8 8 5 28 M5x0.8 |12.5] 9.5 108022 | M10X1.0 | 47 — 75
fhsm 7 — M2 (L)
CJ2XL|F1—TA#E| -2 rO—5|[AY K/ v—0R— M |
CJ2XL10, 16 i b ]
B OwEREt vk gy e Oh EEE—SooMsxos GB 1L
':Ia:" MSE0R
o e i . Bh .
:-h [ A== = o f
o L Y =g 1H Ii' - | o °s 4 - x’j!'
é;:EEE::é“11 ' p | = - I
L% _IL: ..Hl:."
¥ .
s - LA ,HE._.'._.H‘% AR e Ak —mt—h
I e AT " ESARDES
SRR RORMIEP.1118% TSR S0,
F1—7A% A |B |C | D | F |[GA|GB| H |LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NA|NB| NN S| T |X|Y]|Z
10 1512|114 4 | 8 8| 5 |28|15|45| 9 |1.6|24 |16.5] 32 [M4x0.7/125/9.5|M8Xx1.0/46| — | 5 7|74
16 151183/20| 5 |1 8 | 8 | 5 |28]23|55]14]2.3/33|25]|42|M5%X0.8/12.5/9.5|M10x1.0/47 | — | 6 | 9 |75

1116

O
:



gz y am povk CJ2X Series

Oy RIS IR (F)
=[Z2bE=5||AY FD/N—DF— MiE |

CJ2XF [F1—TH#E

CJ2XF10, 16
AT Bt
ni—m DeEREFeR gy G EEd—Roesx08 GE_ (¥ CEy
L1 (= " o
[ Ld F
|. e =T R T}
it N B 417 =2
JdLFT | LBy
A F _| HA MNE
i Mo sisinali POV Lt bR D — O
- A I - WTSTOIR) DA
WESEF Y R OEMIIP. 11188 TSR LS,
(mm)
F1—JN®& A | B | C | D|F |FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H| MM |[NA|[NB|] NN |S | T ] Z
10 15|12 14| 4 | 8 |13 |45|1.6| 24 |14 |32| 8 | 5 | 28 |[M4x0.7|12.5/ 9.5 |M8x1.0| 46 | — | 74
16 15183/ 20| 65 | 8 | 19 |55|2.3| 33| 20 | 42| 8 | 5 | 28 |[M5x0.8]12.5| 9.5 [M10x1.0| 47 | — | 75
—IWo LE X (D)
CJ2XD |[F1—TWE|- |2 bO—7|
T+ FO—2
H 544 FO=2 cZ i,
Dﬂ Fﬁ-'Tl-y l' LI{U.H':'!“: = Ei". f
Gh  EpEaE— poxEx0A PLEAE S f
LI e 3 =1
&= L F {aed 0] I
4]
o, - ' TR '\‘1 v
HMISDNTIE -
A WA P.1118% 5] B )
<& = = L
ey REA
AwaTC 7
I+ FO—2 AxaTC /
REB
XOLEZBEYEE @A BRI NE T, 7,
(mm) REC
F1-J%E | A | B | C |cDed)[ CX | CZ| D |[GA|[GB ]| H MM _[NA[NB| R | S | U] z |2z
10 15 | 12 | 14 | 33|32 | 12 | 4 | 8 | 18 | 28 | M4x0.7 |125]225| 5 | 46 | 8 | 82 | 93 [CLOY
16 15 |183] 20 | 5 | 65 [183] 5 | 8 | 23 | 28 | M5x0.8 |125|275| 8 | 47 | 10 | 85 | 99 m
TEBEET % (mm)
F1—JME | TC [ TH | TV [ TW | TX | TY MQ
10 45| 29 | 40 [ 22 [ 32 | 12
16 55| 35| 48| 28 | 38 | 16 RHC
RzQ
D-O]
-XOI
fERI
-XOJ
%SMC 1117



CJ2X Sseries

ﬁEﬁEﬂ'iﬁ (mm)
—WrvonnoafArr JLEZBEY Ty oIBEEY
L L
L — L I:ﬁ
i [t ’ i o (me, £ L @
- ) & g
. R fet 1
e u| i Wi L
Rl Li] t
P FEREM HEZFULR WEZFULR

2& |22 Ar|Li| MM |ND*NX| R | Us 2& [Z72 Dd9|d|L|¢|m| ¢t EFLD g% 71 Ddo |d|L|¢|m|t|5FL3
10108 | 10 | 8 [21]Max07sas>=[3.1] 8 [ 9 c-Jo10| 10 [33883] 3 [15.212.2]1.2[0.3[CH3.2 cp-Joto]| 10 [338s:] 3 [152)12.2]1.2]0.3[cw3.2
1-J016B| 16 | 8 [25W5x08f5'5° [6.4]12[14 cD-2015| 16 |5-8¢8 [4.8[227]18.3[1.5[0.7] CHB 1v-Jo15| 16 [5-8%: |4.8[16.6]12.2]1.5/0.7] 5

XULEZREVICBIEABHI BRSNS, Xo10fId. JLEZRAEVERALTNET,
¥FUOILBE VTR A BN RESNE T,
ZWrvonoagLrb AT b 0w Fs&m+y b
d
L) ek o _,-" d
“ M 3 ]
L IIE- 1| (]
. 2 -'1‘\1 [
= : ©- 0
d Inx~ 114 LA m e
] Le | 1L,
RS ME R HE:

RE "7 AL |L| MM = BB o BERF1
Y-J010B | 10 | 8 [15.2] 21 [M4x0.7 wE |mg|B|C| d |H m& |ng|B|C| d |H
Y-Jo16B | 16 | 11 [16.6] 21 [M5x0.8 SNJ-010B| 10 | 11 [12.7|MBx1.0] 4 NTJ-010A| 10 | 7 |8.1[M4x0.7|3.2

=% | ND= | NDmw |NX | R | Us SNJ-016B| 16 | 14 [16.2]M10x1.0] 4 NTJ-015A| 16 | 8 [9.2[M5x038] 4
Y-J010B [33:38833*3°*[3.2 | 8 | 10
¥-Jo16B [5:888 |5°3°* [6.5 ] 12 | 10
XFUOIBE S EIEABHRMSNES,

T8 Oy F&EimEvry 7
CwoLEARL L TH axoTC FH/CI-CFOOD  AH/CI-CROOD
. = o T — ¥ LT AW
E _|IJ_. i-| Ir 1 1 E .
AN = =N '.":; | o i Ao [ 1a! (A
, + I]:p:: - 17 ';.'-_»,bl =i FRAT s (T
Liv A Y e | LM, ] W
] DHE-. - —|J l | | | L Ik ] L i _- B a
e [T
]
HERY P s—IL

o BRF1-7 mE BEF1-

&% | M5z |TC| TDwo |TH|TK|TN|TT|TU|TV[TW TX|TY|TZ o e A D|L| MM | N|R|W
CJ-T010B 10 [4.5]3.3%8°¢|29(18(3.1| 2 | 9 |40|22|32|12| 8 CJ-CF010 | CJ-CRO10 10 8 l10[13[mMax0.7] 6 10] 8
CJTOI6B| 16 [5.5]57*° |35]|20[6.4]2.3|14]48|28|38]16]10 CJ-CFo16 [ cJ-CRo16 | 16 [10[12][15]M5x0.8] 7 [12]10
XTEEE, TREA - —IFVoLIaA Uk - ABRARILE - NRESTHRES

NTNET,

1118

'\



ZA— b 24y FRBERGUE (R NO—J T2 RRHE) BL UGS S

gz y am povk CJ2X Series

BESA—MRAYF
INY RERfTHS)
D-A9[ !
A=bRAYF
A= |9 = J’
Al 22 B

(24.5)
( YNHBIID-AIBEMDIBEERLE T,

D-C7L]/C80%!

AT
s o= =T
: All 28 la
D-C73C[/C80CE!
= R
@ e=(EEENIeE T
A = B

'\

BERA—-MRAYTF
(N2 FER{SHS)

D-M9[ &
D-M9[JWH!
=Hs

D-H7[]2!
D-H7(Jw2!
D-H7NF®
HE}E
“H
D-H7CE!
e

@I el

1119

EEETEEE

hrad
(|

><
.

<El
O=



CJ2X Sseries

7 — b 24y FEIERS B

(R hO—JT 2 FRLEE) SSURHGES

BEAT—MRAYF
(L — JLER{HHE)

D-A9[&¢
A—h2AVF
£ ¥
IF Eely
12,5 125 A F 235||B
(26)
( )YNEMEIL.D-A3BDIFEERL T,
D-A9[ |VE!
A=h2AYF
Ay 4 T T
12.5 l12.5 A F 235||B
D-A7[J/A80Z!
N=p T2l
i s ]
2| |t 2
I _?’HE":' Al 2 1lm
fEL 1 1
D-A7[JH/A80HZE! A—hAA v
By o] T
_2 iR | = o
LLHET e s
D-A73C/A80CZE! A—pZ{F
R ———
gk T8t =t " -
& i 1 T
E _I'f“Txll -m'l_il'.l—"’
| il U
Al Alm
L Em
1agag
D-A79WE —

_I [} _:,.. | | =
- A | MRE-T ! B
EHEED T e S

1120

BERA—-MRAYTF
(L—IVEHHE)

D-M9[]2!
D-M9[JWE!
F—h2AVF
@ S i wa—
£ 1 %ﬁ
12.5 12.5 A F 235| | B
D-M9[JVE!
D-M9[JWVE! k2T
S i
A 215/ | B
D-F7/J79%!
D-F7JW/J79WE! A—bA{oE
D-F79F%!
1 - e | %
e d] e
| & 3 n
iy R o

D-F7V/IF7TIWVE! b s

B i

ﬂl _F E —
|3 o 1 ] - T
T =HEln & | |B
1 Ty diremnd EURE 3 By
D-J79CE A=padf
L |
§ i T et T
[ :_I " “ml - Loy
Lr B i =
fhi it T
: Ill----- el = r—B
_‘_I:I-'I
L= L2



gzoy>y mm povk CJ2X Series

ZA— b 24y FREERSUE (R NO—J T RMRER) SLURHSS

ZA— b 2y FEIERHUE

(mm)
7r—|~14vj{ ASG) C— LB
3t
D-A7CIH/A80H
D-C70] | D-H7O) D-MoL] D-A73CIA80C
D-Me | D-C80 |D-H7C | D-Ae0 |D-MoCV | D-A7C1 | P
D-ASD | p.M9CW | D-C73C | D-H7NF | D-A9CV |D-MoCW | D-ago | D-E7CWWTOW | D-FZNTL | D-A79W
D-C80C | D-H7TOW D-MOCWV Lyl
$a7 D-J79C
PiE A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B| A B |A|B|A]|B
10 |2 |2 |6 |6 |25|25|15|15|05|05|45|45|3 |3 | 35 | 35 |85|85] 05|05
16 |25|25|65|65]|3 |3 |2 |2 |1 |1 |5 |5 |35|35] 4 2 9 |9 |1 [1
1) EBORECHNCTE. A— F 21V FOEBREERRED L BERNET.
F— R 2R YFRGEE (mm)
#—hx{)“y& N> B C— VB
=N
D-C70] D-ASPv | D-A7CH/ABOH
D-A9C | D-C80 D-F7C1/J79
p-Medl |p-H7o | D€73C | p.yzc | D-A7L | D-MOOI | pomy 7gw | D-A73C ID-FTLV | j79c | p.a7OW
D-C80C D-A80 | D-M9LIV D-A80C |D-F70WV
D-MOCIW | D-H7OOW D-F79F
D-H7NF D-MOLIW | b E7NTL
F1—7 D-MOCIWV
LS Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 16.5 17 195 | 20 16.5 175 175 235 20 23 19
16 20 205 | 23 235 19.5 21 20.5 26.5 23 26 22
1121

O
2

8 EEEE

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



CJ2X Sseries

A— 24y FRGAGERNMR NO—2

(mm)
s s F— 2 U FRAH
— Y — Y R N
ek et I 2714 N (i A — F A A U FE)
RER A—& RER A&
D-A9C] (n-2)
D-MoL] 10 15 45 15+3575 45+15(n-2)
D-MOCW (n=2, 4, 6-)
(n-2)
D-C701 10 15 50 15+4075 50+20(n-2)
D-C80 _ "
o (n=2, 4, 6-)
S <na
gﬂ;ﬁgﬂmw 10 15 60 15+455 60+22.5(n-2)
: (n=2, 4, 6
D-C73C n2)
D-C80C 10 15 65 15+5075 50+27.5(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6
_ ~ 10+10(n-2)
D-MoCIV 5 5 prone
_ _ 10+15(n-2)
D-A9CIV 5 10 orpns
D-M9C] _ ~ 15+15(n-2)
D-A9[] 10 10 (=4, 6
_ _ 15+15(n-2)
D-MOCIWV 10 15 orpne
_ ~ 20+15(n-2)
D-MoCW 15 15 orene
D-A7L1/A80
D-A7CJH/AS0H 5 - 10 - AR
Lt D-A73C/A80C '
D-A7CH 5 _ o ~ 15+15(n-2)
D-A8OH (n=4, 6)
_ _ 10+15(-2)
D-A79W 10 15 AR
D-F70) 5 _ . ~ 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6-)
D-F70V 5 _ 5 _ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6-)
D-F7CIW/J79W
D-F79F 10 _ 5 _ 1(5n+=20én-§>
D-F7NTL '
10+15(n-2)
D-F7O0WV 10 - 15 - AN
%) D-AS3, MOTT, MOTIWELA — k21w F2 4 (HOBADIEE
A—bRAVTF251(
RER &
A
55 15
A5
Izs j ]
fgis = % il ) I
Z— k2 A W FER ! 35654 =

pEs P

*— b 21 ‘ﬁ/f‘
D-ML]

D-MoIW

2A Y FRIVE DIREH SRR 5.5mmisE) L/ (B A EIEER

HUBEERIET,

=]

A= b2V FARMEE) - RN FBLBNBER (S VT F1—
THBEBBOMIIC. S LIDREDERTE R &,

D-A93 — 502 hO—U K

D-M9[] _ s _ S

D-MOCIW 202 hO—U K 552 hO— K
1122

O
2




gz y am povk CJ2X Series

" fod{ = =]
B EEEHE A—br 24y FRGEE BmmE
(mm)
Fi1—TRE A= AYF| A=A VT F 1 —TWE (mm)
— w A= o
A hRAAYFER 10 | 16 B Bzt 210 216
D-A9] 6 7 E1),#2) E1), 32)
[D-mem oe | s (®BJ2-010 @BJ3-1 ®BJ2-016 @BJ3-1
/¥ p-MoIW : d _ 5 EPOESTS
EI;( D-C7(1/C80/C73C/C80C 7 7 () 7 (ZF 2L 238)
1| D-H7O/H70OW 4 4 _ <= F— RZAVF
D-H7NF D-A9] c e ) .
e =7 1k N
D-H7C 8 9 D-M9 f%jfjg;fﬁ % § LAl (RER)
D-A9/A9CIV 6 6.5 Kok D-M9CIW 4
D-M9L/MOCIV 3 15 B F— K21 U FREER
D-MOCIW/MICIWV :
L | D-A7LVABO/ATH/ABOH s 9 .
g [P A= F XA v FRAST R
TE_% D-A79W 11 13
D-F701/J79/F7EIW/J79W OBJR-LIEEMa, by b ERYET,
D-F7OV/F7TOWV/F79F @BI3-1EEDc, d, eDE Y ERIET,
D-J79C 5 s
- D-C7Cl/C80
D-F7NTL
- D-C73C/C80C
XIEEEBDLERTHY RIETHLOTIEBY Fthh, D-H7CUH7OW BJ2-010 Bl2-016
(F5D= +30%12[) T
BEOEEICEUAS BT BEENHUET, i
$£3) £3)
BQ2-012 BQ2-012
D-A9] %
D-A9LIV ? g
L—JL | D-M9LCJ BQ2-012
]S | D-MOCIV ~
D-M9CIW
D-MOCIWV

A1) 2EEDA— M RA Vv FERTERREZ LY PTEALEY,

E2) D) B A— bRV FRNEEDHEITHFE L) ET,

A3) 010, 016DL—IVEIFI/NET — bR AV FZRHITDIHEEIE. BiE. EROA— 21V FERIE
BABBERUEZIDT, VT ERFBICFRLTI S0,

FEeA

CDJ2BX10-60-A-1&

D-MOBWV: - 2@
BQ2-012----- 28

o e |

BRRTHEDERA — b XA Y FUIMNIETEA— M XA Y FORGAAEETT,

RIS DNVTIE—P.1719~1827&2 TSR 2SN,

A— bRV FER i

U= FREH L (BRitiz5me)

BE

D-C73, C76

D-C80

JAX Y b (1)

®RABL

D-H7A1, H7A2, H7B

it 3o

D-H7NW, H7PW, H7BW

PRiIRT (2BRTR)

XEIERA— M RAYFILZ TV DA VIARO 5 F0H ) ETHHMIS P.1784, 17852 TSRS,

1
1
1
1
1 BER
1
1
1
1
1

¥/ =)Ly A—X(NC=b¥%m) EiZmA — b XA v F (D-FOG, FOHE) £,5 1) T DT FHMII.P. 17462 TSR ZE 0,

e o e e o o ]

O
2

1123

DIV R|| N
Od/m|{m| m
=<||o||m| >

D |[=|[=
N

e
(|

X[
&l

>
e



BE) 5 /B /AOYE

CUX series

210, 016, 320, 025, 332

BARTRGE

10 30

| 1
10 30

B cux

et ERE 20 CDUX

OO

M9BW

l?)‘-l»‘(»f‘ﬁ’-iﬁ%ﬂ%

AmhRt T
| s [1s13]
‘BE Y
= A—h24vF
. [B%s (41— FA(UFAL]
71 107!*]{% AR 2 UFOREIO=EL
10 mm T FREU DEE LA
16 16mm
20 | 20mm N
25| 25mm o fEETS T
32| 32mm [D [ @R |
R— AL DIEE® o) U ERZ O—2 (mm)
=5 | BE F1—JINE [ 10,16 [5.10.15.20.25.30 |
mips |M5%0.8] 010.016.020.025 [20.25.32[5.10.15.20.25.30.40.50 |
"= [ Re1/8 932
TN | NPT1/8 032 i s R
TF G1/8 232 HMAaERE ) DR

BaRNETH— X1 Y FRELDIEBE.
A=~ 21V FOREDFRREESIIHEED
SlCBUET,

() CDUX20-25D

BRAA— M RAYF #— 210 FREOHBILRIL. ~P.1719~1827E BRI LS,

Uk |E BT A2y FRE |V-FRESm ], o o

* 2 a5 L = p & G
B TR IAE mEL |3 B4R (i) . AC | @EusL | mEsL [3;5% (;m <E> (% iR BRAEH
= 3#% (NPN) MONV | MON [@® [@[@®@[O| O
z — 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ (@ @ 0| O | <
# SOxy k 24 oqy |12V | _ [ MeBV | MoB (@ |@|@[O| O — |uL—.
k B[ 3 (NPN) 5V 12V MONWV | MONW | @ |®@ [@ O] O [ .. | PLC
1| BHRREeERT 3#% (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ (@ (@ O] O
F 245 12V M9BWV | M9BW (@ (@ (@ O] O —
7+ 3% _ _ _ _ — _
;ltg s 1| B (NPNE) 5V A%V | A% | @ ) ICEIE
1R o oav | 1oy | 100V [ AG3V | Ae3 (@ [—[@[—[ — — |uL—.
F | T00VLAT| A90V A0 (@ |—[@[—| — ICEgs | PLC
- KRRSRS E%; MgNW KOFDEIERA— b 21V FIITTEEERIET,

1) MONWM

() MONWL

(1) MONWZ

X EECIBEMENNCE ERTRELA— MMy Fh'HY T DOTHMIIP.1128%2TSBI2E 0,
XTUDA VAR ST — M 2A Y FOFEMI P.1784,1785%& TSR 2SN,
XA — b2 Ay FISERGR CRIEM) EBJE T,

1124

O
2




JISEES
w|E/ /Ov R

Exsy>ygm pnyr CUX Series

Tk
Fa1—7A1E(mm) 10 16 20 25 32
BRI 2T
RAMEN 1.05MPa
RaERAEN 0.7MPa
e s e F—R2AYF 7B L:—10~70C fefcl
BES S URARKRE A—N2AUF(E —10~60C \EEECE
W@l R (G
R 210, 16 : 1~300mm/s
ERERNVEE 020~032 : 0.5~300mm/s
owar @R/ N—o v 3y
OvE%#RL Bl
ZANO—2 R EOHEE D0
REXHER BEAT
SYAE T30
=IEFERED
F1— TR (mm) 10 16 20 25 32
EEEAES(MP2) 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
EZE2O—0 XK

Fa1—THE(mm)

EEZO—2(mm)

10.16

5.10.15.20,25.30

20.25.32

5.10.15.20,25.30.40.50

ARmEREEEIA

r
| CERADHICRTHHHALLEE 0,

I REEDTERICDONTIIFINA2.43. 7 9F 11 —5 /HEFTRBE . F— 1
1

Lhz4w%/#ﬁ&%$ﬁuomtup3~né:ﬁ%<ﬁéuo 3

| Bt LD IS |

NEFE

OIRE MV (FR) UEDAHTLYVS
ZEETDEMEHICKEEZSLIZI L
hbhEd, BfFLIiciInovosya
K~ (No.24288) #BHL TS0,

F1-TWE| RAITUT [BESEMLINN - m)
(mm) [ RV REmm)| (1) S AE)
10 M3 0.54+10%
16 M4 1.23+10%
20- 25 M5 2.55+10%
32 M6 4.02+10%
| FEREDZEE
A==
=B

DCUX10IE A =5 70 N TISEERIEEIIFIC
HHCERNZENBYET,

NIE

DCUX1013. #i&_ERARTO.1N/min
(ANR) ORBRRNA B E9,

O
:

R |
NFE @

(@535 VOAVE 4 AN

BF1—THROFEESICTFRLE
EIAS

=]
m
(]

SFal=>/ = o N
e TEES | tvies

16 CUX16-PS | EZb/Sy+Y

25 CUX25-PS | #1247y &

7
20 CUX20-PS |OvR/Syx> 17
1
P

32 CUX32-PS | 7—2/ty»(10g) 1

XF 1 —TREF10MmD/ Y F 354,

@TI—=2RINv Y

TEFtho

AVTF V2RI —RDOABEDIGE
IITFEEDEBICTFRL TS ZE0,
JY—=2INy D

GR-L-005(5g)

GR-L-010(10g)

GR-L-150(150q)

22EH

e
(|

><
.

<El
O=

1125



CUX series

£ : 50y PRz /AR T IER

210

2XoPiE 2xM5x0.8
Ozt \
\ b
¥ T 1| ¥
= bl 5 Pl -
1 L i —_—
e — - —
_F_ _._:h'l g,
4XNN ! P} o
i 5!
9 | _
.-'.'qr:?:] ; - ’. i THET = =
o —Cl + —HiE——— |
by - i I S VI 3 =
1 4 =& i
L { i — £,
2XoPiE>
Lat Leld 4xoTH )  A—haATr
e B L ¥ Btakp—a otk
. Zd AT -
2016~232
b & ZXBPE:/" 2XM5x0.8(e32MigE(1FRc1/8)
. _ 5t
; x 1 o
i X 3 = - E’L
s |.|:.l:'_: T 1 y ] Ow RFEw+>y b IEm
1 =~ 1™ ¥
£ —
"E'- _'E‘E- j
4xNN Wi | a_
k . = ]
. , : = o
5o g * 1'-:?”
ooy i | [Hs H‘ETJ I
& ¥ L = PRLILLI -
B | i L R
(IR P
E LY | EBERGRE T (mm) d H1|B1|C1
—mm
La | exopm: NTP-010 10 |M4x07|24] 7 |81
LA LB axeTyoy NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
L o Lw | O S E=hars NT-015A | 20 |M6x10|5 |10[115
T ARO=T NT-02 25 M8Xx1.25| 5 |13 (150
= - NT-03 32 |MIOX15| 6 |17]196
(mm)
ﬂ(;;"?‘% AlAa|B|lc|D|E|GA|GB|H| J|K]|L MM NN P| alaa
10 10| — | 15 | 24 | 4 | 7 [165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3X05&Y5 | 32 | — | —
16 11 [125| 20 | 32 | 6 | 7 [P165|115] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | MAXO.7&76 | 45 | 4 | 2
20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 |125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5X0.8%78 | 55 | 9 | 45
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M56X0.8%78 | 55 | 9 | 45
32 |[195] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |125]| 27 | 24 | 48 | 10 |[M10x1.25| M6X1.0%79 | 6.6 | 135| 4.5
T omE T A VTR R T )52 NOI—2(CUX16-5D) DIFAIE14.5mmE B & T,
mm | B T sz |s |z
10 9 6775 36 | 52 | 36 | 52
16 12 | 7.6%765 | 30 | 46 | 40 | 56
20 16 | 93%Y8 | 36 | 55 | 46 | 65
25 20 | 93%Y9 | 40 | 63 | 50 | 73
32 24 | NFEY15 | 42 | 69 | 52 | 79
1126

O
:



Exsy>ygm pnyr CUX Series

ZA— b 24y FBERSGUE (R NO—J T2 RRHE) BLURHES

D-A9[ &
D-M9[ &
D-M9o[JwH!
& 27 (24 5)
ofd o . Fgme—m
| r | ] ._", " o I Fal i ['..
-“-l | i | KT =
-
[ 1 Sltdt D-&03 OTHs T,
D-A9[ V!
D-MO[JVE!
D-M9o[JwVvH!
20
G (22)
|
I T —
=t [ R |
Wi £ | it
L [t L L o
| B
J 755 —ti
( )AMMEIE.D-ASCNVDTETT,
CDhU ##F/OVER (mm)
Fa1—THE D-A9[] - D-A9CIV D-M9[] - D-M9CJW | D-M9[IV - D-MOIWV
(mm) A B w A B w A B w
10 125 | 35 |15 | 165 | 75 | 25 | 165 | 75 05
16 16 4 |-2058]| 20 8 15 | 20 8 05
20 20 6 |-4(-15] 24 10 0 24 10 2
25 22,5 7 |553] 265 | 11 15 | 265 | 11 35
32 235 | 85 |-65(4)] 275 | 125 | 25 | 275 | 125 | -45

KRDBHEICHNTIIA — bR AV FOEEPREZ RO £

REFENET,

Qiﬁ) LEROMBIIRMO—I T RBRICEIT DA — AV FORMNUBEICNTSERTT,

E2) RAWDVAFRARFZTEDBE. 2 VIR EIRE URBINOBRGELIET,

73) BZ MA—UB LV 102 bO—UDIBE . BFHE DRIR T 21V FAOFFL B 27 DR A v Fh'EFICONT
DIBEN'DH ) T T REDBICIT ERDMEL ) 1~AmmIZESMAICERE L e E T RV F A ERBICEET DH'E)
ERE (1T7NDBE - ERICA ATTDHE 20 DBE 2T DA VFDADMHER) ZXKEL T

Elve
E4) RAWD () IERMEIZD-A3DETT .
En e
(mm)
. F1—TAR
A= hZA Y FE
e 10 16 20 25 32
D-A9[], A9V 9 11 12.5 14
D-M9[], MoV
D-M9[W, M9[IwWV 4 5.5 7 7 7.5

XIEZEHCELRTHY . FRAEIDEDTIIHI A

([F5DE+30%12E)

BEOREICLIRESELTDBENDHIET,

O
:

1127

8 EEEE

= ||
N || X
oo

e
(|

><
.

<El
O=



CUX series

Z— b 24y FEMNE

4X04.2
($2]
oox
A~ !
T I |
1 1
L&
(mm)
F21—JT R (mm) A B
10 10.3 13
16 15 18
20 21 23
25 27 25
32 35 27
o m_m—_m—_m—m———m—m T |
I BXRRAEDERA— A Y FUUNMIETERA— b2 A Y FORGHAEETT, 1
1 X/ =7 O—X(NC=b#ER) BIERAF— X1V F (D-FIG, FOHR) £ H W £ T DT G MIF.P.1746% TSR 2S00, 1

L TERBETDHBDIERICDOINT

F— FZAVFR/ETY—T IV N VYT EFIFEYFARIOR L | ek FA—TRZMmm) | BEFFEYF(mm)
THERBTIIA— bR Y FHBEMET DBNDHZHZEAMNLE = -+ i 10 30
DOBEEE ST EENEGEBTRETERBCIAEDBAE. 1L | ! I 16 33
S—IVRTBRENBY FTOTHEDL., WIS —ILER (MU - 7% i i 20 40
S025) &H— b 2A VFICEET B VI DIRT T DUBIZET L - —— 25 46
TLEE . GHRIHELEHEL SN S—IL MREERLAEN 32 56

&L A PRAMVFOEREBOREAE B ET,
RAFEDL—IL RIR(MU-S025) D EZBEICRLE T,

[e]

36

ME: TI54 MRIAT VLR, EE 1 0.3mm
EEIFHMIEICTS ) VIO ST A RBET T,

1128

O
2



BE) 5 /EE:/FOYE

CQSX series

212, 16, 020, 325

BRRRI

] casx[B|20-[30/p[

=21y Fit CDQSX|B||20|—|30|D| -IMOBW|

A—b2A Y FH i
(HBERE) #|Ees | 2017
. S 14513
BEN 25 n_|nsfg
B o—————— A—hRAYF
B [ &Ry v THiE (B%) o (B [ A2 vFRL|
L 7— b Fi—TREe KBAA— N 21 U FREETRLY DRE S0,
F Ov REI7SY IR 12 [ 12mm
G ~y RITS VU 16 | 16mm
D ZIoLERE 20 | 20mm ooy ay,/Ov REiRL
x?g_gz_j%ﬁ%mwﬁ(ﬂﬁmm [ 25| 25mm | SES | BE DT FARDRL)
R c SN=o v 3y
Y FZ A=Y (mm) e M O Kbl
Fa1—THR EEZ hO—2 X EEROBETITTEETT,
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 s 11 R
T BEMEY » Y DR
EEZ NO—2D2 ) VI RR—HEEET ZRICELY ImmBD = WAERNBETH— X1 Y FELDIBE.
FEZ NO— O DRENFIRETT .2 VI2RIGRNVADEFEEX b F— K2V FDEEDERRIESIIESD
O—2 ¢ R—ERUET, SICBIET
) CQSXB25-47DIFE#Z hO—2 1) > 5 CQSXB25-50DDAER N °
IZ3mmMIBR N —H EEELE T, (f51) CDQSXL25-30D
BRAA— MM YF #— k2100 FREOHBLEIL. —P.1719~18275 T8RSN,
D—rm |E EFRE A—FAA(oFeE | U_FREEm | _ REA
B18 AL N 1C:) . 05 |1]3][5 BREH
BELNg e AC | REBUHL | BBIML | s )| () || 177 REB
31§ (NPN) MONV_| M9N e (@ee/0O| O
g — 34 (PNP) Sv.12v MoPV | MoP | ® |e@|e|O0| O | REC
% 218 12V M9BV | M9B ® e|®@/O O —
sOxy k| B[ 3®%NPN) | 24V — [mMoNWV| MONW | @ (@@ |O| O :
k PLC
2 | pizRe®m) 3% (PNP) sv.zv MOPWV | MOPW | ® [@|@|O| O | P coy
2 21% 12V MOBWV | MOBW | @ @ @ |O| O —
TR (2EiR) 218 (GRIEE) — — |xxP3DW| ® |— @ @] O m
S 3% _ _ — — — —
;IEE s || NENE) 5V A9V | A9 ° ° ICEI% Ma
I o oav | 12y 100V | A93V | A93 o [—|e|—| — — |- C
F | 100VEAF | A90V A90 ® |—|e|—]| — JicEm| PLC RHC
XU— KBRS (B1) MONW  XOEIDEESA — h 2 A v F IS EEBELYET,
(f51) MONWM ¥ XD-P3DWLIEIDIZE IS 025DHDIFIGE B F9,
(1) MONWL BUFEETFHT B0 K~ NEMANOBETEBYET, RzQ
(%) MONWZ

X ERIBEBEUSMNCE GBRREELA — XA Y FHHY ETDTHMIP. 11352 TSRS,

XTI DA VAR FEA— M ZA Y FOFMIS P.1784,1785% TS B L&\ D-PIDWIERDIBEIF P.1773-1.-22 TR £,

XA — R Ay FISERAHE CREM) EBD X7,

) DU VIDZ SO—IPERERFOY A LD TIR— MEIC.D-AILIV, MILIV, MOLIWVEIA — h 2 A v FEEFII SNAMEEDLH W T DT BIE IR /2S00, D_D

-XOJ
&l

e

SMC 1129 ®

O



CQSX series

JISEES

&8,/ /FOUR

BYXEEE HamE

Rl EVI—E | 952Uk | SWioLER
12 CQs-LO12 | CQS-FO12 | CQS-DO12
16 CQS-LO16 | CQS-FO16 | CQS-DO16
20 CQS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020
25 CQS-L025 | CQS-F025 | CQS-D025

A1) 7 hERETINOBR. D) I TADDBEICIE
B2 CFRLEE,
FEBICNEY 2EmIE TEEDEITY,

TN ISV RERMARIL N UL ERS
I LEZBEY SACR LD AEESARIL b

2

1130

L1k
F1—TH4Z(mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25
R 2R (Eih) 517
fEBIA R ey R
R 25
REEME S 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
e e s HA—hZAVF#HL:—10~70C (rfeL
BESLTRRARGER A—bZAUFH —10~60C \EEEEZE
A rs P4 L
O KRRl HnL
ZMO—U RS DHEE g ommeD)
R BN WYY THE
FERER R 12, 816 : 1~300mm/s

2]

20, 225 :0.5~300mm/s

F) A PO—ORSDHFBEIIY VI DELBIZEHE Ao

SIEFEHRED
Fa1—JWER(mm) 12 16 20 25
BEEREAMPa) | 0.03 | 0.03 ]0.025|0.025
RFE4ATay
2R pil=2]
O RegiRdstal BEE Oy M2,
SIN—=w3 2TISEBRLEY,

AFm{ER!

FIASEIE

r
| CERDHICBTHHRA<LEE 0,

| REEOTTEICDNTIIHIT42.43,
L—hZ%v?/#EE%%EEDMTHR&%1EZE%<EéMQ

POFII-5 /HEIEFE, 71

| IEHEDEB |

| {R5F |

NEFE

OEFF. B LI, BEHA TS/ (C
FLEOEEUTTIE) (CTIT>TLES0,

QBEERTSAV (CRLESHEIGIE)
HZERLEBETE/S1Y (CRLE
HBEUITE) DAHEN DN, L
BARO. AMEBLUBDHEIIESE
SExTLE58hAHUEFTDOTERL
TLIEE W F=o BYHTDBRICIT, B
HICLEDEWBICADTINNDHLZERERL T
oI T7EHBELTSES0,

O
:

ANES

DRHRERER/ 1\ F 2y b
&F 1-TNROFRESICTTR
S

Fa=7 emo . 7-«
A& (mm) FheES Y FHB
12| CQSX12-PS | zposmysy 14
16 CQSX16-PS _|OvK/ivFy 14
20 CQSX20-PS |F1=7H27Y MY
25 CQSX25-PS J1)=21ty4(109) 147
@TI)—2INv Y

AVTF 2RI ) = ADIZBBEDIGE
IITFEDEBICTFRL TS0,
POEYIAVE

GR-L-005(59)

GR-L-010(10g)

GR-L-150(150q)



gz s anpovr CQSX Series

CAQSXAEIRIV b /FA— 24V FHL

B$7E/ ﬁiz\g@cQSXBﬁﬁﬁmﬁw bz SRR | C | D |[mELITAZ SUYvsER | C | D |mARLIMAZ
= Co
FEAE | CERF ORI (R e CQSXB12-5D 25 | M3x25L CQSXB20-30D 50 | MBX50L
<FEEE, -10D 30 x30L -35D 55 X551
#l) KV EM3 X 25L 4% -15D | .| 35 x35L —40D | 6.5 60 x60L
-20D 40 x40L —45D 65 x65L
~ -25D 45 x 450 -50D 70 X 70L
Rt 2L b —-30D 50 X50L CQSXB25—-5D 30 M5x30L
ot CQSXB16-5D 25 | M3x25L -10D 35 x35L
=3 -10D 30 x30L -15D 40 X 40L
c | -15D | |35 x35L -20D 45 x 451
Sl -20D | | 40 X 40L —25D 65 50 X501
|- D -25D 45 x45L -30D | |55 x55L
-30D 50 x50L -35D 60 x60L
1) BT ) S T B RO CQSXB20-5D 25 | MBX25L —40D 65 x65L
A T e a1 SR BAHOFE -10D 30 x30L -45D 70 X701
E2) 0120161330 hO—0%BZDEHD. — 6.5 35 X351 _ 75 X75L
620.02513502 M O—2 &#8% 5t DOE(T 15D 50D >
RIVMIDNTIIBIEZRRL 2SN, —20D 40 x40L M8 JOLTEUTFUHE
—25D 45 X 451 KREWE : Z v AyF
OAXT
| _
CDQSXHAHEIHRIV b A — bR A F{
BI75E/ %zé);ﬁix;msx%mﬁmb bz Syrsm | C | D BRI Syrsm | C | D |mERLMAX
= Co
FEAE  CERT DT R e CDQSXB12-5D 30 | M3x30L CDQSXB20-30D 60 | M5X60L
<FEEL, -10D 35 x35L -35D 65 X651
#) KL M3 X 30L 4% -15D| | 40 x40L -40D| 6.5 | 70 x70L
-20D | 7 | 45 X 45 -45D 75 X75L
-25D 50 x50L -50D 80 x80L
L -30D 55 X551 CDQSXB25-5D 40 | M5x40L
—L'_ . el CDQSXB16-5D 30 | M3x30L -10D 45 x45L
— -10D 35 x35L -15D 50 X50L
| o -15D 40 x40L -20D 55 X 55L
| 6.5
o - | -20D 45 X450 ~28D| 60 X60L
— J -25D 50 X 50L -30D| |65 X651
-30D 55 X550 -35D 70 X 70L
. CDQSXB20-5D 35 | MB5x35L -40D 75 X750
E1) ggggé&%ﬁ;&ﬁygwaBmt:.rﬁma)ﬂ; 0 20 a0l T P B0L
*2) 01201613302 hO—V%EBXDED. -15D 45 X451 —50D 85 X850
020.0253502 hO— 2 &% % £ DO 65 -
IV MIDNTIIRIETRRBL S0, —20D 50 X50L ME: OLEU TV
-25D 55 X551 REIIE : =TI A yE

OAx >

RIS

CAsvU—ZXnfEREEICDTIICQ2 U —
ZEHBTTDTP.11422 T8RRI EE L,

o—lFvoaqsrt @FvIIVEEY
O_iFvoTaqar b Oy REmtTy b

O
2

1131

5 EHEH

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



CQSX series

N ~TER/ 012~025

XA— P RAYFOREME - RYSSICONTIE. »P.113422%
BR<ZE

BER (BN -AikS v TH#i@) /CQSXB.CDQSXB

212
HELHMANT ., 2% W 0.8 A— A F
o016 B4 xeCem i ¥Ra I_I.-"_.:--_'--'_.ﬁ.'.-.- TR .-I I"".-—Hﬂﬂ-l-':l':l'n-l[!
b 5 - ]
S, I_.r-lr',- Li ll.' .'-'F—
B S | i
4, ;‘3_ HE 7o f i 1 -
-..,1."!:':']}.-_ I .\-\.{j- [ I |
PR — e Em |
I:. ] il || | = | T =] 4 . [l o
A g 1 o e | 1
b 1[ -+ .F i i
t = S —— i
]
" Fre |
L& | L |  Beasn—s
[ E 4 [ aeapo-r ]
220-025
o Ov RERBLDIES
ﬁ.r:_‘:,“’-_ L k"l' AR By
R T S !
EsrF gt i R\ 0 MM
72 SN
2=
1. | I|'|'1.T-\.I""|_|'I |I_ mn
Ry \
L l:. ol (T - =0
¥ "‘w-"H:.-"*«-"'I
AR [ e
-'-.{.:.-jil | -'-I:'-:-:’l-" ]
s Es "
L1
Ov RERSRL
*J(Ez)mﬁ Bi | C1 | H1 L1 MM X
12 8|9 |4 14 M5x0.8 | 10.5
. . 16 1010 5 | 155 M6X1.0 | 12
B2 NO—JDEFAETEDERSE
Q ARG EER B HEENZ M- 2 EE—TEEBYET, 20 13]12] 5] 185 | M8x125 | 14
25 17| 15| 6 | 225 | Mi0x1.25 | 17.5
R
Fi—T7| BE | A2 vFBL | A—bRAUFH
W& |2b0-2 c|p|E| H I |K|M|N| OA |0B| Q |RA|RB| T
(mm) |#@@Emm)| A |B | F | L|A|B|F|L
12 | 5~30 |205| 17 | 5 |3.5|255] 22 | 5 |35]| 6 | 6 | 25 |[M3x0.5] 32 | 5 |155|3.5|M4x0.7|65|75| 7 | 4 |05
16 | 5~30 |205| 17 | 5 |3.5255|22 | 5 |35] 8 | 8 | 29 [M4x0.7] 38 | 6 | 20 | 3.5|M4x0.7|65|7.5] 7 | 4 |05
20 | 5~50 | 24 [195]55 |45 34 [295]5.5 4.5 7 | 10 | 36 |M5x0.8| 47 | 8 |255|5.4 |M6Xx1.0] 9 | 9 | 10| 7 | 1
25 | 550 [275|225|5.5] 5 |37.5]325|55] 5 | 12| 12 | 40 [M6x1.0] 52 | 10 | 28 | 5.4 |[M6X1.0] 9 | 11| 10| 7 | 1

EDIEER/012.016M5Z MO—2.0620M5~ 152 hO—2.62505. 10X hO—IH K UFH— h A v FHIHARE/020D5Z hO—2I3BLALICHEI T,
A2)SN—=0 Y AUFER—TEICBEIE T,
Oy REHRTY FELONIBEEDHMICDOE X LTI ~P.11422 T8I 2SN,

1132

'\

SvC



gz s anpovr CQSX Series

7— M./ CQSXL-CDQSXL 7—hig
L Bizio-s EEETUTHRLL Fa1—THE[EEZ hO—H| A= bZAAYFRL | A= FRA YT L | u
: < (mm) | @Emm [ A [ B LS| A | B |[LS
'ﬁ i kits 12 5~30 [353] 17 | 5 [40.3| 22 | 10 |13.5] 24
©)- —— 16 5~30 [353| 17 | 5 [40.3| 22 | 10 [13.56]25.5
z i — 1) 20 5~60 [41.2]19.5] 7.5 |51.2]29.5[17.5]14.5|28.5
e 7 %J 25 550 |44.7|225| 7.5 |54.7]32.5]17.5] 15 |32.5
B P
| t)z( PL”LD B i Lt e d U FLIME| D |G | M| LT | X |y |z | X | ¥
A+2 o2 12 |45 [28 | 17 | 2 | 34 |295] 44 | 8 | 45
W R A A | 16 |45[28] 19| 2 |38 [335]| 48| 8 | 5
O Kl T 20 66| 4 | 24 [32] 48] 42 [ 62 [92]58
= 25 66| 4 | 26 [3.2] 52 46 | 66 [10.7] 5.8
e J— MR EHE K%
. i REE: =o)L A

Oy 752 D8

Ov 7352 2R,/ CQSXF-CDQSXF

o | BER O P A TR U A ATV FH
"o wmom [ & [ B [ & B | 0| FT|FV|FX
- .rj" Eg P 12 5~30 [30.5] 17 |355] 22 | 45| 55| 25 | 45
Aol g ple— 16 5~30 [305] 17 |355] 22 | 4.5 55| 30 | 45
|I '{E! : —T 20 5~50 34 [19.5] 44 |29.5]| 6.6 8 39 | 48
| I S 25 5~50 [37.5]225(47.5(32.5( 66| 8 | 42 | 52
oo e Cles o e L |
12 55 |13.5] 24
16 B || 185|255
Ov REimesral ey 20 | 60 [14.5]285
o ] 25 64 | 15 [32.5
FEE e TS5V USENE RN

RELE: Z V7L Xy F
Rk LR
L

o w REITS R
A K175 2SR,/ CQSXG- coosxa Y BTS2 R
— S F1—TWE|@EZNOD—5 | A— bR UFEL F— FRA VT
el K:l L{g [ (mm) | #Emm) [ A [ B[ L [L|A[BJ]LI]L
e e B e ol 12 5~30 | 26 | 17 | 35| 14 | 31 | 22 | 35| 14
] | f_élf'_:j | 16 5~30 26 | 17 | 35 [155] 31 | 22 | 35 |155
T bt ] 20 5~50 | 32 |19.5] 4.5 |18.5| 42 |29.5] 45 |18.5
T =l | | 25‘ 5 5~50 |[355[225] 5 [225[455[325] 5 [225 |ggp
O K si ﬂ&fn)m‘* FD | FT | FV | FX | F2Z REB
" i > -
4 o 12 45| 55| 25 | 45 | 55
16 45|55 30 | 45 | 55
== 20 66| 8 | 39 | 48 | 60 REC
o, 25 6.6 8 | 42 | 52 | 64
[—t IS5 R ENE: REE ey
] T FEILE: =4 LA

ZIlZ LERR,/CQSXD-CDASXD  ZWILERE

8

TR ACH FI1—THE [EE2 fO—2 A—=bZ2AYFHL A=AV T
) Ll (mm) #E (mm) A B |CL| L |Li| A B |[CL| L | L
. e 12 5~30 |40.5] 17 |34.5] 3.5 | 14 |45.5| 22 |39.5] 35| 14 ‘RHC
i — - 16 5~30 |41.5| 17 |355] 3.5 | 15.5|46.5] 22 |40.5] 3.5 [ 155
P e | RZQ
1§ 20 5~50 | 51 |19.5] 42 | 4.5 | 18.5| 61 |29.5| 52 | 4.5 | 18.5
2oy o 25 5~50 |57.5|22.5|47.5] 5 |22.5|67.5|32.5|57.5] 5 |22.5
L) - A 1a
eI 4 H17 = p
[:’ = :" - F1-7M%| cg | cp | cT |cu|cw| cx | cz | RR
+J|-|-'| ] (mm)
R 12 2| 5| 4] 7 14| 5 10] 6 D-[]
aw I*?E mdHta L 16 14| 5| 4 |10]15]65] 12| 6
P 20 20| 8 | 5 |12] 18] 8 | 16] O XO
= 25 24 [ 10| 5 | 14| 20 | 10| 20 | 10
e SIS LEREENE REE &Rl
= REE: =o)L XY+ XO
o W Rt

X0 KT bBEONRSEORMICOT £ LTI ~P. 11425 T8RS,
1133
ZS\NC



CQSX series

A— b 24y FERGAgERNMR FO—2

(mm)
ZF— R R A FEUTEL g _ D-A9] D-M9] v 522)
D-M9C1V D-A9[1V D-MOCIWV D-MOCW D-P3DW[]
14713 5 5 101 15%1) 15
247 1% 5 10 10 1521 15

A1) REER MO—TRET TEADIRIL, B TR IZS 0,
7E2) D-P3DWIEIS 025D BAEE T,

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J I FEHE) LTRSS

212 2016~025

EX{AREE BX{TIREE
D-AS]! a) b) a) b)

l=

D-A9[VE!
D-Mo[IVE!
D-MO[IWVE!

tw

D-M9[ &
D-M9O[JWE! A B w A B
T 1T 'T ¥
225
B .
e
A
F— bRy FBIERI U E
AP AT D-A9C] D-A9CIV D-MOL /MO IW D-MILIV/MILIWV D-P3DWL]
F1-TRE A B w | A B | Hs | A B | W | A B | Hs | A B
12 15 | o 1‘?5[]4] 15 | o 17 55| 35 | 55 | 55| 45 | 195 | — -
16 2 0 |245 | 2 0 19 6 | 4 B 6 | 2 | 215 — | —
20 6 35 |-1501] 6 35 | 225 | 10 75 | 25 | 10 75 | 25 — | =
25 7 55 |-35(-1) 7 55 | 24.5 | 11 95 | 05 | 11 95 | 27 15 | o

[ IRMEIF.D-AQ3DIBE,
A1) RBOREICSNTIE A — AV FOEEIREZHRBO L HRENET,
E2) TIBHARIS EPRAER) ICBRW T A Y RAIA— MY FDU— MIRE L AEEZEE T DIHEIFEITHRED) 2 TSR LS,
E3) WICBTDRADY A FIARRIG &) IREIRRICEG E B &,

® 1134 %SNC



Exoy>yam royr CASX Series

B EEEH
(mm)
Fa1—THE
2w
A—RAVFRR T T o0 [ 25
D-A9[ A9V 6 | 75|10 |10
D-M9/MOLIV
D-MoCw/MeIwv | 3 |4 | 55| 45
D-P3DWC] — | — | =55

KIDEZZDIHPITHY . RIETDEDTEH I A,

(IF5D&E +30%72E)

BEEDRRICEUVRESENTDHEENHIET,

I BIRRRSEDEBA — 21 U FISHIETERA— h 21 Y FOBIAFRETT ,

KEERA— P2V FILE TU DA P IARI G EHY £ HMIT.P.1784,1785& TSBI2E ),

I %/ —2)lo0—Z (NC=biE&R) EESA— 24 F (D-FIG, FOHE) £5 Y £FDT. 3

I3 PA746&ZBREE0N,

AN

1] 2
%nn

REEEIA

r
| ZERADHICBY BHRALIEE,
| R2EQOTERICOVTIRAIG42.43. 70 F 11— 5 /HBEEFE . I — bRV F /HBIEFRICDONTIIP.3~11 |

I 2Z@RA<EE
L

OERDELSICV) VIBREICH AN EEY
5&5BIEADEE (WS —ENEE
TOBELEHE T A PRIV F
DEBHARREICLEDBENH)ETDTY

HICTHERBLLIZS Y,

NG (S5 etc.)

O

ZANBME(E (8245 etc.)

=)
m
>

= || K
m|m
[ N~}

=g

=)
=
()

=)
N
o

<E
O=

1135 ®



BE) Y /RER E8-AOYE

CQ2X series

232, 240, 50, 863, 280, o100

BARTS

ik

B ca2x

TT T
e veOE] CDQ2X (B[40

B

40 30

D

[ T ]
-130/D_|-M9BW|

A=b21 V5 A Wiz | 271
(B AR S 1745
n ns {3
BRSNS N
Hfst | @z [ 7— 20T Rl |
B | monE® |[F [OVFRIoVIR YA~ 21 U FOREIOTEL
Al @yv7 || G [NEETSVIE TR TRLVEIREIEL,
L] -—t= D | —lIoLERRE 0w, v KRR
XEIE IS R IR R E U E T, :EEJ:;; {D rfi : ;ﬁ:@’
. Rab% | =2 i
Fa1-—-THEFEe SHEEN T C =0y 3 U
32 . N [D] wm®st M OV el
= igmm R—bLoiEHe X LB TISARET T,
e omm BER | R o100 ¢ 52 FO—2 (mm)
@32~0 5 o, s S, 08 1) =
ol e | R e BERRYY Y OB
80 | 80mm XA — L 21 9T LDEEe32-52 HAWNETH— h 21V FELDEBE,
100] 100mm FO—20aMALIEY ET, F—N24 v FOBEORFESIIER

FEROBIIRESELIEZT,

A—b2AvFBES

BWRAA— b XA YF 75—~ 240 F8EOR@EEE. —P.1719~1827%ZSBI S,

SICBUET,
(1) CDQ2XL32-50D

HRE F—F2AvFRE | —FRs (m)
i SRR U E T = ’ 0511135 oL | mRaRE
mHL | bc AC | RERIHL | BEL e )| D) | @) | ()| 7477
3% (NPN) 5V, MONV | MN | @ (@ @ [O[—| O [ ...
= o gOxw k 34 (PNP) 12V M9PV | MP [ @ [@[@®@[O|—| O
- - 1oy MOBV | MoB | @ [@[@|O|—| O |
#* SEYE ' J79C — (o[- e|e[e] —
. 3BNPN)_| ., [5V. | _ [MONWV| MONW | @ [@ @ O[—[ O | . [uL—
Z | pHiERCERR) 5| 3%(PNP) 12v MIPWV | M9PW | @ (@ (@ |O|—| O PLC
:5 SOxy k 248 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@|O[—| O —
7 | zHEATCERD 455 BV, 12V = F79F | @ [—|@|O[—| O |ICHE
38R (CBRT) 245 () — — 535% ® - : : — 8 -
E . (NP‘Q,’\,%%) _ | sv — A96V A% (@ |—|@|—|—| — |icEBE| —
- FOxy b — [200v ]| A72 | A72H | @ [—[@|—[—[ — _
f — 12V [ 100V | A9V | A93 | @ |— | @ |—|—| —
£ o 5V,12V[100VIyT| A90V | A% | @ |— |@|—|—| — |ICEE|yUL—.
2 * 24v [12v | — | A73C — |e|—|ele|@] — | — ] rc
Y BV, 12V[24VLIT|_ A80C — (e[~ [e[e[e®] — [ICEE®
7 [ oWizr eexyn) — | — |[Atow | — | e |- |e|—|—| — | —
- KgES®RS  05m () MONW X ORIDEmESA — k21 v FREBTEREAVET,
m (1) MONWM %D-P4DW[ & 3040~0 100X TOMISE LW £,
3m () MONWL  xD-PADWOIR(D. ITHAE £ 75 £ 5,
5m (f) MONWZ
Bl (f1) J79CN

X ESRIBEMEUSNMNCE BRRELA — ~ AV FHHYI T DTS

B3 P.1147T2 SRS,

XKTDAVIAROIEA— b A U FOF#BIE P.1784,1785% TSR L& 1\ D-P3DWIERDIBEIL.P.1773-1.-2 TSR 21,
%032~050TD-A9L](V), MILI(V), MOTIW (V) B R— FEMSMIEUT T DIBEICE A — b 21 v FRNEEZ BB FERMAE Y. F#MIIP. 11462 TSR EE 0,
XA — R Ay F IS BRGTE CRIEM) CBDET,

® 1136

O

SvC




Jisgs

e FOY R

Bt EE8 Samm

IR -k | 7509 |zl
32 | CQ-L032 | CQ-F032 | CQ-D032
40| CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040
50| CQ-L050 | CQ-FO50 | CQ-DO50
63 | CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-DO0G3
80 | CQ-L080 | CQ-FOBO | CQ-D08O
100 [ CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100

A1) 7— bEBE TEXDE,
;‘ﬁ@bﬁat_i %ﬂl;’éZ’T’C?EEK
IR

&2

9o T—
Vb,

&3

POPEa

FEBICNEY DEmIETEEDEI T
N TS 2T AERGAR

—WoLER UL EZBEZ,
HACK AL OH. AFETARIL ~

ElEp@mA BRI NE T,

ZIOLERFEICIG. vLEXBEY

Exoy >y menan-rov ik CQ2X Series

1%
F 1—JP3E(mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

R ZERIECEEE) S 1

ERRME =R

REFER 1.5MPa

BeEREN 1.0MPa

s 3 By =] F—hZ2AVFEL:=10~70TC ,f=fzL
BESLUERRREE N2 10~60T irs-s)
SIN—=ovar "L

O REimh b Hial
ZPO-UREDHEE +oommH

Y BN

ERAER hRE 0.5~300mm/s
) 2 NO— RS OHEEICFY Y OENLEFESE A,
RIEFEREN

F1—TRE(mm) 2 | 40 50 63 80 100
BIEEAEH (MPa) 0.025 0.01
FENO—IK
F1-JWEMM]  EEZO—S(mm) | *HEZO-J0RME

5.10.15.20.25.30.35.

32,40 | 40.45.50.75.100
50.63 | 10.15.20.25.30.35.
80.100 | 40.45.50.75.100

BEZ O—OD) VIICAR—GERETDH

(ZE W ImBDOHFE X MO—0 DEAEAFIRET Y o /o L

040~0100D% > /X\—{FICDE & L TIIHiE TR <

EEb,

B1)CQ2XB40-57DIdBEEI bO -2 5
CQ2XB40-75DMABBIC 1 8mmig R X —H & K&
L&Y,

A RmfEREERIR |

o |

| CERDRICBTBRA<LEE 0,

1
| R2EEDTERICDINVTIIAING2.43, POF1I—5 /HiBTEEIE, I
:_ A= b RAYF/ HBERBEICDONTIIP.3~112 ZHERLEE Y\

y IEDEBRDER \

NEE

O B LIS BER TS A4 7 (CHLED
BWETIE)ICTITO>TLES L\

OEEL TSV (CRLHBEALR) &1
BULBATE, 751 (CRALHBRT
T8) DSBS L DB A
BRUBDKBICEEEZSATCLEDR
WHIEFITOTEFRELUCKE S o F BT

! R \
NEFR
OXRE&R/ N F Y b

BF 1—THEOFEHESICTFRLI S0,
%%r;rjn?& FRES ReAVE NS

32 CQ2X32-PS
40 CQ2X40-PS

H- HEEE

EXNyEY 14

TOBIZ I BRI IEDBBIIAS TN DA avrsvtis| R
RHRL CHS T P AL TS L, S0 | CQ2x50-PS

63 CQ2X63-PS |Hz4 vk 14 R

TERELDR 80 CQ2X80-PS | )
100 |caaxioops |0/ A W71091S
DY VI IHHRTBENETHIRBEL -

STHRELTLES . FREAIENE  @TU—RINYY
&, BEOWRICEVEREBHNIRE LR AVFFURRI) —ZADHBEDIEE
WEEAHY ET, SLZSEERE. EF IITRORBICTFRL TS,
ENICE-THBARE— FABESND 51z /xws
BENBYET,

O
:

GR-L-005(5g)
GR-L-010(109)
GR-L-150(150g)

1137

REA

(3]

=
D

N
o

D-[]

><
.

<El
O=



CQ2X series

Fi1—-TRHE

032~250

W5 v 751 7:CQ2XA-CDQ2XA

(o857 Jil> 48»
WiE S Y T0DIBEmm
SEETS (S 3 — e F1-TWE

R (B RY 1 7) /CQ2XB- | O | A

CDQ2XB LM Al 32 |M6x1.0]10

. U— RigR/B¥EEI0 ) 40 |M6x1.0|10

Ha SEmRTC 4xoNsE A—h2AYT 50 | M8x1.25| 14
el BXo0T 1) Q F
) 2xP(Rc,NPT,G) [ ==

(BEHROR) :
| €

VR
il

DY
J

L B+z2+hEo—7

M A+zhO—2
E J
w
Ow REwmSHSRAL
MM
i
i Ov Rtk L 0IgEmm
A0 B " ?aﬂﬁs‘o HoL| MM | X
C1 32 22120.5| 8 (285 M14x1.5 (235
X 40 22(20.5| 8 (285 M14x 1.5 (235
L1 50 |27|26|11]335 M18x1.5 |285
EER 7 2 UFOREME RIS THEE—P. 11445 TS8R S, mm
F1-—TJRE | 2 NO—LEH F— R 24 YT F— KA VTS
(mm) mm | AalBlF] P lalalelFlpPla | C|P|E|] H [1I]|J]|K| LM
5 30 | 23 5.5 [M5x0.8[11.5
32 10~50 75 1/8 hos 40 |33 |75|1/810.5| 13|16 |45 | M8x1.25 |60 45|14 | 7 | 34
75. 100 40 | 33 : .
5~50 36.529.5
40 o ommE R 8 | 1/8 |11 |46.5(395| 8 |1/8|11 | 13| 16|52 | M8x1.25 |69 | 5 |14 | 7 | 40
50 S —128:280-2110.5|  1/4  [10.5/48.5/40.5[10.5| 1/4[10.5| 15 | 20 | 64 | M10x1.5 |86 | 7 |17 | 8 | 50
PR ) SN—2 S 3 UAONETEE. EREER EB— AT T,
(mm) N o S|Uu w2z XOw ReElET Y FBLOHBEEOFHMIDOEELTIE ~P. 11425 T8RRI 2SN,
)R FO— Y DEFSETEEHIEICDNTIE AN—EELHH Y £ TOTRM
32 55| 9%7 [58.5/31.549.5| 14 3—-P 1137&Z8BI LS,
40 55| 9%7 |66 |35 |57 14
50 6.6 1188 |80 |41 |71 |19
1138

O
2



BE) 5 /IRER

am-rowk CQ2X Series

77— M mm
77— M2 /CQ2XL-CDQ2XL F1— M| NI~ RE [ A=AV TR[A—T2Z1FB] | | | | .o
L B+Z hO—2 (mm) (mm) A|B|LS|A]|B]LS
5~50 |47.2| 23| 7
‘ . 32 00 (2755 1572 33 | 17 | 17 |3855|6.6
S 5~50 |53.7|29.5[13.5
Rl - 40 00 o350 2153:263-7|39.523.5 17 [38.5/6.6
PAOMIR N | — = so 1020 960305, 75 66 7140.517.5( 18 [43.5| 9
LX F 4XoLD Xy, Bl X/ LG > —
4xoLD ‘ . F1ORE| AN @E
LZ LS+z hO—2 (mm) i) LG |LH|LT | LX | LY |LZ X Y
Atxbb—o 2 5~50 | 4 | 30|3.2|57 |57 |71 [11.2]5.8
3 75.100 : 2|2
5~50
40 oo 4 |33 |32|64 6478|112 7
10~50
50 51001 5 |39 |32| 79|78 |95 |147| 8
J— NEBHE RERE
REWIE: Z VT )L XY+
Ov RAZS IR, /CQ2XF-CDQ2XF Oy RAIZS O/ mm
: : F1-—JME| R NO—2 8 [A—FA{ VTR A1 A1UFR
il E— E () ) ATB | AlB |FO|FT|FV|FX|Fz
{O)r— =z 2 oS3 50 | 33 |5.5| 8 |48|56 |65
M 5~50 [46.5[29.5
che 40 56.5[39.5|5.5| 8 |54 (62|72
FX__|\axoFD ¥ 550 la30°
Fz L B+z2bh0O0—2 ~ : :
A 2 O—2 50 75. 100 |58.5/40.5| 202|405 ?-6 ;:; 7?;;
—TRE| 2 NO—2 EEH 7o VR EME KRR
sl Rl I P VIS S e
32 7‘2"’?80 17 |38.5| 34
5~50
40 =200 1 17 [38:5] 40
. — - 50 10~50_1 ¢ 1435| 50
Ay REIZS5 DO, /CQ2XG-CDQA2XG 75. 100 :
=ul 5 = Ay MIITSOR mm
i 3 g F1—JWE| AMO—2 BE [T A-FAlFh] | | |
& z|= - (mm) (mm) A A
S O 32 7??80 ig 48 | 7 |285
L | [B+xbhO—7| | FT FX 4xoFD 5;50 145
Atz rO—2 FZ 40 2700 | e45—| 545 | 7 [288
o L b g 1o 10~50 | 475
Ov REkimFBStal 50 75700 57E 57.5 8 (335
HALLTRINGD ) IS5 TEENE REW
Ay RAITS y:)ﬁ;} =8 IIVIRERLTT, REME: Z V7 )LX Y+
SO LERR - ZIoLERR mm
L1 F1—THE| 2 NO—2&HE | A— XA YFE| 7— AL U FF
N ) (mm) (mm) A | B|[CL|A|B|CL e
I LEZRR,/CQ2XD-CDQ2XD s |50 1601251801 0 a5 eo 10| 5 | 14
ct AN 5~50 625295585
Fou TRV = 21£9.9199.
‘ ‘ raC/D7”\H1O _, - 75.100 [78.5[39.5]68.5 °°|39-5/68:5/ 10| 6 | 14
F 3 : 10~50 |80.5/30.5/66.5
i #dO ap 50 5100 o020 El7e2190-5[405/765] 14 | 7 | 20
i — >
3 : 5 F1-IWE| AMO—I8E | o [ ex | cz | L | Lt N |RR
T cu CX 104 (mm) (mm)
L| B+zro—~|cw| |RR - 5~50
s ¢z} 32 500120 | 18|36 7 [285/Mex1.0| 10
Atz hO—2 40 75;1580 22|18 36| 7 |285/Mex1.0| 10
Ov K&l 10~50
50 o5 28 |22 | 44| 8 |335|MBx1.25( 14
SIS LEXSENE B
FEIME: 2

L1

XOv RERTY MELUNBERICDEZLTL. ~P.11422 ZSRES 0,

XXZILNILEZREVEEARIMIEENE T,

O

SvC

1139

& HEEHE

==
=
(]

=)
N
[=]

e
(|

1]

XU

1

>
e



CQ2X series

Fi1—-TRHE

263~0100

@ihy v 794 7:CQ2XA-CDQ2XA MiEY Y TDIBEmm

F1-THE
O:1+Y R R mm | © |R
63 | MI0X15]18
———— 80_|Mi2x1.75]22
100_|M12x1.75] 22
AR (B RS A7) e
) s s
H# SERYC 4xoNES I FRBABMEEI0 o pzquF
Bxg0%51)  2XPRcNPT,G) Q. E
| (EEAOE)
e
a Pa V)
u 4 AN \NZ;
| E— o —  ——
K L_ B+zto—2o
M A+zhO—2
E J
w
O REmBHaL
MM
: v Rl L DIBEm
& —TnE
W/ B c B L[ owm | x
ABHI B\ % 63 |27]26]11[335M18x1.5[285
6: 80 |32|325]13 435 M22X1.5 |35.5
X 100 | 4132516 (435 M26%1.5 |35.5
L1
R o—r2qoFoReiE BIEE THEa—P.1144% TSR AL, mm
?l@z)m@ 7\"%;5@ ﬁ;””;‘% 7:“”;“ cC|D|E|F H I [J|K|L|m|N 0 Plals
63 2452 54 | 46 | 15 | 20 | 77 [10.5[M10x1.5/103 17| 8 | 60| 9 | 14%105 |1/4| 15|93
80 R0 R3.-2#3-0163.553.5| 21 | 25 | 98 |12.5M16x2.0[132| 6 |22 [ 10|77 | 11| 17.5%13.5 |3/8] 16 [1125
100 JO=B0 1021831 75 | 63 | 27 | 30 |117] 13 |Me0x2.5|156|6.5| 27 | 12| 94 | 11| 17.5%13.5 |3/8] 23 |1325
mm
Fo—omE 1) 5/~ 2 23 VO, LB EB—PETT,
(mm) U |w= O KT Y b BLUNBEROMHMII DS ELTIZ ~P. 11425 TSR LA,
E2) IR bO— S OEFAEDEREAEICONTIE ~P.11370Z FO—o&ES
63 47.5 84 | 19 AN
80 57.5(104| 26
100 67.5(1235| 26
1140

O
2



Exoy >y menan-rov ik CQ2X Series

7— M/ CQ2XL:CDQ2XL Ay REIZ S 2 DR, /CQ2XG-CDQ2XG
L B+2tO0—2
y y y y Wranl
Cllok
%Fvy T > . L
, - L =1 2= 4 \T :
=R ey
} fzf LB+zro—4| | FT | FX |
LX M\4xoLD xlvl = vix|lLa yWEgN— -
Lz LS+2hO0—2
A+2h0-—2 ) 4x0FD\
O K5
O FetmEBSal Hht ‘
L1
> — > oA B
0w KT 5> SR/ CQ2XF-CDQ2XF “HIZ L EXR,/CQ2XD-CDQA2XD
cT 4xN
o ‘ ‘ ‘ T/ FrvIRILE
F R = A ‘ == 6CDJTH10
€ﬁ§? N74 Hd9
= =z = =
FT ey
FX 4xoFD
FZ L|B+z kO—2 L B+2 ~O—2| CW RR
A+2 hO—2 CL+zh~O—7%
A+2hO—2
[m R
Ov REwsal o= sub o
E REA
L L1
! REB
77— M mm Ny RSO/ mm ) REC
FIIWE| A OB A-IAA VTR | A-12AvF P P S e L S et *ALLerEbIA
(mm)| mm) [A]B[Ls|A|B[Ls]|" | |P|LG|LH LT (mm) | (mm) A A |L|L %‘ég@f”‘)ﬁ‘t
63 [0520 1622036 1101707 46| 20 [18[u3s[11] 5 [a63.2 63 [0=501 53 63 | 8335 : coy
80 [0 a0 14351351 85 [535]235| 20535 13| 7 [5914.5 80 [HO=°01045 | 745 [10/435 m
100 [50525188 153 19 198 | 63 | 29 |22]535[13| 7 |71] 6 100 =016 86 [12[435
77— NEEHE REE o TSV IOREME REE MQ
T AN |yl x [y REQRE: ZVrILAYF ZIWOLERR  sEam-usbAvE mm
(m) | o) F1-TWE[R NO—7RE] A — N A1 Y F R | A~ F 24 U711 RHC
63 [5252295015(113[162] 9 mm) | mm) [ AT B oLl A B [cL|cp|cT|culew|cx
80 230 1118[114[140[19.5(11 63 [ 1020188136 11419846 |84 |14]8 [20|30]22 RZQ
10~50 10~50 [1095/43.591.5
100 (9538 1137]136[162[23 125 g0 [20=20 H109.5143.509151195] 535 [1015] 18] 10|27 [38] 28
10~50 [132] 53 [110
o K>S 100 (40559 113283 11100142/ 63 [120|22[13[31 45|32
Oy FMU IS/ mm ZIoLEXSBHE: ik
73708 2o [A-harrrl—txdosil T T T T T T F1-JWE[R NI~ 8 smme:zz  |D-[]
(mm) | mm) [A[B|A]B ! (mm) | (mm) [CZ|L L] N |RR
63 (029122135 64 |46 | 9|9 |80(92|108[18]435 60 63 295201448 [335[ Wi0xi5 |14 -XOJ
80 (0301639435755 535 11|11 |99|116[134{20[53577 80 492015610 435(Ni2x175| 18 @l
100 (0530118153 185 | 63 |1111117]136(154|22 53594 100 (253916412 [435|Mi2x175| 22 -XOJ

TSI aEME KRR
RELE: Z V7L AYF

~
Z

SvC

X0 RERY M URBSRICOTELTIE ~P. 11426 T8RS,
XZWOLEZBEVE EXBIHBENET,
1141



CQ2X series

tEE8
! —WrwvoinafLrhk | —WFrvoioagdarb \
I-G012.1-Z015A 1-G04.1-G05 Y-G012.Y-Z015A Y-G04.Y-G05
1-G02.1-GO3DIEES I-G08.I-G10DI5 5 Y-G02.Y-GO3DIES Y-G08.Y-G10DI5 S
ﬂND7§H10 @NDJYH10
9
MM oND#i0 MM @NDHio MM L MM BE L
/—_' I\
(55 55 o %/ o
i - 1\ i - i { 28 - I
B g B Fg @ [ © |
| [uil AU LRIy NX A1l i NX
L L NX Lt NZ L NZ
A A A A
Ly =R ] WE ME = %
REWE: Z VT X+ RELE: Z VTV + RELE: Z v AYFE KEMIE: Z v LAY+
mm mm
RE %Eﬁn?nj) A|lA|E|L| MM "R | Ui | NDuo | NX BE ’%EW) AlA|E|L| MM ["Ri| Ui [NDwo| NX NZLE%V
1G04  |32,40| 42 | 14 |022] 30 [M14x15] 12| 14 [10°5°%| 1883 Y-G04 |32,40( 42| 16]022] 30 [MT4x15] 12 14]10°3°%[ 18735 [36[116] IV-GO4
I-G05  |50,63| 56 | 18 |028] 40 [M18X15] 16 | 20 [14'8°° 2283 Y-G05 |50,63| 56 20(028] 40 [M18x15] 1620 [1478°7[ 22735 4438 I-G05
1Go8 | 80 | 71| 21 |038] 50 |M22x15] 21 | 27 |1875°° | 28783 Y-G08 | 80 |71|230038]50 |M22x15] 21|27 |187°°| 28155 [56(64IY-GO8
1-G10 | 100 | 79 | 21 |044] 55 [M26X1.5] 24 | 31 [2275° [3283 Y-G10_| 100 | 79| 2404455 [M26x15] 2431 |22 3°32133 [p4]72[V-G10

XFUOIBEY X wAIBENE Y.

Ov REiRFwv b

I 2
_ s
m ||| ¢ m
N
t Nt H
MHEREE
M R RENIE: Z Tl XY+
mm mm
RE %’?g(m D9 | L|d|¢|m|t Ef)gﬁé BE @p’;”g(%;)j d H B c
1Y-G04 32,40 108872 |41.6|9.6(36.2|1.55|1.15| EAFCH 10 NT-04 32,40 M14%x1.5 8 22 25.4
1Y-G05 50,63 148853 |50.6(13.4(44.2|2.05]1.15| EAFECH 14 NT-05 50,63 M18X1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 188853 | 64 | 17 ]56.2|2.55|1.35| BAFCH:18 NT-08 80 M22 X 1.5 13 32 37.0
1Y-G10 100 22895 | 72|21 |64.2|2.55]1.35| EAFECH.22 NT-10 100 M26X 1.5 16 41 47.3
XEFACKIEABIMTBSINE T,
1142

O



Exoy >y menan-rov ik CQ2X Series

CQ2XEH [{SA:aA b/ 032~2100
. AERfIEE
— U T 2xoD
DY
: el 3
-
T‘\n% {/’:~:\\\
Ly ! > ./\/““ =
a0 gEEme— o EE
L H 1 D
] DERA F |
F E
B
oaqa vk ERNEER (AR.BR) mE MEﬁDA%'D?’W:’WW‘y:;:
o Spa="7
_ m & HwEmm) | B D E F M T1 T2
YA-03 | 3240 | 18 |68 | 16| 6 | 42| 65 10
R YA-05| 5063 | 20 | 9 | 20 | 8 |50 | 65 12
. 1 A ]
fﬁqI’SZ/ JAO/;' = YA08| 80 | 26| 11 | 25| 10 | 62| 85 16
] o 250‘ 263% YA10| 100 |31 |14]30|12]|76] 105 18
YA| ARRIEE 08 280/ I _
YB | _BREEfi2S 10 2100f8 BE I pngem| Y|V | W | ERQ
YU SEEPA YA-03| 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA-05 50,63 8 22 67 100
e YA08| 80 | 10|28 |83 | 195
FamLE mm YA10| 100 | 12 | 36 |100| 340
F1—JPE | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | o100
HERLE +1 +16| =2 BR:EX(IEE
Hse 0.5
(EFBRAD ] =
OATHEE S SUBEREIEEICETa (Y NIBENEE 5/
ADTRRHEIFR LS, | 4 ®
(f51) oF [T Ff e iG> |
F1—JPEe40F FRES > "i T o ﬂ{r ==
OATHIEERE - - - - - YA-03 =N
@ AUk YU-03 j—L \734/|‘ g)
a4 b ERGEE (AR BE) RE = REA
- T
FI-TAE | T3V ERRHIER = 2xoDiE: REB
(mm) RE AFRI£E | BEEMIEE ns 2x00ES ) |
32:40 YU-03 YA-03 YB-03 E REC
50-63 YU-05 YA-05 YB-05 M 252 L 238
80 YU-08 YA-08 YB-08 mm ey
100 YU-10 YA-10 YB-10 e %g(;% Blolelaglm 0 m
}g H YB03| 3240 | 12| 7 | 25| 9 |34 11.5%7.5
1l (9B HIE A1) MQ
» YB-05| 5063 | 12| 9 | 32|11 |42 14.5%8.5
g - g @ vB-08| 8 |16 | 11|38 13|52 18312 RHC
YB-1o| 100 | 19| 14|50 |17 | 62 21%14 RzQ
ut| L
UA | .C 2% %é(; FZ) T T2 V| w|Rs| Z2(
: __ MEOOLE) T By T ) YB-03 | 3240 | 65 10 |1s|s0| 9| s (DO
BE ’Emﬁ;?m UA|C|d|d| H K|L|uT %g%
Yu-03 3240 |17|11|158|14|mex125| 8 | 7 | 6 |25 V25| DR e 12 Jeeje0)1n ] 120 -X[]
YU-05 50-63 17113(19.8/18|M10x1.5| 10| 7 | 6 | 40 YB-08 80 8.5 16 28| 75| 14 230 &R
Yu-08 80 |22|20]24.8[23] Mm16x2 [ 13] 9 | 8 [90 -XO
Yu-10 100 |26|26(20.8]28|me0x25] 14 | 11 [ 10]160 YB-10 | 100 10.5 18 | 36|90 | 18 | 455
1143
ZSNC




CQ2X series

ZA— b 24y FREERGUE (R FO—J T FMEER) BLURHES

232~2100 A B
D-A9[]
D-M9[] = =
D-M9IW 5 =
D-A9[1V ) W
D-M9[]wV
D-A7[® D-F7NTLE 932~0100 7 T
D-A80%  D-A73CE! | ‘
D-A7CH® D-A80CZ
D-AS80HZ D-J79C®!
D-F7(1& D-A79W#!
D-J79%! D-F7OIWVE! 7
D-F7COW# D-F7VE
D-J79W#!
D-F79F&! B
D-P3DWCIZ  032~0100
|
D-PADWLE ¢40~2100 HE
-0 D
| |
B
ZF— 2y FBIERFTAE (mm)
#—bz@é — D-A72/ATCH/ABOH
Bzt H D-A73C/ABOC/F7C]
D-A9L] D-MILIV D-A78 |5 E79F/J79/F70V|  D-F7NTL D-A79W D-P3DWC] | D-P4DWL
D-A9CIV D-MOIW D-A80 |2
D-MOCIWV -
P D-J79W/F7CIWV
Rz A B A B A B A B A B A B A B A B
32 8 5 | 12 9 9 6 95| 65| 145 | 115] 65| 35| 25| 0 — —
40 12 76516 | 115 | 13 85| 135 | 9 | 185 | 14 | 105 6 65| 2 9 45
50 10 10.5 14 14.5 11 11.5 11.5 12 16.5 17 8.5 9 4.5 4.5 7 7.5
63 125 | 13.5 | 165 | 175 | 135 | 145 | 14 | 15 |19 |20 | 11 12 7 75| 95| 105
80 1565 | 18 | 195 | 22 | 165 | 19 | 17 | 195 | 22 | 245 | 14 | 165 | 10 | 12 | 125 | 15
100 20 |23 |24 |27 |21 |24 | 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 21.5 | 145 | 175 | 17 | 20
T) EEOBEMBICBNTIE. A— 21 Y FOEBREERRD L BB E T,
F— 2R yFRfISE (mm)
A= AT D-A7CH
st D-A80H
D-F701/D-J79 D-F70IV
D-MOCIV D-A7C] D-A73C
D-ASLIV | pvorwv | DeABo gﬂg}vvv D-ASoG | D-F7TOWV [ D-J79C | D-A79W | D-P3DWLI| D-P4DWL
D-F79F
s D-F7NTL
Rz ] ] ] 1] ] U U ]
32 27 29 315 325 385 35 38 34 345 —
40 305 325 35 36 42 385 415 375 38 44
50 36.5 38.5 41 42 48 44,5 47.5 43.5 44 50
63 40 42 475 485 545 51 54 50 475 56.5
80 50 52 57.5 58.5 64.5 61 64 60 575 66.5
100 60 62 67.5 68.5 74.5 71 74 70 67.5 76.5
» 1144

O
2



Ero vy menan- oy CAQ2X Series

A— 24y FRGAGERNMR FO—2

(mm)
D-Mo[]
D-A9LIV D-MOCIW D-F7O0W
A—h D-MSLVV | D-A70] D-MSCOWV | D-A7CH D-J79W
ZAvF | D-FTCV | D-A80 D-A9[] D-A79W D-P3DWC] | D-P4PW
D-FZOWV | D-A8OH D-F79F
BR{IEK D-J79C D-A73C D-F7[] D-F7NTL
D-A80C . :
D-J79
1414 5 10 10 15 15 20 15 15
2514 10 10 15 15 20 20 15 15
B {EEtH
(mm)
Fa1-—JmE
A R Ry FEIE
PATUFER T 20 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9C1(V) 95| 95| 95 | 1156 | 9 | 115
D-MOI(V)
Dl 6 55| 65| 75| 75 | 85
D-A701(H) (C)
D-A801(H) (C) 12 11 10 12 12 13
D-A79W 13 |14 |14 |16 |15 |17
D-F701(V)
D-J79(C)
D-F7CIW (V) 6 6 6 65 | 65 | 7
D-F7NTL
D-F79F
D-P3DWL] 65| 65| 55| 75| 7 85
D-P4DWL S 5 5 5 55
KRB BT ThY) RITHEOTEDH Y E . (2505 £ 30%2E)
BEOBHIC L AE < BT HBEND ) ET,
XD-ASLI(V), MOTI(V), MOLIW (V) Edo32L Eid A — b 2 v F B9 2BQ2-
012EEAET BEDH— b 21 v F R BERBOBERAERLET.
REA
REB
REC
coy
[[[o]
RHC
RzQ
D-OJ
X
&Rl
-XO
1145 &

O
2



CQ2X series

A— b 24y FHRISEE Ehsasn

F—KZ2AYF F 21— T7AE (mm)
BRASE 232, 540, 250 263, 280, 5100
K—tmE
o
ce A
B
e b2y F— 21 v FRAE F— 21 U FRAE
st F—I@ AB.C R—F.A.B.CE
DBQ-2
@BQ2-012
2HBEDA— F 241 v FRAEEE
o NCERLELET,
il
D-ASLl (RfER) %
D-A9CV 7F— b \
L s F— P21 U FRIZERE,
D-M9CIW =,
D-MOCIWV

3E1) CDQ232~50D7K— MEMSDIE (LRDEA.B.C) ICNEFA — b2 A v F BRI DIBEIE BIE LROA
—hRAVFREEENDBEERLIETOT. DU VY EFRNCFREL T IZE 0,
(CDQ2I63~ 100D/ NEA — b 24 Y FEUTBEEERE T A — b2V FRSL—IVEERLTIEA— R R
AV F RN DIBEEEK.)

FERA)
CDQ2XB32-100DM-MIBW-+-++ 14
BQ-2:++++
BQ2-012--2

E2) D) VMBI A— SR Y FRNERESIO A — bRV FII BREEFEL) T,

F 21— TAE(mm)

A 2AYFRGEEEE

— W U
A A R 032 240~2100 F— b2V FERIEER

A VIRE

BE(9)

D-A7[/A80 BQ-2

032~2100

1.5

D-A73C/A80C BQ3-032S

032~2100

2.5

D-A7[JH/A80H BQP1-050

040~2100

16

D-A79W
D-F701/J79
D-F70V BQ-2
D-J79C
D-F70IW/J79W
D-F7T00WV
D-F79F/F7NTL
D-P3DW[] BQ3-0325

D-P4DWL — ] BQP1—050

) DU YIS A— b2 v FRERRBEV A~ P2V F
L BEEEE R E T,

7212 L. 240~0100MD-PADWLEIDIBE IS AT IFHEF &K
ET,

® 1146

O
:




Exoy >y menan-rov ik CQ2X Series

I |

BRKRHEDERZS— b XAV FUUMIETRA— b XA FORGHHEBETT,

KEESA— P 2A Y FINE TV DAV ARTIF0H Y E T, H#MIS.P. 17841785 TSI 2SN,
¥/ =7y O—X(NC=bi##m) Ei#Em7— 21V F (D-FIG, FOH, Y7G, YTHE) £\ & T DT ¥ M3 .P.1746.1748% TSR 20

I
: SFHARICDINTIE—=P1719~1827T%2 5B S0,
" F— A1 VTR & U= FRmEL (AR BE BT 1— TR
1 D-AT3 ) , —
OXy b

1 i D-AB0 ZRA =RAAL 520100
1 " D-A73H, A76H 505y k() —
: D-A80H - FRAMBL

D-F7NV, F7PV, F7BV . . " -
: D-F7NWV, F7BWV T )
1 gl D-F79, F7P, J79 — 232~0100
1 D-F79W, F7PW, J79W JOXw (1) ZUWIRR (RBRR)
1 D-F7NTL AT
I D-P5DWL TR (2B T 040~9100
I
I

L U |

O
2

1147

X || 3
m|m
(- -]

o ]

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



BE) 5 /8 /AOYE

CM2X series

020, 325, 032, 240

BRRRI

B2 e

B HAR T [~ REINSZA R

L | #@sE7—hE E| JLE2—#E
F|OvErmoS o | [ BZ| R2hy hEFE

G | NYRRIDS VIR Fz | K2HY bOY KA
C| —WILERE sl

D| —WILERR || | K2y Oy K
U [OvEBRSZAVE b7 R

BN cwm2X[LJa0

e eere CDM2X (L]

40

) FZ2 A—2 (mm)

[

150

M9BW

FEZ MO—2ICDNTIEP. 11492 T8RS

A= R 21 9 H— kLo A~ hAA 2 FiRES
(A M) &5 |8 | 2o
. . —= s |1-6
R N &5 | Rc
535 Dy Fi1—TAE N | NPT n | nofd
BaNE') 5 DEN 20 | 20mm T | 6 | g pzquF
BARNBTA— b 21 v FRLODIEE. 25 | 25mm FEE [ xro750]
F— N2 A v FOBEDF RIS ITEER 32 | 32mm -;ﬁ; = %/éz -~
SIIBUET, 40 | 40mm HEMA DAY TREET
(5) CDM2XF32-100 KUTBEL LS,
BRAA— MRAYF #— 210 FREOHBIERIL. ~P.1719~18275 2RI LS,
ERERE U— FgEe (m)
. " U—kag B A—R2AYF ULt
it R | B (D) = 05[13]5][6L EAEE
el |G bc AC RE ggelw| ||| 777
3R (NPN) MON e|@ee®O|—| O
. snxyt| [ 3mENe) sviav mMP e ee0|—| o |
i M9B e|e®eO0|—| O —
- I%5% 2 12v HIC |e|_|ee|e| —
7{ 5=IFI| | SENPN) |, [BV.12v] G39A —|—]=]—]e] — [icEsE]|yL—.
2 avoy b 218 12V K39A —|—[—]—]e — — PLC
1 3% (NPN) MONW | ® |®@|@[O]—| O
7| swameszm 34 (PNP) vy MoPW | @ [@@|O|—| o |F®
S04 b °% 12V MOBW | ® |®@|®@|0|—| O —
2N (CBRR) 448 (NPN) 5V,12V H7NF ® | — 100 — O ICEIR%
3% _ _ _ _
5| (NPNAEX) v el 4 ® — - ICEIER
R 100V A93 @ —10|—|— — —
a5 W k]
B 7RAY T00VEF| A%0 | @ | —|®@| || — |icom®
= B 100v, 200v| _ B54 o e|®e[— | — YL—
f — = 200VENF B64 o —|eo—|—| — — | PLC
B 5 12v — C73C_ | o |—|e|e|®| —
5 T | W | AW 24T | _csoc | @ | |e|e([®| — [icom
- =S - ABA__ | — |—|—|—|®@| — PLC
avowy h A34A — = =1=TTe —
=k 100V, 200V —podl 1 — g — =
PWiEr (CBEr) |JOAUE = = B5OW | @ | —|e|—|—| —
X — RgRIES (f51) MONW KOMDEIERA— N2A Y FIITZFEREBUET,
() MONWM  xD-A9[IV[], MOV, MOCIWVIE S KT, D-MOLIA(V)LEUE, BFARA BT,
(f5) MONWL  %D-A3[JA, A44A, G39A, KIQARZIZ, J—RIEEL (N) DBEBISRRLENTL S0,
@ vz
B

X EERIBEMENCE ERTRERA— N XAV FH'HY ETDTHMIP.11612TSBIEE 0,
KTV DA VAR IEA— b 2A Y FOFBIS P.1784,1785& ZSBL L&,
XD-A9L], MOLJ, MOLIWEA — b X A v F (S BAE (R EBW E T (L A= b XAV FREEEDH BEEF LR ET,)

1148

O

SvC




gz y g poyk CM2X Series

R E
F 21— 7R (mm) 20 25 32 40
= ZEES AT
BB wEEOY K
fERR M BT
REEMES 1.5MPa
lsgs BEERESN 1.0MPa
wE Oy K BEERES 0.025MPa
N F—P2AYF 7L ~10~70C (LEL
BERES S UERREEE R Ztvr —1o~goC (REAEz )
‘ ‘ ovoay SIN=oy 3y
5 i A (G )
rid —
BEZPO—I% 2 O—oREOHFEE + 1.dmm
Fa1—THR 5 5 — ° S,
oy %2 hO—2 (mm) FEREZ b VEE
20 -
25 25.50.75.100. 125,150 ) 20 | 25 | 2 [ 4
32 200,250,300 S ) 0.5~300
20 HEEH TRILF— ) 027 | 04 [ o065 | 1.2
X IMMBORMA FO— 2 ORAFL AT
(AR—=HIEALEEA.) S
E = I - == W1ﬁ§?§§§:/n[‘nnnn
HomfER FEHIE

e |

. = = Fa1—THE (mm) — -
CEADHICBTBHRAL LS, BOXSER  zmmm[ 20 |25 32 40 PEREASA R 1)
B DB ONTIEEIT42.43. ESET— 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-LO40B| 7— k24 BxdF k14
1
1

1

1

PHOFI1I—% /HEIESEE. £ | |75 CM-F020B|CM-FO32B|CM-FO40B| 75> 14 BffF b7

—rZRA YT RBEIEEEICON : F—LILER CM-C020B|CM-C032B|CM-CO40B| -l L EZ 17,52 F—3#
1

TEP.3~11&2 @RS, 2 IPLEZ (EV)| 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B

T L T

ZIWILERT S U3,
JLEZREV 7 Ik A&y
NSZA1 4.

E— S5 D < - - -
‘ BRLOTIE FS=AV(FYMME) | 1 |CM-TO20B|CM-TO32B|CM-T040B e s
55 A XT7—hEEIZD) VF1EDDIBEDHEIT2 TFERLEE 0,
=8 ¥XOLEZSBICIMABOBEBEAE LTSV —r3RITBESNET.,
OAN—ZEEIHNTLESL, XXX UL EZRBEVEIE A (040 3EIEY) ARSI NE T,
CU BB LOR— MIBRFERLRAD REA
BIE AN—DEEE L ETE, N —REEEY - L pbs L PRt O
WA DEEE BN B E T, BRI A S S U
AT E R B ATy REB
== B (0w k| oLezm | —wron | Sl | SLex
OIEHBEDORE LISEBEL T EE L, U Ry Poee) TLEAR) TLEYA U REC
OV KAy FURAOBE LDROTS LT | Bt Z2 |22l || =2 || A || PR | e
%g{r\téf)ﬁﬁ@ﬂ‘éﬂi LIZ+m3FELTHIToTCL A oY) ° _ ° ° _ CDY
e 56 7— N o) ® - ® ) -
\ RF O KI5V IR o) | o - ° o - m
AEE Ay RISV UR o) ° - ° ° -
(Dzéifﬂﬂ SINyE Y b JLEA—F - | e - ° ° e | MO
>obon yxseY — T 1y _ _
&F 1- TNEDFRESICTFR L0, _ LR 2D L4 ® | o RHC
- B L ERR - ® #5)@ () [ J -
Fa1-—THE _ Y T rra— v
(mm) IWMES Y AR OvRE NS4V [2200)] @ - ° ° - RZQ
20 CM2X20-PS A R NS ZA R 32)@(1) [ ] - [ ] [ ] -
25 CM2x25-ps |HY F/NUEY 14 K2y NEEF (1) ® - () ° -
32 CM2X32-PS_|51)_2,t,(10g) 1 R2NY b ISV o) [ - L ° -
40 CM2X40-PS RNV ENS=AVE | o) | @ - ° ° - D-[]
@F)—RINw Y SEVNERASY M ILEZ— . —ILILEZ T, IO LEZFAC I ERS T E A,
ATV RABT ) —ZADHBEDIZE SE2)OY KA MS=AUTAY R NSZAVFACIE. M=y MhEEHINTNET, -X[]
IEFEDRBICTFRLT S0, E) I LEZRB LU Yo oaA » MUIEY (kDR (e401FBIEV ) hEIRESNE T,
HY—2I%y ELOLERBTERICIIEY - EABRIBRENET, @5l
GR-L-005(59) E5) 0 LEZBEVIZIEIE A (04013BIEV) MBI NE T, -XOJ
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1500)
% SVC 1149



CM2X series

HAH (B)
CcM2XB[ F1—TA& |—[2+r0—2 ] |

#ZB2 Hz G 2xP 2xXNN
#42B1 Hy ! (Rc, NPT, G) / &
N\ N /
ol i <
o[ L - e
O { d ‘ X
MM/ | AL 15 15 || m*;ﬁ:{ NA
Z—EMKA L_Aa\K F I N_| N
H [ S+ahO—v F
\ i 2Z+2h0—2
K27y b
f _ |
ZZ+ARO—D
(mm)
F1—JW#E | A [AL| B |[B: | D E F|FL|G|H|[H [H |1 [K[KA|] MM N [NA| NN P|s|zz
20 18 155/ 13 |26 | 8 |20 8435 13]105| 8 |41 | 5 | 8 |28| 5 | 6 |M8x1.25| 15|24 [M20x1.5| 14 | 62 [116
25 22 (19517 [32] 10263433 13[105| 8 | 45| 6 | 8 [335/5.5] 8 |[M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5| 1% | 62 [120
32 221195/ 17 |32 1226 _8445| 13105 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10 [M10x1.25| 15 |345|M26x1.5| 4 | 64 [122
40 24|21 (22|41 [14(32 805] 16[135] 11|50 | 8 [ 10 [465] 7 | 12 [M14x1.5[21.5(425| M32x2 | 4, | 88 [154
HRAAY M (mm)
Fa1—THE zz
20 103
25 107
32 109
40 138
#7517 — M (L)
CM2XL| F1—T7W& |—[Z+a—2 ][ |
. H
A K F|G 2xP
23281 [L AL H: (Rc, NPT, G) G_F. 2xNN_
—moka N H 4 (B * BT 2xFL)
e a
g — s NI
g 4&% ] 2xoLC m
/| 5082 4xoLD 5
MM : N_\ mEh ONA N N— e e
=lLox S+2hO0—% Jx X Lx
—zMT LS+zkO0—2 Lz
"~ ZZ+2h0—2

(mm)

F1—J#E| A |AL| B [Bi|B:|D | F [FL| G | H |Hi|H:| I | K |KA[LC|LD|LH|LS|LT|LX[LZ]| MM |[N|NA| NN |[P|S|Xx|Y|Z|zz
20 18(155/40(13|26| 8 [13|105 8 (41| 5|8 |28| 5| 6 | 4 |6.8/25(|102|3.2|40|55|M8X1.25|15|24|M20x1.5| 4 |62|20| 8 [21|131

25 22(195/47|17|32[10[13|105| 8 |45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 | 4 [6.8(28102]|3.2|40|55[M10x1.25|15[30(M26x1.5| /% |62|20| 8 |25(|135

32 22(195/47|17(32[12[13|105| 8 |45| 6 | 8 |375/5.5/10| 4 [6.8(28|104|3.2|40|55[M10x1.25|15(34.5(M26x1.5| /4 |64|20| 8 |25(|137

40 24|21|54(22|41[14(16(135/11|50| 8 [10[465| 7 [12| 4 | 7 |30|134]3.2|55|75|M14x 15 [21.5/42.5| M32x2 | /; [88]23]|10(27|171

1150 %SNC



Oy RT3 2 IR (F)

gz y g poyk CM2X Series

CM2XF[ F2—7mW& |—[2ra—2 ][ |

X437 B2

H
& 7By Hy j g TS G 2xNN
_\ i
T f 12
3 L .
. % o gL d s
W,
FX MM/ | UED A 5 BNRUEY
FzZ —EHMKA A |k fFl N 2XFL
020~ 032 DIFA z N LN
- H . S+2h0—2 F
ZZ+2AhO—7
R2HY M ‘
. »A
Z2Z+2AN0O—2
(mm)
Fa1—JW#&| A |AL| B [B:|B:|C:|D| E FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |H:|H:.[ 1 |[K|KA] MM [N [NA| NN [P S |Z |22
20 18/155/34[13]26|30| 8 [20-80:5/13]105] 7 | 4 |60| — |75| 8 |41| 5| 8 |28| 5 | 6 [M8x1.25[ 15|24 |M20x 15|, |62(37]116
25 22(195/40|17]32|37]10|26-8035| 13105] 7 | 4 |60| — |75| 8 |45| 6 | 8 [335/5.5] 8 [M10x1.25| 15|30|M26x1.5| 14 |62[41[120
32 22|195/40|17(32|37]12]26-80:3 13]105| 7 | 4 |60| — |75| 8 |45| 6 | 8 |375/5.5|10|M10x1.25] 15|345|M26x1.5| 1% | 6441|122
40 24(21|52|22]41[473]14|32-8020| 16135 7 | 5 |66|36/82|11[50| 8 |10[465] 7 |12|M14x1.5[21.5425|M32x 2| //; |88 |45 |154
RZAHIY I (mm)
Fa1—TAE Y44
20 103
25 107
32 109
40 138
Ay RRAIZS PR (G)
CM2XG| F2—7m#E |—[2+o—2][ |
B UES2XFL B
%30B1 H12xNN G 2xP G H i=B2 2xoFD 4xoFD
B Y Re, NPT, G) ,
17 T (
. ]
HE%{— :; = N %‘\
MM/ | /AL 1.5 \EMCINA N FX N
—@EhKA A K |F FZ 240 DIBE
H Z+XS}\EZ_"9‘:‘_7 ET 020~ 032 DHE
ZZ+ZXk0—2
(mm)
F1—JW#Z| A |AL | B | B | B.| C. | D E F |FL|F | FT [FX |FY | FZ| G | H | H | H | 1
20 18 [15.5] 34 | 13 [ 26 | 30 | 8 |20-80ss| 13 [105]| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28
25 22 |19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 26-80ss| 13 |105| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 |19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 2680ss| 13 |105| 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 |375
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |47.3]| 14 | 3280 | 16 |135]| 7 | 5 | 66 | 36|82 | 11 |50 | 8 | 10 |465
(mm)
F1-7WE| K | KA MM N | NA NN P|s |z |z
20 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 |[M20x1.5| % | 62 | 107|116
25 | 55| 8 |MI0x1.25| 15 | 30 |M26x15| % | 62 |111[120
32 | 55| 10 |[MI10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| % | 64 |113[ 122
40 7 | 12 |[M14x15|21.5/42.5| M32x2 | | 88 | 143|154
1151
% SNC

E

8 EHEE

= ||
N || X
oo

D-

X[
&l

5

>
e



CM2X series

oCl

— o LEZXR(C)
CM2XC| F1—Tm&E |—[2ro—2 [ ]
BHFUEYFL
34081 Hi NN_| G 2xP
"]/ Re. NPT, ©)
49 :
O
mm/ /AL 5
—EHKA A K |FLN
H S+ANO—7
ZTANO—2
ZZ+20—2

oCD 0™ 5%

&7

(mm)
Fa1—JW#&| A |AL|B.|Cl|cD|CX| D | E F|FL|G|H|H NN |P|RR|S Z|zz
20 18(155[13]24| 9 |10]| 8 [20-803| 13[105] 8 |41] 5 M20x15| 4| 9 |62 133]142
25 22[195/17(30| 9 [10]|10|26-80s3|13[105] 8 |45| 6 M26x15| /4| 9 |62 137]146
32 220195/17]30| 9 |10|12|26-80:3]13]105| 8 |45]| 6 M26x15| 4| 9 |64 139148
40 24]21|22|38[10[15]|14[32-80:5|16[135/11|50| 8 M32x2| V. [11]|88 177188
—_WoLEXR (D)
CM2XD| F1—TW& |—[2ro—2 [ |
IR UEYFL
cL
H0B1 Hi NN G 2xP
_\ (Rc, NPT, G) Lo
A oy ’14Kh
2 <
ue] e ] =
L | i
MM/ AL 15 CX:0%
—@EHKA . A K| |.F [.N cz
H S+zho—2 L NA
Z+ZRO—2
ZZ+ARO—2
(mm)
Fa1—JM#| A |AL|B:[cD|cl|cL|cX[cz|D| E F|FL|G|H |H KA NA| NN |[P|RR|S Z |2z
20 18/155[13| 9 [24|25[10[19] 8 | 20-8023 [13]105] 8 [41] 5 6 24|M20x15| 4| 9 |62]14]133]142
25 22(195/17| 9 [30[25|10/19[10] 26-80s3 |13]10.5] 8 |45| 6 8 30|M26x1.5| V4| 9 |62|14]137]146
32 221195/17] 9 [30/25|10]19[12] 26-803 | 13105 8 |45| 6 10 345|M26x1.5| 4| 9 |64[14]139|148
40 24|21[22|10(38(41.2/ 15|30 14| 32-801 | 16]135]11|50] 8 12 425|M32%x2| 88[18]177]188

1152

O
:

11
XOLEZBEY EIE A8 (040 EIEV) K RRS NE T,



gz y g poyk CM2X Series

0y RE bS5 =7 % (U)
CM2XU| F1—Tm& |—[2r0—2 ][ ]

83 430 B2
°0 G 2xP G 2XNN
2 34081 Hi Tﬂ_ (Rc, NPT, G) /
= - K T
Q
5 > oI ; 2=
B ® N
M FTETES i
- MM/ T BRa UEY
AL \ [WEMONA
w | zEvkA R 5[ axmL
- z N N
S+2hO0—2 F
ZZ+AND—2
KRR HY M
_ i ‘HI T
1% .
L_ Z2Z+2O—7
(mm)
Fa—Jm&E A [AL | B | B. | D E F |FL| G| H [ H | 1 K | KA | MM N | NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 [20-80:s| 13 [10.5] 8 |41 | 5 [ 28 | 5 | 6 [M8x1.25] 15 | 24 [M20x1.5] 1
25 22 [19.5] 17 [ 32 | 10 [ 26 80| 13 [10.5] 8 [ 45 | 6 [33.5[55| 8 [M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5] &
32 22 119.5] 17 [ 32 | 12 [ 26-80:s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5| 5.5 10 [M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| 16
40 24 | 21 [ 22 | 41 | 14 [3280] 16 [135] 11 [ 50 | 8 [465] 7 | 12 [M14x1.5(21.5[42.5| M32x2| V4
(mm)
F1—JAE] S [TD | TT | TX | TY [ T2 ] Z | 2z
20 62 | 8 [ 1032325236116
25 62 | 9 [ 10 [ 40 [ 40 [ 60 | 40 [ 120
32 64| 9 [ 10 [ 40 [ 40 | 60 | 40 [ 122
40 88 | 10 | 11 | 53 [ 63 | 77 445|154

RAAY R (mm)
Fa1—TAE zz

20 103
25 107
32 109
40 138

8 EEEE

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e

O

SMC 1153



CM2X series

Ay RIS S Z7 R (T)

cM2XT[ F2—FW& |—[2ra—2 [ |

B oRY2XFL . 25
cnm, 2NN 2xP G B e
$2B1 = \ s (Rc, NPT, G) . T Qg"a
— i ! :{ ; |g>-
«©
u];%i: F B ) | 7+7 s
P . |
MM/ /AL 1.5 \ poEh ONA TX
—mEPKA [ A K [.LFIN| N, jv4
H S+2hO0—2 T
Z+2Zh0—2
ZZ+AxhO—2
(mm)
Fa1—JA®| A |AL | Bi | B: | D E F |FL | G H | H 1 K | KA MM N | NA NN P
20 18 |15.5] 13 | 26 8 [2080:| 13 [10.5] 8 41 5 28 5 6 |M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5| 4
25 22 |19.5]| 17 | 32 10 | 26-8033| 13 |10.5| 8 45 6 |33.5|5.5 8 |M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5| 4
32 22 |19.5| 17 | 32 12 | 26-80s3| 13 |10.5] 8 45 6 |37.5/ 55| 10 |[MI0x1.25] 15 [34.5|M26Xx1.5]| 4
40 24 | 21 22 | 41 14 3280 16 |13.5] 11 50 8 |46.5| 7 12 [M14x1.5(21.5|42.5|M32x2 | V,
(mm)
F1-JRE| S | TD | TT | X | TY [ T2 | Zz | zZ
20 62 8 10 | 32 | 32 | 52 | 108|118
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 112|122
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 114|124
40 88 | 10 | 11 53 | 53 | 77 |1435| 154
1154

O
:



gz y g poyk CM2X Series

2 L EZX—1{&H# (E)
CM2XE[ F1—7m& |—[2+0—2][ ]

LZ+2h0—5
L ZZ+2hO—2 t
L Z+ZARO—2 LP
H S+ARO—2 LR
A K FLN N U] +0058
[ AL G 2xP___ @l oCDHo 0|
H: 1.5 (Rc, NPT, G)
— I LR
u“j’ol Ml ,,, /;7«\ S
/7 % » !
MM I
HTB) NN e 2xoLD \ 4
—FmKA B3R IEYFL CoNL L _——
A | LLFL  Le
- LY
LR EEDEN
TRP.NBBEISEGEL,
(mm)
Fa1—JAE| A |AL| B |[CD| ClI |[CX| D E F|FL| G| H |H | I K |KA| L MM N | NA NN
20 18 [15.5/ 13| 8 |20 | 12| 8 [20-803] 13 (105 8 |41 | 5 | 28| 5 | 6 | 12 [M8x1.25| 15 | 24 [M20X 1.5
25 22 1195/ 17 | 8 | 22| 12|10 |26-8033| 13 [10.5| 8 | 45| 6 [33.5/5.5| 8 | 12 [M10X1.25| 15 | 30 |[M26X1.5
32 22 1195/ 17 110 | 27 | 20 | 12 |26-80s3| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [37.5/5.5]| 10| 15 |[M10Xx1.25| 15 [34.5|M26X% 1.5
40 24121122 ]110|33|20 | 14 |32.80s9| 16 [13.5] 11 | 50| 8 [46.5] 7 | 12 | 15 [M14X1.5]|21.5|42.5| M32x2
(mm)
F1-JW%| P |[RR| S | U | Zz |2z
20 Ve | 9 |62 |11.5/115|124
25 % | 9 | 621]11.5/119/128
32 Ve | 12164 (145124136
40 V4 | 12 ] 88 [14.5]153]|165
REA
REB
REC
cy
MaQ
RHC
RzQ
D-0]
-XOJ
&Ry
-XO
ZS\VC 1195



CM2X series

TERERTE

—Fv oIV aA T FEUTIREE (mm) —urvoioadrb (mm)
1-020B.032B & [EiEAH 1-040B ME RERHIE
@ ND Hio MM Y(MAX)
@NDH10
Hﬂ ] MM\ 45
4 i N 52
NI = £ 7 J iy )
NXi|_ | LA oy Z
U H 7 ] o]
'L
Re Z (MIN) - NX
F1-7n#| A | H MM NDHio | NX1 |U1 [R2 | Y | Z %% |72 7[A[A[Ei[Li| MM |NDuio| NX |R1|Ui
20 18 | 41 |M8x1.25| 958 931 | 14|10 | 11|66 1-020B 20 46|16|20|36|M8x1.25/9 3% 9 31| 10|14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25( 9998 9 01|14 | 10| 14 | 69 1-032B | 25-32 (48| 18|20 |38 M10x1.25[9 *3°¢| 9 =511 10|14
40 | 24|50 [M14x15] 12916221 20| 14 | 13] 92 1040B | 40 |69|22]24]55|Mi4x15[12+207°[16-81]155]20
Z—WFvoIvaAa  FEUTIREE (mm)
oND 7RH10 M Y (MAX) N
#id9 N T ]
o (s e /
S || I A\ /A S /
(1] ]
NX2
e
L
F1-7W% A | H| L MM ND [NX2 ([R2 | U2 | Y | Z
20 18 | 41| 25 [M8x1.25| 9 0211014 | 11| 66
25-32 | 22 | 45| 25 M10x1.25| 9 92110 |14 | 14 | 69
40 | 24|50 |497|M14x15] 12 [16%33] 13|25 |13 ] 92
—_WFvoioaA bk (mm)
Y-020B.Y-032B 1% EEs@tt Y-040B #H: &
_ & s
oND 7YH10
MM oND 7RH10 MM #do
g —52-
RE | EPUZ | A| A Ei| L | L MM ND | NX [NZ|Ri | Ui [BRFVBE 541801 X
Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 |[M8x%1.25 9 192118 | 5 | 14 | CDP-1 BRACH9
Y-032B 25,32 |48 | 18| 20| 25| 38 [M10X1.25 9 92118 | 5 | 14 | CDP-1 HACHO
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49.7| 55 |[M14Xx1.5 12 1631331 38| 13| 25 | CDP-3 23X 18¢
XFYIIHEY EIE AR (4013BIEV) AMTBESNE T,
ZWOLERBE /ME k&R mm  ZWFVOIVBE/HE : k%R (mm)
F1—THE/020.025.032 Fa1—THE/e40 F1—TH1E/020.025.032 F1—7HE/040
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
38
2x03 % 2x03
VA - 2 ES: T
: i A ] T
- e ] s
1.75 19.2 4| 332 1 175|192 ||| 175 4 M7 =
115 25 3 M.2 115 25 115 49.7
IE X & BAFACH9 ERT 2R IE X8 88ACH9 EAT2EEY
23X 18¢ 23X 18¢

X IE A (0401 BIE ) HHTRENET,
1156

X1k X & (040l3BIE V) AMYBENE T,

4 S\VC



gz y g poyk CM2X Series

aw h?ﬁﬁﬁ“ﬁj"y I‘ (mm) al/t1§7(CM2XE§ﬁﬁ) (mm)
] MR A RSB
20
AT
-, )
a Y
n Rir oLC U LX
m 100 [
o n
2E |*27|B|C|D d H _ —
NT-02 | 20 |13]15.0{125|M8x1.25] 5 e
NT-03 | 25-32 | 17 19.6/16.5|M10x1.25] 6 : oy =t
NT-04 | 40 |22 |254[21.0|M14x15| 8 Li I
LE 4]
LY
v i (mm) 2% (E7177| L |LC|LD|LE|LF|LG |LH|LR|LT LX|LY|LV ﬁﬁg/
h MEIBER  CM-E020B| 2025 [24.5 8 |6.8| 22| 153030 103.2] 12|59 18.4] CD-S02
2 d CM-E032B| 32:40 |34|10| 9 |25|15|40|40| 13| 4 | 20|75 |28 ]| CD-S03
ENOLERBSBE Y E I ABHBENE T,
o 552) — 112 L EZFE (CM2C) - ZIL 4 L E 2 (CM2D) ICIZERTE £ Ao
Sril HLEZZ4RAE Y (CM2XESH) (o)
mE |2 7|B|C|D d H ME RN
SN-020B| 20 |26 30 |255M20x 15| 8 H )
SN-032B| 25-32 | 32| 37 |31.5M26x 1.5| 8 I 8o
SN-040B| 40 |41 |47.3[405]M32x2.0] 10 m p ™
t A L Nt
bo=AFVE (mm) o |BF17|  po al L] ol m] ¢ |omLsm
oa =) fRE
H R w2 &
30- 5 CD-S02 | 20-25 9% | 76 | 245 | 195 | 1.6 | 0.9 | sACKS
CD-S03 | 3240 | 10582 | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | 8kFICH10
T ! 3 I ABAIEENE T,
. |
°|8 ),
|
d
m& |"Mi’|B|[C|D d H
TN-020B| 20 |26 |28 |255[M20X 15| 10
TN-032B | 25-32 | 32 | 34 |31 5|M26X1.5] 10 REA
TN-040B| 40 | 4145 |405[M32X2] 10
REB

2T VL ZEOBRNEE - (TBEEWHTERANEDEH I EY)IE.P.1864(—-XBI12:ABR T/ LRBL) VH) %

O
2

1157

o B

==
=
(]

=)
N
[=]

e
(|

1]

XU

1

>
e



CM2X series

ZA— b 24y FEERMIE (R FO—J T2 FEREHE) SSRGS S
BERA—MRAYF BERA—MIAVTF

D-A9[ & D-Mo[ 2!
D-MOIwE!
A—bZ2AVF A—bZ2AVF
A 22 B 22 B

(24.5)
( )PBMEIID-ABEDIBEERLET .

85
e
(B
AFT |
Allze ] \ s \A=pzaor ||
\A—hZAF A2 ) B

“Hs 49 Gl (BRT—IIVHE
06.8~ 09.6)

G5 (@A —JILoE
/06.8~09.6)

A A==
e

A=z Bl
D-A44AE! D-H7C#!
36 A2 A9F SR ZAF
N R
iR T i T i i
4 f i:r[ﬁ@ H
A 5 ANETR) E]
G2 (BRT—JIIME
©06.8~011.5)
A—b2AF
\\
; g d i‘ 7] N K
367 ] s

1158

O
:



gz y g poyk CM2X Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

ZA— b 24y FEIERHIE

(mm)
A—NAAIF
2 D-c70 D-A3CA D-H70)
D-M9C] D-B5L] D-C80 D-G39A D-H7C
D-A9L] D-M9CIW D-B64 D-C73C HEEL D-K39A D-H7OW DHEEITIE
D-C80C D-A44A D-H7NF
F=7
Pz A B A B A B A B A B A B A B A B
20 65| 55105 ]| 95| 1 0 7 6 4 3 05 | 0 6 5 | 25 | 1.5
25 65| 55105 ]| 95| 1 0 7 6 4 3 05 | 0 6 5 | 25 | 1.5
32 75| 65115 105 | 2 1 8 7 5 4 15 | 05 7 6 | 35 | 25
40 135 | 1156 | 175 | 155 | 7 6 13 | 12 | 10 9 | 65 | 55| 12 | 11 | 85 | 7.5
33) EEOBEABICHTIE A— 21 v FOEBREERERD L BEEN T,
F— b R YFRGESE (mm)
Qi D-Bs0 | D-C70
D-A9C] D-B64 D-C80 D-c73c | D-A3CA
D-M9C] | D-B59W | D-H7CJ D.Choc | D-G39A | D-A44A
D-MOCW | D-GSNTL | D-H7OW D-K39A
D-H7C D-H7NF
Fa=7
LS Hs Hs Hs Hs Hs
20 22 25.5 22.5 25 60 69.5
25 24.5 28 25 27.5 62.5 72
32 28 31.5 28.5 31 66 75.5
40 32 35.5 32.5 35 70 79.5
1159

O
2

8 EEEE

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



CM2X series

A— 24y FRGAGERNMR NO—2

n:A—hr24 U F  (mm)

e F— A1 FRAER
- Y
s . 2 1% n {7
RER B-& SER B-&
D-AeC] (n-2)
D-M9C] 10 15 45 15+45°5 45445 (n-2)
D-MaCIW (n=2, 4, 6-)
(n-2)
g'ggo'j 10 15 50 15+4575 50+45(n-2)
a (n=2, 4, 6+)
D-H70 (n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+4575 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 15+5075 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6--)
D-B5L/B64 10 15 75 15450 (nf) 75+55(n-2)
D-G5NTL (2. 4 6
(n-2)
D-B59W 15 20 75 204505 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6-)
D-A3CIA/G39A
D-ASLIAGIE 10 35 100 35+30(n-2) 1004100(n-2)

7¥) D-A93, MOL, MOLIWELA — h XA v F 2 (FDIBE DR

A—r2AvF25Hd
KBRS B

A6| 6| _15

. | ]
]

HoH

A—hzqvres | ——— |

e =g
A= P24 VT 2 ! s—
D-M9[] 6|86 =i
D-MoOCIW B
24 YV F RIS DHED SN 6mmIBE L/ fIBA BERS | #— h2A v FAhE U — REHFTFELELAR (S v 5F1—
MBEBET, TBEBEDOM . TS LI REDRT &Y £ 5
D-A93 — 502 NO— 5B
D-M9[] s s
D-MOCIW 202 hO—U K 552 hO— K
N EEEE
(mm)
F1-TRE
— W 1)
A= bRAVFER [T T
D-A9C] 6 |6 |6 |6
D-Mol]
g 35/ 3 | 35| 3
D-C7L1/C80
D-C73C/C80C 7|8 |88
D-B5L/B64
D-A3CIA/Ad4A 818199
D-B59W 12 |12 [13 |13
D-H7C/H7OW
D-GSNTLHZNF | ¢ | 4 | 45| ®
D-H7C 7 85 9 |10 |XWEEZEHLERTHY. RIEITDLDTIEHY
Fth, (5% +30% )
BaG IR IA 8 19 19 |9 | mEomAcsIAZ<ERTBENBYET.

1160 f‘__//_;gvc



ZA— b 24y FHRISEE /Ehsasn

gz y g poyk CM2X Series

F1—TJAE (mm)
— W 1)

E s 220 025 232 040
D-A9[] %) ) %) %)
D-M9[] (DBM2-020 (DBM2-025 (DBM2-032 DBM2-040
D-M9IW @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1
D-C7L1/C80
D-C73C/C80C
D-H70] BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7OW
D-H7NF
D-B5L1/B64
D-B59W
TR BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NBL
D-A3CJA/A44A
piae e BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

) 2MEADA— h A4 v FRAREEEY NCERALET.
e
24 Y F AR~
(RTFL-288)
d 7 O
24 VTR //
(i8988) 2
= <= A= 2RA VT
C 0 .
2495 I S 8 LRl RER)
(RFT L 238) { ‘
&

[© F— R 21 UFREFER

OBM2-CCEEDa, bdtzy bERUET,
@BJ3-113HDc, d, edtzy bERWUET,

a
[A— F 21 U FBIT K]

I ity S |

BRKRAEDERZ— b XAV FRUSIETEA— b XAy FORGHATEETT,

KBRS — M2 Y FILE TV DA P ARTF0HY) £ T 3HAI3.P.1784.1785%& ZSB L&,
%/ =)L O—Z(NC=b##R) IS 7F— b 24V F (D-FOG, FOHE) £ H W &I DT FHMIF.P.1746% TSRS,
KRR Y A TR A — b X4V F (D-G5NBLE) ©H W £ T DT FEMISP.1776% TSR 2SN,

|

O
2

REA
(I J ¢ . 1 REB
1 EHARICDNTIE—P.1719~18272 2B &0\, 1
[ F— R AU FER RE 1 — FARERE U (BREAE) BE [ REC
[ e D-B53, C73, C76 — !
: " D-C80 EFAGL : Cy
| D-H7A1, H7A2, H7B S04 - (1) — "
. WiES D-H7NW, H7PW, H7BW DUER CEER) . m
" D-GENTL 51 |
I 1 Ma
I I

1161

= ||
N || X
oo

e
(|

X[
&l

>
e



10-,11-CQSX,CQ2X series

o)== EE) 510-,11- Series

POFIT—5OOY FPE2ES—IEEICL. YU —THK— FTEESU—I—LOANFEL 52100
DHY—— LN TERARERS AT ‘
AT EBLUBAA— F 21 v FI>I Y-V —ZBRREA—CTOTRHRNIOS Y — > ) —XRE

EE2ISBIEE
10-,11- CQSX Series 10-,11- CQ2X Series
] =2 — s
BARRGE BRARTRGE
— —
oY= —=x : o= =X
10 J)—=o8547 M 10 J)=0847 -
11| NFa—LyA4T - 1| NFa—L547
=~ T =
A=P2LyFft e VS — |
(BEaRE) (BEaRE)
RN 5 RN 5
Byfst F1—THE
[ B [BUR- ik 7HEES) | A—P2AF 32] 32mm
g 4 BgE 40 40mm o F— 2L YF
F1-THE = 50 | 50mm Bie
2] 12mm ol S R 63| 63 _—
S [1ufd mm \s (2]
16 16mm n nofd S |1517
20 | _20mm R—bLoiEsge oo
25| 25mm A= 2 WF #|ES | Rc nz
e e _ TN | NPT | 632~5100
) FZ 0= (mm) = g TF G
Fai—"7 BEZ NO—2 e ¥A— k24 v FRELDES32-52
ﬁfﬂﬂg e L3 LCHP 1 1200m% FR=ZOAMALICEY T
. 5. 10. 15, 20, 25. 30 RRPEECSB AL [
20 5. 10. 15, 20. 25, Ko 7 Pk YN ¥FZ bA=5(mm) &
25 | 30. 35. 40, 45. 50 O I;%ﬁ“‘;.lb ’ fEENS
OFE X FO— 2 DFfE o1y ely
N [ s R L AN [ D [ m®st |
e e M
EIEECT. L | RLBOR S RERE L o —
R o el B
> 5710-CQ3XB25-50D0mE-ammiE & EBHTSEL 717 %ﬁ% $§1_7
AN—HEEELET. - P£E(mm) ]
D 5. 10. 15. 20, 25. 30.
i 82, 40 | 35 40 45 50, 75. 100 R AT 7 OmEED
F1-TAE 10- (U0—7547) 10. 15, 20. 25. 30. 35. EL P 11360 s
(mm) 12 16 I 20 I 25 50. 63 40. 45. 50. 75. 100 'Emﬁié\g_%ﬁﬂﬁf‘:é(ﬁu
_ L . 45, 50, 75, X7 — N4y FI3 BREE
RS 25 GRA) EBET
REMES 1.5MPa QfEZtD*QOﬁ«Wﬁ 5 o
== EEZ NO—OD) I HFICAR—H %S o M A .
BEGEHED 1.0MPa THH LD IMmBOFML 05 DR ey FEHAL
BEERES 0.04MPa \ 0.035MPa D ARETT, 12720, 040DF 2/ \HID [@Es (B2 FaEnal)]
R F— XA vFRL -10-70C =3 LCIERBIRRL S 0h, Ry = TR
RER RAEE F— A1 UFH : -10-60C #)10-CQ2XBA0-57DI3 B2 kO—2 1) [ m [ ovrswsaL |
FRAEZ R 1-200mm/s \/9;1 OfCQ;IZXB4Of75D(7)I7\]§M: 18mmig
ExFoOy FE ‘ o6 o8 010 012 AN—YEEBRLET,
. . HRL M3x%0.5 M4 x0.7 M5x0.8 M6X 1.0
R REWRL 530 | M5x0.8 | MBx1.0 | M8x1.25 | M10X1.25 Tk
Z2hO—o8E “3Omm F1—TAE 10- (U)—2%54F) | - (\Fa—L5(T)
BHEOR M5x0.8 (mm) 32 [ 40 [ 50 | 63 | 32 | 40 [ 50 [ 63
JNF1-LF—F. UU—TFR—F M5x0.8 BRI ELd
RERER 1.5MP
Fi-TmE - Fa—L517) SRR T oMP
(G i12) 16 [ 20 25 BEERES 0.035MPa | 0.03MPa_| 0.025MPa | 0.02MPa
ERZE 2R #—hZAwF%L :-10~70C
RAERET 1.5MPa BERE S & OERR SRR AT T0-60C
BEEAED 1.0MPa —
—RRAYFREL -10~
BERES L UERTEERE e mes. | ®RBL | MBX1.25 | MI0X1.5 | M8x1.25 | M10X1.5
. A~ h2A 74 :-10-60C HY FEBRU 5l [ M14x1.5 [ MI8x15 | M14x1.5 | MI8x15
BEHEZX M EE 1~200mm/s 0.5~200mm/s ZrO—248E *(‘)'Omm
Exbvny K& HRE M;%S Mﬁ%7 M;ﬁg ng() BREOE EOVGX08.18]  1/4 [N N6x08.18] _ 1/4
w K 4 3 - - - \Fa1—LK—b, YY—THK— M5x0.8
B FEWAL  5R0 | M5x0.8 | MBx1.0 | M8x1.25 | M10X1.25 [ra-bRob, YUK b X
T O—24E TOmm $21) 03207 — h2A Y FRLOBE. 52 NO—IDHMEX0.8E5 Y E T,
BaOE M5%0.8
NF1—LR=b YY=THR=} M5x0.8

1162

O




sy—veoy—z@zzuyy 10-, 1 1-CM2X Series

10-,11- CM2X Series

BRRRSE
HY—vy—32 o Bz —— T
0] V=551 | B EAF -
(1 [Fa—n517] L | &sP7— bR
F OV RIDSVIR

10]- c(D)M2X[L |[40][ |-[150]-JusBwj[ | [&l- re=r

F— P24 v F{t FzﬁlﬁthyM%
(BN P
‘RN 5
F1—THE ?é_—al;l'f‘y?
20 20mm . . pEERS
25 25mm Z8 I‘mé% \|EES | 2417
32| 32mm = z S |1y
40 | 40mm LS | Re n |[nsfg
TN | NPT
TF G O F— A YF
BEZ bO—OK XA — R 2 A Y FORE
| Fa—TAR 5 _ ICDEXLTIIP.1148
V=22 ) CE B MR DRAETHEE ZSH
20 <FEEL,
10- 25 N
(Wu—7517)|__32 ¢ )52 +O—L(mm)
38 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300 BEZIO—IR(FRIEISRILES L,
1- 25
k1-n5147)| 32
40
X ImMmEBOHRZ FO—2 DEMELFEET T (RR—HIBALEEA.)
%
F1—TARE 10- (UU—7547) | 11- NF21—L51T)
(mm) 20 | 25 [ 32 I 40 | 20 | 25 [ 32 ] 40
ERAR EE
RAMEN 1.5MPa
BaERES 1.0MPa
BEFAEN 0.035MPa [ 0.025MPa
e b cre e e F—RAA YFBL : -10~70C
BERES L UERARERE TR R T0-60C
EEPEN e REA
EREZ b &EE 1~200mm/s 0.5~200mm/s
EXF>Ov FE 68 | 010 [ e12 | ol4 28 | 910 | e12 | ol4
Ov K&l M8x1.25 | M10x 1.25 | M14x1.5 | M8x1.25 | M10x1.25 | M14x1.5 REB
ZhO—URE 1 4mm
g&EOE 1/8 [ 14 ] 1/8 [ 14
INFI=LF—F, UJ=7F—F M5x0.8 REC

A RmEREEEIE

HHE

e EE A
I ZEADRICB Y BHHEE I
I R2EDTERBICDONTIIFIGA2.43. POF1I—5 /HBEEFE. #— 24V F/HBERBEICDNTIIP.3~ 1
I 112 ZHE<SIES . 1
LO'J—Vﬁiﬁto):ﬁ%ﬂ:?t\'d& REOV—22)—Xh50Ja THEBBNET, _:

| EREDTER | = |
AEE Aii%
OAN—BEZHNTL S, OFIY—=2RINY Y D-[
D) BB R UR— MIB#MFERQLUATKEIE. /-1 EEk AT F 2B —RITFEDERBICTFRL TS EE 0,
LETE MN—HEBLUBIET2RREBZBNAHBYET, GY—=2I1Ny Y X[
A= GR-X-005(5g)
o , s
DIEHBORE LISEELTL S0, X0
SOy RN FUIBORIS, IEOEOEN LIEET, LEHBmDORE
LICFERLTITI>TLIES L.
ZSVC 1163



&,/ A—5— A1 Rtk

. . ~ ~ > order
-XB13 K& 5 Made
5~50mm/s(CY1/CY3:7~50mm/s)
Fnis
:3: A A -XB13
CG1| BENRRT S |—xB13 &% | BERRRT A |— xB13
MB | EERRRRSE |—xB13  MGP! | EERIARTRAE |— xB13
Lt MGGM | EERRRTSE |— XB‘13
MGCM | EERRRTAE |— x3‘13
cx2 | EERRRTRSE |— xB13
cxXw}! | BERRRTAE |— xB13
cxs! | BERRRTSE |— xB13
X BERARTSH |— xB13
OXTL | EERRRTSE |— XB13
cXsJM T : l
E) R UHIE FEBETOTERISEHT TS0, ‘&) S
yus i
Sy [TORM AR HAEA Sok |FarrOve| awss PEA
wR Uy Ther? i aw P 2208\ ZTHTERY R 2203 Rk
FE Y D) (TR - N
Sy—2 CcG1 | MB | cY) |MGP) [MGGMMGCM| cx2 |cxw} cxsJd!'| cxs! | MXH | mxu | cxT!
fEBN S wmEy/ Oy R )
_ —2/20.25,32| 32,40 |5810 1 12.16.20190 25, 32| 20, 25 10.16| 6,10 | 6.10 12,16
oy 7P i 50,63 50,63 | 06 [25.32-40140.50.63 32.40 | 19,15 | 20,25 | 15,20 | 15.20| 10 | 6,10 | 20725
80,100 (80,1005 640 | 100 | 80,100 | 50 32 |25.32|2532|'% 32.40
BAEZ N EE 5~50mm/s | Ll | 550 5~50mm/s
- Al — e s =N -
swsay | 2 rroylsnesys g |25 0VEAL 5oy s 2N~
77V 3 04 B2 2T 1A 723 7vzay
A— 2L YF R
=797 -%.917
| TN | TR AW B
BN 75098 | 7500k |_E7V | gAkR | BIEEY =Y.
K5ZAVR| HLEaE A7 TSR
JVERR | M2 UK
215 .
ATER | ompmn o m—%. A—HHETT.
ERNADHE

XMGGM ) —XE> 3 v o7 TV—=N—3hUEE A,

1164

O
2




B & i om

N 2 o > —
KERFHERE— RO bO—5
FIERNDOBIMRTEBNREDIN1/10, HE ) I OEREFEISELTNET,
BICT2ATINEAA3NARS ) VI DEERFEICEL TLVET,

=)
m
>

IR - AZN—HI 51T
RESXUEMHEIE
- A AS12[[1FM-M5 AS22[ [1FM-Jo1 AS22[ [1FM-[]02
uﬁ AS13[[1FM-M5 AS23[11FM-Jo1 AS23[J11FM-[]J02
ﬂ | F1-7 | TUHAZX 03.2,04,06 |03.2,04 | 06,08 | 04 | 06 |08, 010
=) iz AVFYAZ |08, 0832 0316 la1jg g5/32|03)180 174 |05/32"|03/16" 2 a ' 1C
‘ - - s, | ERmInANR) 7 12 38
5 i BEWRFETE mm2 0.1 0.2 0.6
Vi ’ i F&Be/min(ANR) 100 180 230 | 260]390| 460
b 3
-t g e g 15 2.7 35 4 | 6 7
x) AREIIENO0.5MPa, JBE20CNHDETT,
A25A5747
RESIUEMWKIEE
I - BT AS1001FM AS2001FM AS2051FM
== e F1—7 | IUHIXZ 03.2, 04, 06 04 06 06 08
" L L= | AE AUFHAX | O)/8 0532 036" [ 55 30m 53/16" 61/4'| 63/16" |ol/4",05/16"
o R sy, | E/mIn(ANR) 7 12 38
— P | SHFERE mm2 0.1 0.2 0.6
e . ;zigg;mmz 1102 130 230 290 46730
L R mm . 2 3.5 4.5
X)) REIIEANO.5MPa, BEE20CHETTY,
TIVRZA T (EBBART 1)
mESIUEMEE
: Az AS12[JoM ASs22[Jom-[Jo1 AS22[Jom-[Jo2
- ry
= DOPZL R1/8 R1/4
EEEO M5 x 0.8(10-32UNF NPT1/8 NPT1/4
‘ I I 1 BRROE F1—TR Rc1/8 Rc1/4
dme - . FEd/min(ANR) 7 12 38
HiEwn LR
o .-I #‘" " EMMER mmz 0.1 0.2 0.6
1 . F&d/min(ANR) 105 280 420
BERN
i':l "'- " BYERE mme 1.6 4.3 6.5
‘_: . JE1) ARBIIESHO0.5MPa, JBE20CODETTY,
-
FAPIVIAT
RESSUEMKIEmE
S EEE ASD230FM-M5 | ASD330FM-_]01 ASD430FM-[_]02
- IYHAX 04, 06 06, 28 06 08,810
- 717 1/8", 05/32" 174" 05/16"
- 5z AFHA4Z | 2002 | g3/16" o174 | — | 0500
_ - 03/16", 01/4 03/8
__, T si@mn | REJmin(ANR) 7 12 38
] (BEAN) [Eomimmmm? 0.1 0.2 0.6

3 || N
m|m
[ I -~

1) REIIESNO.5MPa, JBEN20CHMETT,

O
:

1165

FEIE

e
(|

><
.

<El
O=



BE Y /AR EEEIE

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

BTG EER |
-
= H
KEEBDIBS
I 1 I —
x| & &
e LR g

Ti1F7IRAE—KIrO-35
A=FTIPICREZFBLET, A5 VZHATDHER
HUABEENE T, A—FA VEITORBIURELER
EBIN'HJRET Y

A—=HA4RE=FA bO-5
A=A A= I FO-STREFBEFIFICRELE
BHTEZY, AE_—RIN257K0DT, AENEFETT,

EEFEIDIZS
I w ]I !%—;\sz’\
’:‘ >/< . P1%’\ :: o] Tl L®J
(LT & -
j’° x B
a B ) L;)J
A [ Pl
g v

MEERPICIIA—FTIORNTRELET, A—F1V%=HAT
BERBULABESNE T, X

R EaFOAESICLO>TIIODMBICF T Y IRMLFIL—
FEAINFTTETERORE LBV ELREFOEEENZER
WCEET,
B&Z&ELT
W+ Poa>PoADIREIC
W+P1a=PoAE BB EDICP1ERELET,

W:afm(N) Po: #EREAMPa) P1, P2 :@EESN (MPa)

a4
=K

MEERWICIIA—FTOITHRELET, A=Y VEHAT
DERBUNBRINE T, X
R)ODMEEICF T Y IRAMLFIL—FEANTT & TREED
RELBLULERBOESENEERTEET,
BRELT
W+P2A=Poat 5d L DICP2ERBEL LT,

a: Ov RAIZEREMM) A Av RMEIZEERRE@MM?)

Cu2X. COUX1013BE ERERRNA HD/th. X—F 70 b TIHRREBFICHHFTCELNI EABUET,

| BE |

| ESEER |

NFEE

DiEEZ fO—2MATITERAL EE 0,
ZEI N NO—JZB2MO—OTHEALFZF T EEBAR
ERBDZENBUET,

@) UF I EEEL ML S RN SEEEICL T &L,
DY UG ICEEEN’ NN D EEBARERLDZENHIET,

QESEETEBIERENTI S,
BZ&ELT30cpmIATRTTERAL 2S00,

@OIF2 I DBBEICHABLTINSD T ) — R ISIRER
SHENTLEE,
IF7I) U FIBEEICABEL TND T — X &85 (R B
TRDEEBABRDODRERICEDZEDHYFET,

1166

O

NE - —
ZSMIEQ
OZRE—Kav bO-5EY vFR— FOREES I3
HELLTL =&,
=RV NO—Z&ED ) T EDEBMDIIENTINVD EL
RERARARREICHDIENBIET,
QEBEREBDABRHIFBEREEAZIE— KO FO—5%
JYUIORHELEBLETBF17IAE—RKav O
—5(ASDI Y —X) & ZHEAL &L,

(BEAZAE— RO NO—SEZHERDBEEREAIE—RA
PRESNDZENHYET,)



	スムースシリンダ・低速シリンダ/シリーズバリエーション
	特長
	C□Y スムースシリンダ
	CQSY スムースシリンダ
	オートスイッチ取付

	CQ2Y スムースシリンダ
	オートスイッチ取付

	CM2Y スムースシリンダ
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CG1Y スムースシリンダ
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CA2Y スムースシリンダ
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	スムースシリンダ/製品個別注意事項
	C□X 低速シリンダ
	特長
	CJ2X 低速シリンダ/複動：片ロッド
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CUX 低速シリンダ/複動：片ロッド
	オートスイッチ取付

	CQSX 低速シリンダ/複動：片ロッド
	オートスイッチ取付

	CQ2X 低速シリンダ/標準形：複動・片ロッド
	オートスイッチ取付

	CM2X 低速シリンダ/複動：片ロッド
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	クリーンシリーズ 低速シリンダ
	関連商品/オーダーメイド仕様 
	関連商品/低速制御用スピードコントローラ
	低速シリンダ/製品個別注意事項



